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PRIMORSKI DNEVNIK je začel izdajati v Trstu 13. maja 1945. njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim, razmnožen na ciklostil Od 5. no 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni «Doberdob» 
v jOvcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 v tiskarni «Slovenija» pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zasužnjeni Evropi.

ANDREOTTI TIK PRED SESTAVO NOVE VLADE

Jutri zaključni vrh šestih strank 
Zadnja ovira imenovanje ministrov

Včeraj srečanje Andreotti - stranke - sindikati - Spora
zum med Šestimi strankami o spremembi zakona Reale

ZE DANES PRVI POGOVORI S ŠEFOM BELE HIŠE JIMMYJEM CARTERJEM

Veliko pričakovanje v Združenih državah 
za obisk jugoslovanskega predsednika Tita

Ameriški predsednik ugodno ocenil ameriško-jugoslovanske od
nose in vlogo neuvrščenih na mednarodnem političnem prizorišču

RIM — Po sobotnem odločilnem sestanku med Andreottijem in 
'oditclji šestih strank je tempo reševanja vladne krize /abeležil znat- 
1,0 Pospcšenje. Nihče ne dvomi, da bo jutrišnji, zadnji vrh praktično 
*«olj formalnost, ki bo potrdila že doseženo soglasje. Po tem vrhu, 
Ijeuda v četrtek, bi sc moral Andreotti vrniti na Kvirimil ter sporo- 
c‘*i predsedniku republike, da je vladna kriza pred rešitvijo. Takoj 
|>ato _ t0 pa jc menda še edina čer, ki sc ji mora Andreottijev čoln 
'^gniti — bo moral poverjeni predsednik sestaviti seznam novih mi- 
Ustrov.
,^a sedaj krožijo v rimskih politič- 

n,h krogih vse mogoče govorice, na 
Miner o vključitvi ((strokovnjakov* 
v, vlado, in sicer takih, ki hi pome- 
®*'i za stranke nove koalicije doio-

Na VČERAJŠNJI SEJI

Vlada pripravila 
odloka o izvajanju 
osimskih sporazumov
RIM — Vlada je na včeraj

šnji seji, ki je trajala dobro 
uro, odobrila vrsto ukrepov, od 
katerih trije pobliže zadevajo 
deželo Furlanijo - Julijsko kra
jino. Poleg odloka o ustanovitvi 
videmske univerze in krepitvi 
tržaške, o čemer obširneje po
ročamo na drugi strani, je vla
da odobrila tudi dva osnutka 
odloka predsednika republike 
o izvajanju osimskih sporazu
mov med Italijo in Jugoslavijo. 
Prvi, na predlog ministrske
ga predsednika Andreottija, za
deva člen 4. zakona o ratifi
kaciji osimskih sporazumov ter 
ysebuje določbe za uresničitev 
infrastruktur in naprav za po
tenciranje gospodarske dejav
nosti na obmejnem ozemlju v 
okviru dežele Furlanije - Julij
ske krajine. Drugi osnutek o- 
dloka je vlada odobrila na pred
log zunanjega ministra Forla- 
nija na osnovi zakonskega poo
blastila, ki ga vsebuje člen 3 
ratifikacijskega zakona, ter 
Vsebuje, kot je rečeno v urad
nem poročilu o vladni seji, «nor- 
nie za izvajanje obvez, ki izha
jajo iz italijansko - jugoslovan
skih sporazumov in za uresniči
tev ustreznih ukrepov za dose
go ciljev, ki jih ti sporazumi 
nakazujejo in ki zadevajo, med 
drugim, sklop cestnih in avto
cestnih javnih del.»

Nota, ki jo je objavila tržaška 
KD. v tej zvezi pojasnjuje, da 
je vlada namenila več kot 150 
milijard lir. in torej več kot
Polovico celotne vsote 300 mili
jard. kj je bila dana na raz
polago z ratifikacijskim zako
nom, uresničitvi avtocestnih po- 
yezav med tržaškim pristani
ščem, mejnimi prehodi in i- 
talijanskim ter evropskim ce
stnim omrežjem, dograditvi to
vornega postajališča pri Fer
netičih ter ureditvi mejnih
struktur, (tm)

čeno jamstvo. Andreottijev najožji 
sodelavec, podtajnik Evangelisti, je 
sicer vse domneve odločno deman
tiral, češ da ((poverjeni predsednik 
ni še izustil nobenega imena, niti 
govoreč s samim seboj*, kljub de
mantiju pa je znano, da je že nave
zal neformalne stike c tem vpraša
nju. Levičarski stranki — komuni
stična in socialistična — ne mislita 
postavljati «vetov» glede imen, jas
no pa je, da bi Andreotti le težko 
imenoval na odgovorna mesta ljudi, 
ki so bili v preteklosti tarča ostrih 
polemik s strani levice, kot na pri
mer ministri in bivši ministri Lat- 
tanzio, Gioia in Lima.

Prav zaradi delikatnosti problema 
izbire ministrov pa je najbolj ver
jetno, da bo Andreotti potrdil več
ji del sedanjih ministrov, razen se
veda prej omenjenih izjem. Govori 
se tudi, da bi morala zapustiti vla
do edina ženska, ministrica za delo 
Tina Anselmi.

Včeraj je bilo medtem na spore
du ((tristransko* srečanje med An
dreottijem, predstavniki šestih strank 
in voditelji sindikalne federacije. 
Sklicanje sestanka je izrecno zah
teval republikanski voditelj La Mal- 
fa, sindikati pa so neradi vanj pri
volili, češ da se v tem trenutku ni
majo kaj pogajati — njihov sogo
vornik je namreč vlada, ne pa stran
ke — in da nikakor niso «sedma 
stranka*, ki naj bi pristopila k spo
razumu o sestavi nove vlade. In ta
ko je delegacija sindikalistov po 
srečanju objavila noto, v kateri si
cer »jemlje na znanje nedavni pozi
tivni razvoj* pogajanj o reševanju 
vladne krize, potrjuje pa, da bo An
dreottijev program ocenila šele ta
krat, ko bo ta uradno formuliran, 
v ta namen pa bo sklicana posebna 
seja sindikalnega vodstva.

Predstavniki republikanske stran
ke so pred začetkom seje objavili 
dokument, v katerem so se zavze
mali za «zamrznitev» delovnih po
godb za dve leti, jasno pa je, da 
sindikati o tem niso hoteli v tej fa
zi ničesar slišati, še posebno, ko to 
vprašanje ni v programu Andreotti- 
jeve vlade ter se o predlogu PRI 
ne strinjajo vse stranke ((parlamen
tarne večine*. Prav zaradi tega so 
se na včerajšnjem sestanku omejili 
na izmenjavo informacij splošnega 
značaja. Udeleženci sestanka so ob 
koncu soglasno izjavili, da srečanje 
eni bilo nekoristno*, dali pa so ra
zumeti, da je bilo v bistvu popol
noma odveč.

Mnogo važnejši je bil nedeljski 
sestanek med Andreottijem in stro
kovnjaki šestih strank za vprašanja

Medtem ko se nadaljuje zasedanje parlamenta

Hua Kuo-feng o odnosih 
med Moskvo in Pekingom
7®ng Hsiao-ping imenovan za predsednika posvetovalne konference

:iEKING — Komaj včeraj so o- 
lvili izčrpno poročilo o posegu 
-d sodnika kitajske vlade Hua 
lo fenga na petem zasedanju ki- 
lskega parlamenta. Zanimiv je 
“dvsem tisti del, ki zadeva od- 
Se z Sovjetsko zvezo. Hua Kuo- 
'K pravi, da bi Sovjetska zveza 
*yala pokazati s konkretnimi de- 
>.ii. da si želi izboljšanja odno- 
J med obema državama. Pred- 
6|h bi morala pristati na spora- 
d o ohranitvi «statusa quo* ob 
^.ietsko-kitajski meji na podlagi 
3razuma iz leta 1969 0 prepre
di oboroženih spopadov na ob
enem področju. Potem bi mora- 
..i-udi pristati na pogajanja za 
btev vprašanja meje. Sovjetska 
6z,a bi morala, pravi v nadalje 
Riu svojega posega predsednik 
ajske vlade, umakniti svoje o- 
•džene sile iz LR Mongolije ter 
Področij ob kitajski meji. 
yar zadeva odnose z drugimi 
kvarni pa Hua Kuo-feng pravi. 
Kitajska poziva države v razvo- 
(v Afriki, Latinski Ameriki in 
Bližnjem vzhodu) k enotnosti 

borbi proti velesilam, obenem 
izraža pripravljenost _ vsestran- 

8 okrepiti stike z državami v 
2voju. Tudi zahodno Evropo in 
bonsko poziva Kitajska k borbi 
PR velesilam, še zlasti proti «so 
‘iškemu socialimperializmu*, kot 
avi Hua Kuo-feng, ki poudarja.

.ie enotna in močna Evropa v 
jRiskern interesu.

ie govoril o razvoju gospo 
^tva, je Hua Kuo-Ieiig poudaril,

da Kitajska potrebuje velike so
dobne industrijske obrate, da pa 
ne sme zanemariti niti majhnih in 
srednjih podjetij. Desetletni načrt 
predvideva izboljšanje kakovosti 
kitajske lahke industrije, katere 
proizvodi naj bodo bolj dosegljivi 
kitajskemu ljudstvu,

Medtem so sporočili, da bo prvi 
podpredsednik kitajske vlade Teng 
Hsiao-ping prevzel predsedstvo vse
državnega odbora posvetovalne kon
ference. katere častni predsednik 
je bil Maocetung. Zasedanje kitaj
skega parlamenta se bo zaključilo 
čez dva ali tri dni. (if)

Misovci obtožili rimskega 
sodnika Marroneja
RIM — Tajnik rimske federacije 

MSI - DN Bartole Gallito, je proti 
namestniku rimskega državnega 
pr&vdnika Franca Marroneja vložil 
dve obtožnici. V prvi obtožuje sod
nika, d., je pri javnih aktih upošte
val osebne koristi, v drugi pa da 
svojih dolžnosti ni opravljal v skla
du s predpisi.

Prva obtožba naj bi bila v zvezi 
s preiskavo, ki jo Franco Marrone 
vodi proti skupini članov misovskih 
sekcij iz ulic Sommacampagna in 
Noto v Rimu, medtem ko naj bi si 
drugo obtožbo nakopal, ker se še ni 
odločil izdati dovoljenj? za odprtje 
misovske sekcije v Ulici Ottaviano, 
čeprav je stranka že nekajkrat po 
sredovaia za tak ukrep.

javnega reda, saj so se na njem 
dogovorili o nekaterih spremembah 
zakona Reale o javnem redu. Gre 
za spremembe, ki zadevajo režim 
začasne svobode, določbe o uporabi 
orožja s strani policije ter odpravo 
policijskega ukrepa konfinacije. Po 
nedeljskem načelnem sporazumu je 
sedaj na delu ožja skupina izveden
cev, ki se je sestala tudi včeraj in 
ki pripravlja besedilo spreminjeval- 
nega osnutka. Sicer ni gotovo, da 
bo sprememba zakona avtomatsko 
privedla do preklica referenduma, 
ki bi moral biti čez nekaj mesecev, 
o odpravi zakona Reale, saj bo mo
ralo o tem vprašanju sklepati ustav
no sodišče. Važno pa je, kot je po
udaril predstavnik PRI Mammi, da 
je šest strank doseglo glede tega 
vprašanja skupen jezik, tako da tu
di v primeru referenduma ne bo 
novih polemik, ki bi utegnile para
lizirati delovanje vlade ter okrniti 
solidarnost med strankami novona
stale parlamentarne večine, (tm)

V San Marinu sklicali 
predčasne volilve

SAN MARINO - »Mini vladna 
kriza* v San Marinu, ki je poteka
la nekako vzporedno z italijansko

vladno krizo, ne bo imela enakega 
zaključka: medtem ko so se v Ri
mu vendarle sporazumeli, je bil 
sporazum v San Marinu nemogoč, 
tako da so včeraj sklenili sklicati 
predčasne volitve, ki bodo 28. maja.

RIM — Osrednji organizacijski 
urad PSI je objavil nekatere podat
ke o izidih sekcijskih kongresov 
pred vsedržavnim kongresom, ki bo 
v Turinu od 29. marca dalje. P0 teh 
rezultatih je resolucija struje Craxi 
- Signorile prejela okrog 65 odstot
kov glasov.

Delavci Montefibrc 
za polovico zmanjšali 
proizvodnjo

BENETKE — Delavci podjetja 
«Montefibre» iz Marghere od včeraj 
dalje sami upravljajo podjetje in so 
sklenili znižati proizvodnjo za 50 
odstotkov. Sklep je sprejel tovarni
ški svet podjetja, potem ko je vod
stvo sporočilo, da ne more izplača
ti zaostalih osebnih dohodkov (tri
najsto plačo in plačo za februar), 
ampak lahko samo zagotovi do 10. 
marca izplačilo plače za februar v 
višini 50 odstotkov.

USODA OGADENA ZE ZAPEČATENA?

Etiopske sile zasedle Džidžigo 
in zdaj napredujejo proti jugu

Sovjeti s helikopterji prepeljali iz Hararja 
oklopna vozila in topništvo - Zatišje v Eritreji

NAIROBI — Napovedi, da bo naj
brž nastopajoče deževno obdobje sko
raj povsem onemogočilo napredova
nje etiopske ofenzive v Ogadenu in 
tako pripomoglo Ohraniti nekatere 
ključne lioložaje somatskim gverilskim 
enotam, po vesteh ki prihajajo iz 
tega dela sveta, niso bile najbolj 
točne. Predvsem niso upoštevale mož
nosti, da bi ena od vojskujočih se 
strani z bliskovito vojaško akcijo in 
ob uporabi najsodobnejše vojaške o- 
preme, bistveno spremenila nadaljnji 
potek bojev.

Prav to se je zgodilo pri strateško 
zelo pomembnem kraju Džidžiga, ki 
so ga do zdaj imeli trdno v rokali 
Somalci, ki pa naj bi. sicer po na
sprotujočih si vesteh, že padla pod 
silovitim napadom topniških in tan
kovskih enot, ki so jih iz Hararja 
prepeljali z orjaškimi helikopterji so
vjetske izdelave MT6. Za tako blisko
vito akcijo naj bi se Eliopci (in 
njihovi vojaški svetovalci) odločili, 
čeprav na somalski strani stalno 
zatrjujejo, da so do zdaj v glavnem 
vodili boje sovjetski in kubansk1 od
delki, potem ko so brez uspeha sku
šali izsiliti prehod preko strateško 
pomembnega prelaza Kara Marda, ki 
(Oči iiodročje Ogadena od Hararja in 
ki leži kakih 30 kilometrov od Dži- 
džige.

Vest o ponovni zasedbi Džidžige so 
sporočile etiopske oblasti, ki so tudi 
dodale, da njihove sile že napredu
jejo proti jugu, proti krajema Kebri 
Dahar in Gode. Kraj Gode leži ka
kih 40 kilometrov od somalske meje. 
Džidžiga Pa naj bi padla že v ne
deljo. Informacije ki potrjujejo zased
bo Džidžige pa je dal na tiskovni 
konferenci tudi etiopski veleposlanik 
v Keniji, ki je izjavil, da vladne sile 
popolnoma nadzorujejo severni predel 
Ogadena, vključno z gorovjem Ah- 
mar, kjer je tudi strateško pomembni 
prelaz Kara Marda. V mesecu dni, 
naj bi vladne enote popolnoma iz
gnale Somalce iz celotnega Ogadena.

Sicer pa je slika o dejanskem po
teku dogodkov v puščavskem Ogade 
mi še zmeraj zelo nejasna. Somal- 
sko veleposlaništvo v Rimu je vče
raj izdalo poročilo, v katerem ozna
čuje vest o padcu Džidžige, ki je pri
šla iz etiopskih krogov, za popolno
ma neosnovano. Poročilo dodaja, da 
so borci somalskega osvobodilnega 
gibanja uspešno odbili napad sovjet
skih in kubanskih enot in napadalcem 
povzročili hude izgube. Poročilo na
vaja tudi, da so v bitki sodelovala 
oklopna vozila in motorizirane topni
ške enote.

Kljub nasprotujočim si vestem pa 
ne more biti dvoma, tudi zaradi ve
like razlike v oborožitvi, da bodo 
enote somalskega osvobodilnega gi
banja v kratkem najbrž podlegle pre
moči vladnih sil in njihovih voja
ških tujih svetovalcev.

Bliskovito akcijo v Džidžigi določe
ni krogi komentirajo kot uspel po
skus, da si etiopske vladne sile še 
pred nastopom velikega deževja, ki 
bi za dalj časa zaustavilo vsakršno 
napredovanje, zagotovijo kontrolo nad

dobršnim delom Ogadena in s tem 
postavijo pred izvršeno dejstvo tiste 
arabske države, ki so se namerava
le, čeprav v zadnjem trenutku^ di
rektno angažirati na strani Somalije.

Nekoliko drugače pa se razvijajo 
dogodki na drugi strani afriškega 
roga, v Eritreji, kjer so etiopske 
vladne sile še zmeraj v precejšnjih 
težavah in kjer do zdaj ni bilo opa
ziti navzočnosti večjih kubanskih enot. 
V Asmari in Masaui sta vladni po
sadki še zmeraj oblegani in čeprav 
številčno močni, nimata nikakršnih 
možnosti, da bi prešli v protinapad. 
Po vesteh, ki sta jih sporočili gibanji 
za neodvisnost Eritreje, je celo o- 
skrba vladnih enot v Asmari in 
Masaui iz dneva v dan bolj težka. 
Proglasitev neodvisnosti je torej sa
mo vprašanje časa. Menda je e- 
tiopska vlada pripravljena podeliti

Eritreji neke vrste avtonomijo. Tako 
rešitev pa borci obeh osvobodilnih 
gibanj odločilo odklanjajo, (vi)

Wiili Stopil v SZ
MOSKVA — Predsednik vzhod

nonemške vlade VVilli Stoph je pri 
spel v Moskvo na delovni obisk 
ter se takoj sestal s .predsednikom 
sovjetske vlade Kosiginom. Pogo
vor med obema ie bil, tako poro
ča TASS. prisrčen in odkrit ter

MORDA V PRIHODNJIH DNEH ZAKLJUČEK KEVS

Samo Malta še zavrača 
predlog danske delegacije 
o zaključnem dokumentu
Malteški predstavnik je mnenja, da je osnutek korak nazaj v pri
merjavi s tistim, kar so se o Sredozemlju dogovorili v Helsinkih

BEOGRAD — Vse kaže. da se bo 
beograjski sestanek KEVS končal v 
naslednjih dneh. Predlog sklepnega 
dokumenta, ki ga je pripravila dan
ska delegacija in so ga dopolnile ne
katere druge delegacije, med njimi 
tudi jugoslovanska, je osnova za do
končno uskladitev stališč, ki je bilo 
napovedano za sinočnjo plenarno se
jo. Končna potrditev besedila je 
odvisna od tega, ali so vse delega
cije dobile potrebna mnenja svojih 
vlad. Po sprejemu sklepnega doku
menta bodo predstavniki posameznih 
delegacij z zaključnimi govori ocenili 
beograjski sestanek in ga s tem tudi 
končali, če se seveda ne bi pojavilije zadeval nekatera vprašanja v

zvezi s dolgoročnim sodelovanjem ; kakfnepr^rideni' Mpletf 
med državami SEV. Stoph in Ko-
sigin sta izrazila zadovoljstvo ob | Plenarna seja na beograjskem Se- 
pozitivnem razvoju bratskih odno-, Stanku KEVS je bila včeraj kratka, 
sov med SZ in NDR tako na poli- nadaljevanje pa so naiiovedali za 21. 
tičnem kot na gospodarskem po- I uro zvečer. Osrednje vprašanje je. 
dročju I kakšno stališče bo zastopala Malta,

OBČNI ZBOR KMEČKE ZVEZE

■... m 11 ....
s., uku vila organizacija obdelovalcev zemlje s lizasKcga Kmečka zveza je imela v nedeljo redni letni občni 
zbor v veliki dvorani Kulturnega doma. Na sliki delovno predsedstvo občnega zhora med poročilom tajniku 
Kmečke zveze Edvarda Bukavca. Poročilo z občnega zbora objavljamo na drugi strani, jutri pa mu bomo po

svetili celo četrto stran

Včeraj popoldne je namreč sporočila, 
da po navodilih, ki jih ima. ne mo- i 
ve potrditi predloženega besedila I 
sklepnega dokumenta, ki ga je pri- j 
pravila danska delegacija z dopolnili 
še nekaterih drugih udeležencev. Mal
teški delegat je to stališče pojasnil 
z besedami, da bi bil takšen doku
ment korak nazaj v primerjavi s 
tistim, kar So se o sredozemskih 
vprašanjih dogovorili v Helsinkih. V 
razpravo o predlogu sklepnega do
kumenta sicer nekaj delegacij še ni 
poseglo, vendar vlada prepričanje, da 
so vsi udeleženci, razen Malte, zdaj 
pripravljeni sprejeti danski predlog 
sklepnega dokumenta.

Stališče malteškega predstavnika 
se niti po večernem plenarnem za
sedanju. ki je trajalo bore pol ure. 
ni bistveno spremenilo, ker se vla
da v La Valletti še ni dokončno 
izrekla. Malteški delegat je vseka
kor izrazil upanje, da se bo vsa za
deva uspešno iztekla, kar daje slu
titi, da je kompromis možen. Delo 
v okviru KEVS se bo nadaljevalo 
danes zjutraj s plenarnim zaseda
njem. (vb)

Hudo ranjena 
zaradi eksplozije 
peklenskega stroja

NEAPELJ — Zdravstveno stanje 
21-letnega Luigija Campitellija in 22- 
letne Stefanie Maurizio, ki sta bila 
hudo ranjena ob eksploziji peklen
skega stroja, ki sta ga najbrž pri
pravljala v stanovanju v Ulici Vico 
Cansiglio, je bilo včeraj nespreme
njeno. Medtem je stekla preiskava, 
ki naj ugotovi istovetnost še enega 
člana skupine

Po dosedaj zbranih informacijah 
je trojka, ki najbrž pripada skupi
ni «Autonomia operaia* pripravljala 
eksplozivni naboj, ki naj bi ga u- 
porabila med včerajšnjo misovsko 
manifestacijo v Neaplju, ko je go
voril tudi Almirante. Stefania Mau
rizio je doma iz Aquile, od koder pa 
je politični oddelek kvesture sporo
čil, da se dekle nikoli ni aktivno 
udeleževalo političnih manifestacij.

Fašistični pretepač ubit pri ropu v orožarni
Franccsco Anselmi se jc med drugim udeležil škvadristienega pohoda na Sczzc Romano

RIM — Krogla ga je zadela v til
nik, ko je s pajdašem bežal iz prav
kar oropane orožarne. Omahnil je 
na pragu, brez krika; le mladi o- 
braz je bil nekoliko skremžen v i- 
zrazu bolečine in osuplosti. Tako 
se je v sivem zimskem popoldnevu 
končala pretepaška kariera fašistič
nega terorista.

Francesco Anselmi, 22-letni štu
dent, po rodu iz Bologne, Vendar s 
stalnim bivališčem v Rimu, je vče- 
rai nonnldne s tremi Daidaši na

skočil orožarno bratov Centofanti v 
rimski četrti Monteverde. Eden od 
banditov je čakal v avtu s prižga
nim motorjem, drugi trije (in med 
temj Anselmi), so stopili v orožar
no, kjer so z orožjem prisilili last
nika, da sta jima izročila osem avto
matskih samokresov, ki sta jih hra
nila v varnostni blagajni. Kazalo 
je, da se bo za bandite podvig sreč
no iztekel. Dva roparja sta že sedla 
v avto, mladi Anselmi, ki jima je 
kril beg, je pravkar stopal čez prag,

ko je eden od lastnikov segel po 
lastnem samokresu in nekajkrat u- 
strelil. Ena od svinčenk je zadela 
bandita v tilnik, druga je razbila 
izložbeni rekvizit. Pajdaši so nekaj
krat ustrelili v odgovor, vendar na 
srečo je neprebojno steklo izložbe 
zadržalo svinčenke.

Policija, ki je v nekaj minutah že 
bila na kraju spopada, je v kratkem 
ugotovila istovetnost ubitega ropar 
ja. Francesco Anselmi je namreč 
imel že velikokrat opravka z možmi

postave, saj se je med drugim u- 
deležil pohoda na mestece Sezze 
Romano, kjer so fašisti ubili mla
dega komunističnega aktivista Lui- 
gija De Roso, poleg tega pa je bil 
že neštetokrat prijavljen sodstvu 
zaradi pretepa demokratičnih sred
nješolcev, nedovoljene posesti orožja 
in drugih kaznivih dejanj. Z da
našnjim roparskim podvigom pa naj 
bi si banditi po'mnenju preiskoval
cev skušali priskrbeti orožje za no
ve teroristične izpade, (vt)

(Od našega dopisnika^
BEOGRAD - Predsednik Tito .je 

včeraj odpotoval na uradni obisk v 
Združene države Amerike. Z njim 
so v državni delegaciji odpotovali 
tudi predsednik predsedstva Sloveni
je Sergej Kraigher, podpredsednik 
zveznega izvršnega sveta in zvezni 
tajnik za zunanje zadeve Miloš Mi
nic in drugi jugoslovanski predstav
niki. Na letališču v Batajnici pri 
Beogradu, od koder je dopoldne po
letelo Titovo letalo, so se od jugo
slovanskega predsednika prisrčno po» 
slovili njegovi najožji sodelavci St#> 
van Doronjski, Kiro Gligorov, Vese- 
lin Djuranovič, Stane Dolanc ia 
drugi.

Po programu bo jugoslovanskega 
predsednika Tita v skladu z ameri
škim protokolom na letališču An- 
drevvs pri Washingtonu sprejel dr
žavni sekretar Cyrus Vanče, uradni 
sprejem pa bodo Titu pripravili da
nes dopoldne po ameriškem (to je 
popoldne po našem) času pred Be
lo hišo, kjer se bo Tito prvič srečal 
s predsednikom Carterjem. To sre
čanje bo neposredno prenašalo vse 
jugoslovansko televizijsko omrežje.

Kakor poročajo iz Washingtona, 
pripisujejo v ameriških uradnih kro
gih veliko pozornost obisku predsed
nika Tita, ki ga štejejo za dolgolet
nega izkušenega politika in držav
nika. V Washingtonu tudi poudarja
jo, da je predsednik Carter osebno 
zelo zainteresiran za izmenjavo 
mnenj z jugoslovanskim voditeljem. 
Program obiska predvideva več de
lovnih srečanj tudi z drugimi pred
stavniki ameriškega političnega in 
javnega življenja.

Agencija Tanjug je sporočila, da 
se je Tito med poletom proti Wa- 
shingtonu včeraj popoldne za dobro 
uro ustavil na Irskem, in sicer na 
letališču Shannon na zahodu dežele. 
V imenu irskih državnih voditeljev 
ga je pozdravil zunanji minister Mi
chael 0'Kennedy.

Pred Titovim prihodom je pred
sednik ZDA Carter dal jugoslovan
skim časnikarjem izjavo, v kateri 
pravi med drugim, da z velikim za
dovoljstvom pričakuje srečanje s 
predsednikom Titom, ki je eden od 
velikih državnikov sveta. «Čeprav 
se bom zdaj prvič srečal z njim, 
menim, je dejal Carter, da sem v 
enoletnem dopisovanju že spoznal 
svojega bližnjega gosta, s katerim 
sem izmenjal deset osebnih poslanic 
in katerega modri nasveti so mi ko
ristili pri vrsti vprašanj.*

Jugoslovansko - ameriške odnose 
je Carter ocenil kot zelo dobre in 
povedal, da si skupaj prizadevajo 
za njihovo nadaljnje izboljšanje. O- 
pozoril je na vzajemne jugoslovan
sko - ameriške obiske in pri tem 
tudi izjavil: »člani moje administra
cije so pogosto poudarjali našo pod
poro neodvisnosti in ozemeljski ce
lovitosti Jugoslavije ter njeni vlogi 
in njenemu vodstvu v gibanju ne
uvrščenosti.*

Predsednik Carter je v svoji izja
vi obravnaval več vprašanj o ame
riški zunanji politiki in o medna
rodnih zadevah. Med drugim je spre
govoril o politiki neuvrščenih držav 
in dejal, da imajo te države zelo 
pomembno vlogo pri svetovnih za
devah.

VLADO BARABA A

Na sliki (telefoni ANSA): predsed
nik Tito pred odhodom z. beograjske
ga letališča.

BEOGRAD — Namestnik zvezne
ga tajnika za zunanje zadeve La
zar Mojsov j. sprejel včeraj egip
tovskega veleposlanika v Beogradu 
Mohameda Mansurja, ki mu je iz
ročil poslanico egiptovskega pred
sednika Sadata za predsednika Ti
ta. O vsebini poslanice še niso spo
ročili ničesar.

NAGRADNO
ŽREBANJE
PRIMORSKEGA
DNEVNIKA

bo prihodnjo soboto, 11. 
marca, ob 18. uri na se
dežu Primorskega dnev
nika v Ul. Montecchi 6 
v IV. nadstropju. Vablje
ni so naročniki in še po
sebej naši raznašalci.

Med vsemi, ki so po
ravnali celoletno naroč
nino do konca februarja, 
bo izžrebanih 50 bogatih 
nagrad.

Udeležite se žrebanja! 
Morda bo sreča nagradi
la prav vas, ki ste se žre
banja udeležili.

Nagradno žrebanje je odo
brilo Ministrstvo za finance z 
ministrskim odlokom številka 
4/190305.
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NA VČERAJŠNJI SEJI MINISTRSKEGA SVETA

Sprejeti delegirani odloki 
o univerzah v Trstu in Vidmu

Avtonomna videmska univerza bo imela v začetku pet fakultet • V Trstu bodo, 
poleg višjih šol s strokovno specializacijo, ustanovili center za strokovno raziskovanje

Na včerajšnji seji je ministrski 
svet odobril tri dekrete o ustanovitvi 
univerze v Vidmu in o okrepitvi tr
žaškega vseučilišča. S tremi dekreti 
je ministrski svet v glavnem sprejel 
zahteve prebivalstva Furlanije - Julij
ske krajine in tako zaključil dolgo 
letno polemiko, ki je imela svoje od
meve tudi na sejah parlamentarne 
komisije tridesetih, ki je proučevala 
to vprašanje.

Nova univerza v Vidmu bo začela 
delovati z akademskim letom 1978-79, 
obsegala pa bo fakultete tujih jezi
kov, iinženjerije. matematičnih, fizikal
nih in prirodoslovnih ved, agronomi
je in filozofije. Poleg teh fakultet 
bo na videmski univerzi še zadnje 
triletje medicine in kirurgije; to zad
njo irobudo bodo izpeljali s konven
cijo med tržaško univerzo in videm
sko splošno bolnišnico, ki bo lahko 
študentom nudila zelo modeme učne 
strukture; v okviru medicinske fakul
tete bodo na videmski univerzi uved
li tudi posebne izpopolnjevalne zdrav
niške tečaje. Na ta način bodo imeli 
videmski študentje možnost začeti 
zdravniško prakso, ne da bi kar šest 
let študirali izven svoje pokrajine.

V okviru fakultete tujih jezikov na 
videmski univerzi bodo posvetili naj
več pažnje študiju slovanskih jezikov.

Eden od treh dekretov, ki jih je 
včeraj odobril ministrski svet zade
va ustanovitev raziskovalnega inšti
tuta v Trstu. Kot je dejal minister 
za strokovno raziskovanje Pedini, ima 
ta pobuda veliko važnost. Nov cen
ter za strokovno raziskovanje bodo 
zgradili na zelo obširnem prostoru, 
poleg tega pa bo center povezan z 
inštitutom za matematične vede pri 
organizaciji združenih narodov. Poleg 
tega oodo na tržaški univerzi usta
novili višje šole s strokovnim tehno
loškim izpopolnjevanjem in šola pre 
vajalcev bo s sprejetimi dekreti do
bila značaj fakultete.

Kar se finansiranja tiče, je za 
raziskova ni inštitut v Trstu predvi
denih osem milijard in pol lir; ker 
je ta pobuda v neposredni zvezi z 
izvajanjem osimskih sporazumov, bo
do velik del te vsote vzeli prav iz 
tega sklada. Denar za ustanovitev 
videmske univerze pa že predvideva 
zakgn o obnovi Furlanije - Julijske 
krajine.

Po sestanku ministrskega sveta, je 
predsednik deželnega odbora Comelli 
dal izjavo, v kateri poudarja, da je 
o vladnem ukrepu zmerno zadovoljen, 
ker niso vse stranke soglašale s 
sprejetimi dekreti. Vsi smo si bili 
soglasni, je nadaljeval Comelli. o 
potrebi ustanovitve / videmske univer
ze in o okrepitvi tržaškega vseučiliš
ča. kar se pa tiče razčlembe fa
kultet in diplomskih tečajev so si 
bila naša stališča precej nasprotujo
ča. Vsekakor pa je to važen korak 
naprej tako za videmsko kot tržaško 
univerzo, je nadaljeval Comelli, saj 
je minister Malfatti dovolj upošteval 
predloge različnih političnih sil v ko
misiji.

Tiskovno poročilo je izdala tudi 
KD, v katerem poudarja, da. je tre
ba brez odlašanja izdelati statute 
diplomskih tečajev, ki jih bodo mo
rali potrditi s predsedniškim odlo
kom v roku šestih mesecev. Sprejeti 
delegirani odloki so torej lepa pri
ložnost za Trst, ki jih je treba naj
bolje izkoristiti. Tudi raziskovalni 
inštitut je za Trst velika pridobitev, 
zaključuje poročilo KD. saj bo tako 
mestu zagotovljena mednarodna vlo
ga, poleg tega pa bo center nudil de
lovno mesto številnemu kvalificirane
mu osebju.

Tudi poslanec Belci (KD) je pozi 
tivno ocenil sprejete delegirane odlo
ke. V svojem poročilu se je še po
sebej zaustavil pri finansiranju trža
ške univerze. Po zagotovilu ministra 
Malfattija, bo tržaški univerzi zago
tovljen letni prispevek, ki ne bo zna
šal manj kot štiri milijarde in pol 
lir, torej še enkrat več, kot je doslej 
prejemalo tržaško vseučilišče.

Ioni, pokrajinski tajnik Rinaldi in 
drugi, je bil čilski senator in pred
sednik čilskih demokristjanov Ber 
nardo Leighton, ki živi v izgnan
stvu v Rimu. Gosta .je pozdravi) 
pokrajinski tajnik KD Rinaldi, ki 
.je poudaril, da se je «teden opo- 
rečništva* začel z dvema begun
cema iz SZ, zaključuje pa se z 
manifestacijo solidarnosti s čil
skim ljudstvom. Rinaldi je oozdra 
vil senatorja Leightona in soprogo, 
ki sta bila pred kratkim tarča a 
tentatorjev v Rimu in poudaril nuj- 
nos, da se italijansko ljudstvo v 
še večji meri zavzame za svobodo 
v Čilu.

Po pozdravu župana Spaccinija 
je spregovoril senator Leighton, 
*i je bil kar 27 let član čilske vla
de in nekaj let eden najtesnejših 
sodelavcev bivšega demokristjan- 
skega predsednika Freia. Leighton 
je govoril o grozotah v Čilu, o miru, 
o demokraciji in o državljanskih 
pravicah, ki jih Pinochetov režim 
zatira, nato pa je izrazil upanje, 
da bo Pinochetov režim padel in 
da bo tudi v Čilu zasijala luč svo
bode.

V ORGANIZACIJI KD

Manifestacija solidarnosti 
s čilskim ljudstvom
V mali dvorani gledališča Verdi 

ge je v nedeljo zaključil teden in
formacije o oporečništvu, ki ga je 
priredilo tržaško pokrajinsko vod
stvo KD. Gost nedeljske manife
stacije. ki so se je udeležili najvidnej
ši strankini predstavniki in sicer 
poslanca Belci in Tombesi. pod 
predsednik deželne vlade Stopper, 
župan Spaccini, deželni tajnik Co-

Pobuda tajnika PSI Carboneja

Vabilo strankam 
ustavnega loka 
na razgovore

Pokrajinski tajnik PSI Gianfran- 
co Carbone je naslovil na tajnike 
ostalih strank ustavnega loka pre
dlog na dvostranske razgovore v 
zvezi z vprašanjem tržaške po
krajinske uprave. Carbone v svo
jem pismu med drugim tudi nou- 
darja pozitivno dejavnost pokrajin
skega odbora v zadnjih mesecih. 
Na razgovorih z ostalimi strankami 
naj bi razpravljali o političnem 
stanju glede na pokrajinsko upra
vo in o izvajanju upravnih progra
mov. Že danes se bodo socialisti 
sestali s predstavništvom PSD], v 
četrtek pa bo srečanje s Slovensko 
skupnostjo V teku so razgovori za 
določitev datuma sestankov z uru 
gimi strankami.

Danes skupščina 
deželnega svela

popoldne se bo sestala posebna 
komisija, ki proučuje probleme po
tresnega območja in kateri predse
duje komunistični svetovalec Ma- 
grini. V četrtek pa se bo sestala 
peta komisija (predsednik Ribe/zi), 
ki bo nadaljevala s proučitvijo 
osnutka sklepa deželnega odliora 
o deželnem urbanističnem načrtu.

Kumbatovičevo 
predavanje 
odloženo do 15. t. m.
Uprava Narodne in študijske knjiž

nice v Trstu sporoča, da je na proš
njo prirediteljic proslave praznika že
na 8. marec prepustila dvorano v 
Kulturnem domu za njihovo prire
ditev.

Zato bo zaključno predavanje cikla 
predavanj o slovenski gledališki u- 
metnosti preloženo za en teden.

Prof. Ing. Filip Kalan Kumbatovič 
bo torej predaval šele prihodnjo sre
do, 15. t.m., ob 18.30 «0 evropeiza
ciji slovenske gledališke umetnosti*.

OB MEDNARODNEM PRAZNIKU ZENA

Vrsta proslav in prireditev 
po vsej tržaški pokrajini

Srečanja hočejo bili priložnost za razpravo o 
problemih ženske in sodobne družbe na splošno

Ob 8. marcu, mednarodnem pra
zniku žena bo tudi letos v tržaški 
pokrajini vrsta manifestacij in pri
reditev, ki pa nočejo biti samo pri
ložnostna srečanja, ampak trenutek 
razmišljanja in debate o najbolj 
perečih vprašanjih ženske kot tudi 
sodobne družbe, v kateri prav žen
ska še nima vseh tistih pravic, ki 
ji pripadajo.

Tako bo Zveza italijanskih žena 
pobudnik številnih srečanj, disku
sij, manifestacij pod skupnim na
slovom: 8. marec, govorimo mi. V 
ospredju bodo vprašanja zaposlitve, 
splava, družinskih posvetovalnic, 
nasilja, zdravstveno-socialne služ
be. V Miljah bo manifestacija ju
tri ob 10.30 na Trgu Marconi, v 
Trstu ob 17. uri na Trgu Garibal
di, ob 20. uri pa v Rocolu, Sked
nju, na Opčinah, v Kfižu, v Čam- 
porah, v Boljuncu, v študentskem 
domu in v Miljah. Prav tako v 
Miljah bo v četrtek v prostorih ob
činske galerije «Lo Squero» ob 20. 
uri še srečanje o splavu. Na spo
redu je tudi predvajanje filma.

Na Opčinah bo jutri ob 20. uri 
osrednja proslava v Prosvetnem 
domu. Nastopil bo moški pevski 
zbor, prvič pa se bo predstavil 
tudi novoustanovljeni ženski zbor. 
Prav tako s sodelovanjem prosvet

nega društva »Tabor* bo domača 
ženska organizacija priredila v tem 
mesecu razstavo umetniških del a- 
kademskih slikark Alenke Gerlovič 
in Tince Stegovec.

Zveza demokratičnih žena iz Zgo
nika pa bo proslavo priredila v če
trtek ob 20.30 v prostorih športne
ga krožka Kras. Na programu je 
priložnostni govor, nastop domačih 
harmonikarjev ter dekliškega pev
skega zbora iz Križa.

Slovenski klub bo v počastitev 
mednarodnega praznika priredil da
nes ob 20.30 v Ul. sv. Frančiška 
koncert vokalnega ansambla Ancil- 
la vocis iz Ljubljane. Prav tako 
bo v Ul. sv. Frančiška, v Gregor
čičevi dvorani, jutri ob 15.30 dru
žabni večer, ki ga priredi Društvo 
slovenskih upokojencev. Sodelovala 
bosta narečna pesnika Marija Mi- 
jot in Atili. Kralj. Uslužbenke naše 
založniške hiše pa bodo praznova
le v sredo v Čamporah ob 20. uri.

V okviru praznovanj 8. marca bo 
tajništvo federacije CGIL - CISL - 
UIL drevi oh 18. uri priredilo na 
pomorski postaji srečanje, na ka
terem bo prof. Cecilia Assanti, do
centka delavskega prava na tržaški 
univerzi, spregovorila o zakonu o 
enakopravnosti moža in žene na 
delu. •
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Z NEDEUSKEGA OBČNEGA ZBORA KMEČKE ZVEZE

Domači kmetje upravičeno zahtevajo 
soudeležbo pri usmerjanju razvoja

Izčrpni poročili predsednika in tajnika ob šte
vilni prisotnosti članov in uglednih gostov

Ob nadvse zadovoljivi prisotnosti 
članstva in gostov je imela trža
ška Kmečka zveza v nedeljo v 
Kulturnem domu svoj redni letni 
občni zbor. v znamenju zahteve do
mačih kmetov po enakopravnem 
vključevanju v krajevni in splošni 
družbeno - gospodarski razvoj, v 
uresničevanje gospodarskih per
spektiv, ki jih nudijo osimski spo
razumi in v napore za izhod iz 
splošne krize, za napredek in bolj
še bodočnost vse krajevne skup
nosti.

Občnemu zboru, na katerem se 
je zbralo'bllžu 2()d'ltahetov in kme
tic 1z vseh krajev naše pokrajine, 
je prisostt"ovalo'‘'tudi" mnogo pred-

Danes zjutraj se bo deželni svet 
ponovno sestal. Najprej bodo pri
stojni odborniki odgdVdrlll' na" ste- 
vilna vprašanja m interpelacije, 
nato pa bo deželni svet proučil 
vrsto sklepov, ki so jih v prejšnjih 
dneh odobrile stalne deželne komi
sije. Med temi bo na dnevnem re
du proučitev zakonskega osnutka, 
s katerim se dopolnjujejo navodila 
o obnovi produktivnih dejavnosti 
kmetijskih podjetij, ki jih je pri
zadel potres.

V tem tednu se bodo sestale tu
di stalne deželne komisije. Danes
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V OKVIRU PRIPRAV NA DEŽELNI IN DRŽAVNI KONGRES PSI

Naše čitateljc in naročnike, ki 
so se prijavili za izleta na Kitaj
sko in v London, prosimo, da 
poravnajo zadnji obrok danes, 7. 
t.m.. med običajnimi uradnimi u- 
rami v potovalnem uradu Aurora 
v Ul. Cicerone 4.

PRIMORSKI DNEVNIK

Številna zborovanja v mestnih 
in okoliških sekcijah stranke
Največ glasov dobil dokument o alternativi, ki ga zagovarja Craxi

V dneh 18. in 19. marca bo v 
Vidmu deželni kongres PSI, od 28. 
marca do 2. aprila pa bo v Turinu 
državni kongres stranke. V okviru 
priprav na ta dva kongresa so v 
teku kongresi posameznih sekcij 
tržaške federacije PSI. Doslej se 
je sestala osem sekcij, kar pred
stavlja približno 60 odstotkov vseh 
vpisanih v Trstu. Prvi dokument, 
ki se sklicuje na socialistični načrt 
o alternativi, ki ga zagovarja dr
žavni tajnik Craxi, .je dobil skup
no 87,57 odstotkov glasov in 20 de
legatov. Struja Manca - De Marti
no je dobila 2,48 glasov in nobene
ga delegata. Mancinijeva struja, 
ki doslej v Trstu ni imela privržen
cev, je dobila 0,62 glasov in nobe 
nega delegata, četrti dokument, ki 
nosi podpis Achillija, pa je dobil 
9,31 glasov in 1 delegata. Delegati, 
ki so bili izvoljeni na listi prvega 
dokumenta, so Grazia Sinossi 
Chiantini s sekcije Brodolini pri 
Sv. Soboti, Ferraro in Ussignan iz 
miljske sekcije, Automi, Bigato,

Informacije SIP uporabnikom

MENJAVA TELEFONSKE ŠTEVILKE
Družba SIP sporoča, da bo danes, 7. marca t.l., menjala tele
fonsko številko približno 500 naročnikom na področjih Kolonje, 
Ul. F. Severo in Sv. Ivana. Zainteresirani so bili že obveščeni. 
Za informacije naj se interesenti obrnejo na številko 12 (služba 
za informacije v zvezi s telefonskim imenikom — Storitve so 
brezplačne).

Societa Italiana per 1’Esercizio Telefonico

Pironti in Mauro Pittonj s sekcije 
Valentino Pittoni za Rojan. Greto 
in Barkovlje, Carbone, D’Amore, 
Ravnikar in Žito s sekcije Trst 
center, Davanzo in Seghene z na- 
brežinske sekcije, Colja in štre 
kelj z repentabrske in zgoniške 
sekcije, Turitto in Igor Tuta iz kra- 
ške sekcije in Coppoli in Zupin iz 
dolinske sekcije, četrta struja je 
dobila enega delegata v sekciji 
Trst center. V teh dneh bodo še 
predkongresna zborovanja treh 
mestnih sekcij.

• Danes se sestaneta dve rajonski 
konzulti: ob 20.15 se v Ul. Mauroner 
1 sestane konzulta za Kjadin in Ro- 
col, ob 20.30 pa bo v Ul. Cologna 30 
seja konzulte za Kolonjo in škorkljo.

• V veliki dvorani liceja Dante A- 
lighieri bo danes ob 18.30 predsednik 
grafološkega inštituta »Girolamo Mo
retti* iz Ancone I-amberto Torbidoni 
govoril o grafologiji in o grafoloških 
preiskavah.

• Danes ob 20.30 bo na sedežu tr
žaškega društva esperantistov v Ul. 
Trento 1 v okviru tečaja za fotogra
fe predavanje o makrofotografiji. 
Sledil bo prikaz 200 diapozitivov 
cveticah in žuželkah v naši deželi.

stavnikov javnih uprav, ustanov in 
stroKovnjakov z obeh strani meje. 
Med njimi naj omenimo predsedni
ka Kraške gorske skupnosti Budi
na, dolinskega župana Švaba, po
krajinska odbornika za kmetijstvo 
Volka in za vprašanja slovenske na
rodnostne rkupnosti Markoviča, od
bornika za kmetijstvo zgoniške ob
čine Grudna, tajnika gospodarske
ga odbora SKGZ Kapiča, predsed
nika Slovenskega deželnega gospo
darskega združenja Svetino, dežel
nega predsednika Italijanske kon
federacij1 obdelovalcev Simsiga, 
predstavnika 1 CGIL Letticha, dr:‘ 
Vrerrica; ki je zastopal SLORI, 
predstavnike kmečkih zadružnih or
ganizacij in jusarskih odbordv ter 
Številne strokovnjake iz zamejstva 
in matične domovine. Kot običajno 
se je občnega zbora udeležil tudi 
predsednik Zadružne zveze Slove
nije Andrej Petelin v spremstvu 
zastopnikov zadruge «Kras» iz Se
žane inž. Renčlja in obalno - kraš- 
ke sekcije ZZS Kocjana.

Po izvolitvi predsednika občnega 
zbora di. Marijana Gregoriča, sta 
podala svoji poročili predsednik KZ 
Alfonz Guštin in tajnik Edi Bu- 
kavec. Oba "ta, prvi bolj z uprav
no - načelnega, drugi z organiza
cijskega gledišča, podala oceno raz
mer krajevnega kmetijstva v pre
tekli poslovni dobi in pregled delo
vanja kmečke strokovne organiza
cije, njenih društvenih organov in 
dela uradov, iz katerih je razvide- 
ti vraščenost Kmečke zveze v kra
jevno kmetijsko stvarnost in njeno 
stalno prisotnost za uveljavljanje 
splošnih in posameznih pravic do
mačih kmetov. Obe poročili bomo 
objavili v daljšem izvlečku v ju
trišnji številki, ko bomo posvetili 
občnemu zboru celo stran.

Po naročilu nadzornega odbora, 
ki ga je podal Zoro Grgič in so
glasnem izglasovanju razrešnice do
sedanjemu vodstvu, so sledili po
zdravi gostov in razprava, v kate
ro so posegli zastopniki ustanov in 
domači kmetje. Ob tem so odobrili 
posebno resolucijo, ki izhaja iz za
skrbljujočih vesti o nameravani 
gradnji univerzitetnega športnega 
centra na vrtovih Kolonkovca, iz
raža najodločneje nasprotovanje 
temu načrtu in zahteva, da se to 
področje ohrani specializiranemu 
kmetijstvu.

Občni zbor je nato izvolil novi 
glavni svet, nadzorni odbor in raz
sodišče, pri čemer je v glavnem 
potrdil prejšnje odbornike, vključil 
pa je nekaj novih uglednih kmetov 
v društvene organe. Zaključili so 
z izglasovanjem sklepne resolucije, 
ki obravnava vse pereče probleme 
krajevnega kmetijstva, nakar so se 
udeleženci zadržali še v prijetnem 
pogovoru ob kmečki zakuski.

ni Orlando Bianco, 57-letna Giulia 
Zangrando por. Bianco in 29-letni 
Salvatore Mirabella. Prvih šest je 
v zaporu, Zangrandovo so izpustili 
na začasno svobodo, za Mirabello 
pa so pred časom izdali zaporni 
nalog, a ga niso izsledili.

• Tržaška pokrajinska uprava spo
roča, da bo izpit iz strojepisja, ki 
ga predvideva natečaj za sprejem 
v službo uradniškega osebja tretje 
kategorije, danes na sedežu tehnič
nega zavoda G. R. Carli v Ul. Diaz 
20 in ne na sedežu zahoda dauyjn<;i, 
kot je bilo prvotno javljeno. Kan
didati se morajo zbrati,,,na sedežu 
tehničnega zavoda Carli pol ure po
zneje, kot jim je bilo sporočeno.

Razstave
V Tržaški knjigarni razstavlja ho 

15. marca Elga Tušar dekorativna in 
figurativna olja.

V galeriji «11 Mandracchio* v Mi
ljah je odprta razstava del slikarke 
Luciane Pugliese.

V galeriji «A1 Bastione* (Ul. Ve- 
nezian 20) razstavlja Ferruccio Ber- 
nini. Razstava bo odprta do 11. 
marca.

Jutri, 8. t.m., bodo v Palači Co- 
stanzi ob 18. uri odprli razstavo, ki 
se nanaša na tridesetletnico republi 
ške ustave. Razstavo prireja trža 
ška občina v sodelovanju z združenjem 
za italijansko kulturo in šport iz Ritno

V umetnostni galeriji Tribblo raz
stavlja do 17. t.m. slikarka Leonora 
Fini.

Osmerica pred sodišče 
zaradi ropa 
in posesti orožja

Tržaški preiskovalni sodnik dr. 
Polimeni je zaključil prvo preiska
vo o ropih v tržaških bančnih za 
vodih. V okviru te preiskave so 
aretirali več oseb, med katerimi 
vrsta mladeničev iz Catanie. Ker 
pa je bila preiskava zelo zaplete
na, jo je sodnik razdelil na dva 
dela; v teku je še vedno preiskava 
o bančnih ropih, medtem ko je dr. 
Polimeni že obtožil štiri osebe ro
pa v zlatarni Venier v Ul. Udine 
in nedovoljene posesti orožja, na
daljnje štiri pa samo nedovoljenje 
posesti orožja. Zaradi obeh obtožb 
se bodo morali zagovarjati 44 letni 
Luigi Zangrando, 19-letni Seba 
stiano Sortino, 27-letni Francesco 
Carbone in 29-letni Rosario Panta- 
no, samo zaradi posesti orožja pa 
31-lelni Salvatore Scaravilli, 38 let

STALNO
SLOVENSKO GLEDALIŠČE 

Kulturni dom

ALEKSEJ ARBUZOV
IRKUTSKA ZGODBA

drama v dveh delih

Prevod: MILE KLOPČIČ
Scena in kostumi:

EDVARD ZAJEC 
Glasbeni izbor in priredba;

ALEKSANDER VODOPIVEC 
Koreografija: JANEZ MEJAČ
Asistent režije: BORIS KOBAL
Režija: MARIO URŠIČ

PREMIERA
v soboto, 11. marca 1978, ob 20.30 
ABONMA RED A — premierski 

PONOVITVE 
v sredo, 15, marca 1978, ob 20.30 
ABONMA RED D - mladinski v 
sredo
v četrtek, 16. marca 1978, ob 20.30 
ABONMA RED E - mladinski v 
četrtek

Zaradi objektivnih tehničnih o- 
vir smo bili prisiljeni tokrat pla
nirati premiero na dan sobote. 
Prosimo za razumevanje.

Kino
»Allegro non trop 
risanka Bruna Boz-

STALNO
SLOVENSKO GLEDALIŠČE 

Kulturni doin 
(Mala dvorana)

KOLE ČAŠULE

VRTINEC
Izvirni naslov: VITEL 

EKSPERIMENTALNI ODER

Prevod:
Kostumi:
Režija in
scena: LJUBIŠA GEORG1EVSKI

JANKO MODER 
MARIJA VIDAU

Nastopajo:
zapornik - dvojnik ALEŠ VALIČ 
preiskovalec ANTON PETJE
dežurni IGOR SANCIN
prva tovarišica

BOGDANA BRATUŽ

Danes, 7. marca 1978, ob 21.00
V četrtek, 9. marca, ob 18. uri

Zaradi eksperimentalnega zna
čaja predstave je število sedežev 
strogo omejeno. Prosimo cenjene 
obiskovalce, da pravočasno rezer
virajo sedež.

POPUST ZA ABONENTE SSG.

Prodaja vstopnic pri blagajni 
Kulturnega doma od 12. do 14. 
ure, tel. 734265.

Ariston 16.30 
po*. Barvna 
zet ta.

Mignon 16.00 «Le avventure di Barba 
papa*. Barvna risanka.

Nazionale 16.00 «Quello strano cane 
di papa*. Walt Disney

Grattaciello 16.00 tOcchi dalle stelle*. 
Natalie Delon, Martin Balsam, Ro 
bert Hoffmann. Fantastični film.

Excelslor 15.30 «Un altro uomo 
un’altra donna* Barvni film

Fenice 16.00 «11 triangolo delle Ber- 
mude*. Barvni film.

Eden 16.00 «Nero Veneziano*. R. 
Castič, R. Niehaus. Prepovedan mla
dini pod 18. letom. Barvni film.

Ritz 15.30 «Luomo nel mirino*. Clint 
Eastvvood, Sandra Locke. Prepove
dano mladini pod 14. letom. Barvni 
film.

Filodrammatico 16.00 «La pomopatla*. 
Prepovedan mladini pod 18. letom 
Barvni film .

Cristallo Danes zaprto.
Aurora 16.30 «In nome del papa re*. 

Nino Manfredi. Barvni film.
Capitol 16.30 «La ragazza dal pigia- 

ma giallo*. Dalila Di Lazzaro. Pre
povedan mladini pod 14. letom.

Moderno 16.00 «La grande avventura*.
Impero Danes zaprto.
Ideale Danes zaprto.
Vittorio Veneto Danes zaprto.
Radio Danes zaprto.
Astra 15.30 «Zingaro*. Barvni film.
Volta (Milje) Danes zaprto.

DRUGE VESTI 
NA ZADNJI STRANI

SLOVENSKI 
KLUB 
priredi
danes, 7. t.m., 
ob 20.30 

V Ul. sv. Frančiška 20/11
koncert vokalnega ansambla iz 

Ljubljane
ANCILLA VOCIS

posvečen 
mednarodnemu 
dnevu žensk

Na sporedu so teksti iz medna
rodne glasbene klasike in sloven
ske ljudske pesmi (med avtorji 
pesmi so P. Merku, I. Ota, F. 
Venturini, U. Vrabec),

Po končanem koncertu bo dru
žabno srečanje.

Prisrčno vabljeni!

STALNO
SLOVENSKO GLEDALIŠČE 

V TRSTU 
Kulturni dom

jutri. 8. marca, ob 18. uri

BRANISLAV NUŠIC

OBLAST

Razna obvestila
Zveza demokratičnih žena občine 

Zgonik vabi na proslavo mednarodne
ga praznika žena, ki jo prireja 
za vse vasi zgoniške občine, v če
trtek, 9. marca 1978, ob 20.30 v pro
storih športnega krožka Kras - Zgo
nik. Spored obsega: priložnostni go
vor, recitacije, nastop domačih har
monikarjev ter dekliški pevski zbor 
Vesna iz Križa. Vabljeni!

Kulturno združenje Most vabi na 
predavanje «0 jezikovnih in narečnih 
posebnostih v delih F. Tomizze*. 
ki bo v petek, 10. t.m., ob 20. uri v 
Kulturnem domu. Predavala bo dr. 
Mara Debeljuh - Poldinj, sledila bo 
diskusija. Prisoten bo tudi avtor.

Gledališča
ROSSETTJ
Danes, 7. marca «L uomo, la bestia 

e la virtu* Pirandella; .v izvedbi A* 
rolda Tierija, Giuliane Lojodice, Gian- 
nija Agusa in Carla Hintermanna. A* 
bonenti 30 in 20 odst. popusta. Be‘ 
zervacije pri osrednji blagajni Pasi 
že Protti 2.

AVDITORIJ
Od 10. marca v abonmaju Goldo

nijeve »Ljubosumne žene*. Odrezek 
št. 5. Rezervacije pri osrednji bla
gajni, Pasaža Protti.

VERDI
V petek premiera opere Gian Carla 

Menottija «L’ultimo selvaggio*. Vstop" 
niče so na razpolago pri gledališki 
blagajni (tel. 319-48).

Koncerti
Drevi ob 20.30 bo v Nemškem in’ 

štitutu, Koronejska ulica, koncert Tria 
Odeon. Na sporedu so skladbe Haydna, 
Ravela in Dvofaka. Vstop prost.

Ob nenadni izgubi mame Jorde I*- 
reka SK Devin globoko sožalje Mirka 
Antoniniju in svojcem.

Včeraj-danes
Danes, TOREK, 7. marca 

TOMAŽ
Sonce vzide ob 6.33 in zatone ob 
17.59 — Dolžina dneva 11.26 — Lu
na vzide ob 5.22 in zatone ob 16.19. 

Jutri, SREDA, 8. marca 
JANEZ

Vreme včeraj: najvišja temperatura
13.6 stopinje, najnižja 10,5, ob 13. uri
13.6 stopinje, zračni tlak 1009,9 mb 
pada, vlaga 54-odst»tfta,A6fety> oblačno, 
padlo je 2,3 mm dežja, veter vzhod
nik, severovzhodnik ^Jfrn pa uro s 
posameznimi sunki do ?2 km na uro, 
morje razgibano, temperatura morja 
8,3 stopinje.

ROJSTVA IN SMRTI
Dne 6. marca 1978 se je v Trstu 

rodilo 13 otrok, umrlo pa je 14 oseb
RODILI SO SE: Martina Visintini 

Lisa Anastasia, Nicolo Dagnino, Ma 
tilda Tenente, Valentina Kamjel, A 
lan Goljesceck, Francesca Zupin, Pa 
trick Candido, Gianluca Danieletto 
Chiara Marši, Francesca Barcello, 
Giuliana Sartori in Giorgia Budin.

UMRLI SO: 74-letni Francesco
Franza, 72-let.ni Carlo Piccoli, 81-letni 
Giorgio Gnesda, 79-letna Luigia Ste- 
fanutto por. Del Puppo, 83-letna Va
lena Frisacco, 57-letna Ulderica Zil 
li vd. Lanci, 63-letna Renata Fiorentin 
vd. Pavic, 70-letni Antonio Fiumi, 3 
leta stara Francesca Astolfi, 93-letna 
Anna Maria Costantini vd. Bon, 65- 
letna Antonia Padovan vd. Rizzotti. 
58-lctni Giordano Acquavita, 97-letna 
Anna Ukmar vd. Mecchia, 87-letni 
Luigi Dentato.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN 
(od 8.30 do 20.30)

Ul. Ginnastica 6, Ul. Cavana 11, 
Erta S. Anna 10, Ul. S. Cilino 36 
(od 8.30 do 13.00 in od 16.00 do 20.30) 

Ul. Dante 7 in Istrska ul. 7.
NOČNA SLUŽBA LEKARN 

(od 20.30 dalje)
Ul. Dante 7 in Istrska ul. 7.

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA
Nočna služba za zavarovance INAM 

in ENPAS od 22. do 7. ure: telef. 
št. 732-627.

imma
Namesto cvetja na grob pok. Ev

gena Sosiča darujejo Malalan, Smo- 
tlak in Taučer 5.000 lir za ženski 
in 5.000 lir za moški pevski zbor 
Tabor.

Namesto cvetja na grob pok. I 
tala Faggina darujejo dr. Just 
Gruden, zdravstvene asistentke Ma- 
riza Sosič, Adrijana Debeto in Ma- 
riza Richter 20.000 lir za FC Pri 
morje.

Ob 20. obletnici smrti brata Al
bina Rupla daruje sestra Marica 
5.000 lir 7 Kulturni dom Prosek - 
Kontovel.

Namesto cvetja na grob Itala 
Faggina darujeta Marjo in Alfre- 
do Daneu 20.00(1 lir za ŠD Kon
tovel.

V počastitev spomina Urše Čuk 
darujeta Magda in Slavko Kalc 
5.000 lir za ŠD Kontovel.

V počastitev spomina pok. Zore 
Marc darujejo sosedi 10.000 lir za 
Skupnost družina Opčine.

V počastitev spomina na Katico 
Žagar Škerlavaj darujeta Anica 
in Ivo Gorkič 5.000 lir za ŠD Polet. 
V isti namen daruje Egon z druži 
no 10.000 lir.

POPRAVEK
Brajkovič (Vižovlje 9) in ne Raj

kovič kot pomotoma napisano, da
ruje 10.000 lir za poimenovanje 
osnovne šole v Sesljanju po prof 
dr. Karlu Štreklju.

Naznanjamo žalostno vest, da nas je po dolgi bolezni za vedno 
zapustila naša draga mama, sestra in tašča

ZORA GRGIČ vd. KRIŽMANČIČ
Pogreb drage pokojnice bo jutri, 8. t.m., ob 12.30 iz mrtvaš

nice glavne bolnišnice v bazoviško cerkev in nato na domače 
pokopališče.

Žalujoči: hči Gizela z možem Silve
strom, sestri, brat in sorodniki

Bazovica, Gropada, 7. marca 1978

Po dolgi bolezni nas je zapustila

J0RDA BAG0JEVIČ por. ANT0NINI
Pogreb bo danes, 7. t.m. ob 13.30 iz cerkve v Nabrežini.

Žalostno vest sporočajo: mož Aldo, 'sin 
Mirko in hči Marija ter vsi sorodniki

Trst, 7. marca 1978 

Pogrebno podjetje — Ul. Zon ta S

; -J +: in iiii
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Dne 6. t.m. nas je zapustila naša draga

GIUSEPPINA KRALJ vd. VERGINELLA
Pogreb bo jutri, 8. marca, ob 15.30 iz hiše žalosti, Ga

brovec 14.
Posebna zahvala dr. Frančišku Settimu in vsem, ki so nam bili 

ob strani.

žalostno vest sporočajo hčeri Slavica 
In Pina, zeta, vnuki in drugi sorodniki

Gabrovec, Milan, 7. marca 1978

Pogrebno podjetje Zimolo

Dne 6. marca je preminila naša draga

PASQUA BUSECHIAN vd. BAITZ
Pogreb drage pokojnice bo danes, 7. t.m., ob 13.30 iz hiše 

žalosti Bazovica 251.
Posebna zahvala naj gre dr. Giulianu Stincu za njegovo ljubez

nivo skrb.
žalujoči sin Lucio in drugi sorodniki

Bazovica, 7. marca 1978 

Pogrebno podjetje — Ul. Zonta 3

ZAHVALA
. Prisrčno se zahvaljujemo vsem, ki so z nami sočustvovali oh 

izgubi našega dragega

IVANA (JANEZA) KOCIJANČIČA
Posebna zahvala g. Zdenku Štruklju, dr. Koblarju, kolektivu 

podjetja Lesograd - Kozina, sorodnikom, prijateljem in znancem, 
ki so ga spremili na njegovi zadnji poti.

Družina Kocijančič

Markovščina, 7. marca 1978

ZAHVALA

Ganjeni ob tolikšnih izrazih sočutja ob izgubi našega dragega

HALA FAGGINA
se zahvaljujemo vsem, ki so nam bili na kakršenkoli način ob 
strani.

DRUŽINA

Trst, 7. marca 1978 

Občinsko pogrebno podjetje
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Openski tramvaj ponovno stekel
■EOMSKI DNEVNIK 7. marca 1978

Včeraj je začei ponovno obrato- 
openski tramvaj; po polciru- 

?enJ letu premora razpolaga tako 
Prebivalstvo Škorklje, Kolonje in 
Mm s tradicionalnim prevoznim 
bistvom, ki se ga je posluževalo 
8 vrsto let. Včeraj se je tram-.

poslužilo precej majhno šte- 
i1'0 potnikov; delno verjetno zato, 

je zaradi popravil v Ul. Marti- 
1 della Liberta končna postaja 

ijMasno še vedno na Trgu ftkork- 
" >n se zato prebivalstvo naje 
™“Užuje avtobusa s končno po- 
tuHJ° na Trgu Oberc!an' delno pa 

dl zato, ker je začel tramvaj 
Matovati v precejšnjem 'zatišju in 

" bilo šele v nedeljo objavljeno 
časopisju, da bo tramvaj stekel 

5 Ponedeljkom. Med potniki je bilo 
Pdi nekaj radovednežev, ki so ho- 

preveriti, 'če je openski tram- 
aj še vedno tak, kot je bil pred 

'Metkom popravil. Med njimi je povcuai, 
'1 tudi tržaški pevec Pilade. ki je kulturno 

kratkim posnel ploščo trža- 
napevov, na kateri je tudi 

ana «]j anche el tram de Opci- 
a»- Čemu je prišel, ni dobro zna- 

,°j4 vsekakor pa malo reklame ni- 
0)1 ne škoduje . . .

.......................  ..........1......................................... .................................. ..............im.i.mu,.,.,,,........................................ ..................

BENEŠKI DNEVNIK
V ČEMURJU PRI ŠT. LENARTU

Kljub težavam bodo beneške žene 
proslavile mednarodni dan žena
Prireditev bo jutri ob 20.30 v tovarni stolov CBC

«Zveza beneških žen* je imela 
s pripravami organizacije prosla
ve Dnevna žena precej težav. Žu-

stoma dvorana z odrom, na drugi 
pa tovarna, ki bo ob tej prilož
nosti predstavljala simbol tega

bo prve zapreke je prišlo že v 
P°Mldanskih urah. Tramvaj se je 
,gadoma ustavil: trenutek zaskrb- 
■Onosti in vznemirjenja, nato pa 
0 takoj ugotovili, za kaj ere: 
Oianjkaio je električnega toka in 
amvaj je,bil prisiljen k četrtur 

6t«u počitku.

Vprašanji svetovalcev 
KPI deželnemu odboru

j Svetovalska skupina KPI v de- 
.rnem svetu je predložila vpraša- 
, le deželnemu odboru, s katerim 
°če izvedeti za pobude, ki jih na- 
,erava izpeljati deželna uprava, 
A bi se končno odpravile vse po 
. ari.ikljivosti pri vzdrževanju po 
sa°fskega tehničnega zavoda v Tr- 
j11- V vprašanju komunisti nou- 
05riajo. da je za sed a n m stanje 
^govorna tržaška občina, ki je 
a|° že vrsto le' popolnoma zane
tila in s tem študentom one 
n°gočila vsakršno redno dejav inst.
.komunistična skupina v dežel- 
t svetu je deželnemu odboru 
t loži la še drugo vprašanje. Z 
tttp vprašuje deželno upravo ali 
,a|herava odkupiti. Dom mornarja

■------------- .1 z ■ ItV/CJOl {Ji v.VIO

pan St Lenarta jim je namreč pre- nenavadnega načina kulturnega 
povedal, da bi se za svojo prvo proslavljanja v Nadiški dolini.

prireditev lahko poslužile Spored proslave, ki bo jutri ob 
javne dvorane, videmski prefekt , 20.30, je izredno zahteven in zanj- 
P*! .le ta nedemokratični in diskri- miv. Nastopile bodo inlade harmo- 
minacijski ukrep celo potrdil, j nikarke Antona Birtiča. Clara Chia- 
('Zveza beneških žen* je vztra.,ala bai bo prebrala poezije o ženski,

Ana in Keko se liosta predstavila 
s slovenskimi pesmimi. Beneško 
gledališče bo predstavilo delo v 
prozi »Tonina Drejova», ki ga je 

slovenskem narečju napisala

in dosegla, da se bo njena prosla
va dneva žena vršila kljub tej pre
povedi. Obrnila se je na vodstvo 
tovarne stolov CBC v čemurju. ki 
jim je dalo na razpolago tovarni
ške prostore.■ i

Kljub temu nadaljuje V zVeža s 
protestno akcijo, ki se bo zakliu 
čila z manifestacijo v Št. Lenartu. 
Istočasno se beneške žene inten
zivno pripravljajo na prireditev. 
Treba je namreč pripraviti oder, 
urediti prostor za občinstvo, za 
ključitj vaje in poskrbeti za leta
ke, ker ni bilo čaša, zaradi težav.

»o .nAst^lev. da bi, po .pošti od
poslale vabila vsem ženskim or
ganizacijam v Čedadu. Vidmu, Go
rici in v Sloveniji ter strankam, 
društvom in drugim.

Ženam so prišli na pomoč de
mokrati iz Nadjške doline in • kul
turne organizacije; njihova pomoč 
je v tem trenutku posebno dobro
došla.

Prireditev bo gotovo dobro uspe 
la in bo nudila obenem priložnost 
za premišl.janje, ravno zaradi pro
stora, v katerem se bo odvijala: 
na eni strani lepo urejena' in pro-

J ga nato nameniti 
Clalnem področju.

za usluge na

Vprašanje KPI 
o pomanjkanju 
stanovanj v Trstu

L^činski svetovalci KPI Burlova, 
VD-nkl 'n 80 v'ožili pismeno 
ti[ara?anie na župana v zvezi s .po 
C-ikan-iem stanovanj v Trstu.

l°valci še zlasti sprašujejo, kaj 
va) °bčina ukrenila, da bi sooelo- 
tfjia Pri naporih za zaprtje nsihiai 
lij, ae bolnišnice in namestitev bol 
C°v v primernih družbenjh struk- 
tjaah. obenem pa tudi. kaj je ob 
jaa ukrepila da bi sestavila se
ti®^ praznih stanovanj in da bi 
Jr,ovala oddajanje praznih sta 
tj) ®n.}^ v njem prebivalstvu, ki' za 

a išče ‘ primerno stanovanje.

DRUŠTVO
SLOVENSKIH UPOKOJENCEV 

vabi na
DRUŽABNI POPOLDAN

ki bo na praznik žena .hitri, X. 
marca t.l„ ah 15.30 v Gregorčiče
vi dvorani. Ul. sv. Frančiška 20. *

Sodelovala bosta naša znana na
rečne pesnika MARIJA MIJOT in 
ATIUJ KRAI.J.

MED DEŽELNO STAVKO, KI SO JO OKLICALI SINDIKATI

Okoli 6.000 stavkajočih iz Goriške 
v četrtek na zborovanju v Trstu

Podpora sindikalni platformi ter takšni gospodarski po
litiki, ki bo zajamčila polno zaposlitev - Solidarnost PSI

Bruna Dorbolo Strazzolini in prire
dila «Zvcza beneških žeti*. Zaen
krat verne o tem delu zelo malo: 
kaže, da obravnava doprinos žena 
k družbeni spremembi v Beneški 
Sloveniji.

«Sercna» odplula 
na krstno vožnjo

Sinoči je odpotovala iz Trsta 
nova motorna ladja ' Tržaškega 
Lloyda sgerena* na krstno vožnjo, 
ki jo bo ponesla z Jadrana najprej 
na Tirensko morje, nato pa skozi 
Suez v najvažnejše luke na Dalj
nem vzhodu, in sicer v Indoneziji, 
Tajski in na Filipinih Na pomolu 
VII. je »Serena* vkrcala 351) ton 
raznega blaea v kontejnerjih; gre 
za, večje pošiljke elektrogospoJini- 
skih strojev, likerjev, pisalnih in 
drugih strojev, papirja in drugega 
blaga. Z Daljnega vzhoda, bo' la
dja pripeljala v Evropo tovor sav- 
čuka in rastlinskih olj ter razno 
drugo blago v kontejnerjih, <-Se- 
rčni» se bo na isti progi kmalu 
pridružila enaka ladja- »Triesk**, 
ki jo pravkar dokončujejo v ladje
delnici «Cantieri Riuniti* v Anconi. 
Obe ladji 'bosta • še v letošnjem 
letu podaljšali potovanja do pri
stanišč Ljudske republike Kitajske. 
Vsaka ladja ho odhaiala iz Trsta 
približno v trimesečnih presledkih.

SLOVENSKA 
PROSVETNA ZVEZA 

ZDRUŽENJE
PEVSKIH ZROROV PRIMORSKE

Revija pevskih zborov

PRIMORSKA POJE 1978
V soboto, 11. marca, ob 20. uri v 
TOLMINU
V nedeljo, 12. marca, ob 17. uri v 
BOI J UNCU - gledališče »Fran
ce Prešeren*

■V teoriji je čiščenje zelo enostavno, toda v 
praksi, . . . No. v praksi smo tu mi, podjetje 
P U L I C A S A, z našimi izkušnjami, z na
šim visoko kvalificiranim osebjem, s sredstvi in

napravami, predvsem 
pa z najnovejšimi • 
načini, za rešenje sle
hernega problema na 
področju čiščenja.

operativnimi

r
šilili:.

iSllSSlifc.
Silili

PULICASA
DREVORED rERZA AKMATA 12/a 
TELEFON (040) 69336

V Benetkah seminar 
o prostorskem načrtovanju 
v obalpskili deželah

V času od H. do 17. marca bo 
v Benetkah in v Cortini d Ampez 
'■o 2. mednarodni seminar tprvi je 
bil pred dvema letoma v Inns
brucku) na temo »Urbanizacija in 
prostorsko načrtovanje na alpskem 
območju*. Pobudo za seminar sta 
dali dežela Veneto in Mednarodno 
združenje za urbanistiko z Dunaja 
z namenom, da bi ponovno pred
ložili javnosti nekatere u rubi'me 
gorskih območij in da bi hkrati še 
pospešili sodelovanje med pristoj
nimi ustanovami v obalpskili deže
lah. Pri tej pobudi sodelujejo de 
žela Veneto, Jugoslavija (v znan
stvenem odboru je tudi strokovnjak 
F. Wenzler iz Zagreba). Avstrija, 
Švica in Zahodna Nemčija.

Mali oglasi
t TOGPAKSKI LA,,.>lw\ IOK1J išče 
14 - 16-letnega vajenca. Zelo dobri 
pogoji in velika možnost poklicne 
uveljavitve. Pismene ponudbe na 
Oglasni oddelek Primorskega dnev
nika ncL šifro »Fotograf*.

VOUK BORIS
TEL. 82 44 64 

POPRAVILA IN SERVIS 
ZA ELEKTROGOSPODINJSKE 
STROJE:

hladilnike — štedilnike — 
pralne in pomivalne stro
je— peči in drugo

STENDISTKE DVOJEZIČNE spreje
mamo v službo 11. -19. marca, kroj 
72. Predstaviti se v Jolly Hotel - 
Trst, dne 10. 3, ob 16. uri ter vpra
šati za gospoda Camiletta.

Zborovanja v Trstu, ki ga za če
trtek, 9. marca, sklicujejo sindikal
ne organizacije CGIL, CISL, UIL, se 
bo s Posočja udeležilo okoli 6.000 o- 
seb. Zborovanje v Trstu bo osred
nja manifestacija v okviru splošne 
deželne stavke, s katero hočejo sin
dikati podpreti svoje zahteve vsedr
žavnega značaja, opredeljene v tako 
imenovani platformi.

Splošna stavka predstavlja obliko 
boja, s katerim hočejo sindikati pri
siliti deželni odbor, da vsaj v sklep
nem delu svojega mandata, ki mu 
zapade letos, sprejme takšne gospo- 
darskopolitične odločitve, ki bo
do zagotovile polno zaposlitev. De
lovni ljudje na Goriškem imajo raz
log več za udeležbo v stavki, saj 
je zaposlitveno stanje v naši pokra
jini zares kritično.

Udeležbo v ' stavki so posamezne 
kategorije sklenile upoštevajoč svoje 
delovne obveznosti in umike. Bolni
čarji bodo, denimo, sodelovali v 
stavki na podlagi določil delegatskih 
svetov, ki so upoštevali posebne od
govornosti bolničarjev. Njihovo na
vzočnost na zborovanju so tako ko
ordinirali, da bo zdravstvena služba 
normalno delovala. Predvidena je 
nadalje udeležba agentov javne var
nosti, vendar ta kategorija ne bo 
sodelovala v stavki, kar je v skla
du s predlogom vsedržavne federa
cije CGIL, CISL in UTT o sindikali- 
zaciji javne varnosti.

V industriji zaposleni delavci bo
do stavkali ves dan, od 8.30 dalje. 
Ves dan bodo nadalje stavkali šol
niki, deželni, državni in poldržavni 
uslužbenci, zaposleni v krajevnih u- 
stanovah, na poštah, v bankah, tr
govinah in gradbeništvu. Telefonisti 
bodo stavkali zadnji dve uri vsake 
izmene.

Posamezne kategorije in delegat
ski sveti so najeli avtobuse, ki bodo 
zborovalce odpeljali v Trst. Avtobu
si, ki jih bo dala na voljo CGIL, 
CTSL, UIL bodo odpotovali s Trav
nika v Goriči ob 8.30, s trga v Gra
dišču ob 8.45 ter s Trga republike 
v Tržiču ob 8.30. Zborovalci se bo
do sešli na Trgu Unita v Trstu ob 
9.30.

Goriška federacija PSI se pridru
žuje deželni splošni stavki, ki jo 
proglaša sindikalna federacija ter 
poziva vse prebivalstvo, da se ji 
soplrsno pridruži. Stavka mora omo
gočiti preokret v gospodarski politi
ki naše dežele, predvsem pa mora 
P"dč"tati hude odgovornosti deželne
ga odbora, ki ga sestavljajo stran
ke KD, PSDI in PRI. Po sodbi PSI 
ta odbor ni kos izjemnemu položaju.

»Izhod iz sedanje hud* gospodar
ske krize, ki je zajela tudi Po
sočje — piše v tiskovnem sporočilu 
PSI — je mogeč samo z opustitvijo I 
dosedanje oblike dajanja pomoči, s 
premagovanjem parazitizma in kli- 
entelizma. Potrebno je izdelati jas
no programsko politiko, ki bo imela 
za cilj .polno zaposlitev, obnovo Fur-

v noč, je podal tajniško poročilo 
bivši tajnik Roberto Busolini, v ka
terem se je dotaknil raznih pere
čih problemov, ki tarejo italijansko 
državo, s posebnim poudarkom na 
krajevne probleme (brezposelnost, 
manjšinska problematika, urbani 
stični načrt itd.).

Sledila je bogata diskusija, v ka
tero sta posegla in se pri tem do
taknila manjšinske problematike tu
di Ivan Bratina in Igor Komel. Pr
vi se je dotaknil problemov Sloven
cev na Goriškem, s posebnim po
udarkom na množično prisotnost pre
bivalcev slovenske narodnosti v sa
mem mestu. Komel pa je poudaril 
važnost zakona o globalni zaščiti 
slovenske manjšine v Italije, z že
ljo, da se ta v nejkrajšem času tudi 
konkretno uresniči.

Zaključke kongresa pa je podal 
Spartaco Zorzenon, član deželnega 
tajništva KPI in deželni svetovalec. 
Med številnimi gosti naj omenimo 
le predsednika pevmske konzulte 
Davida Sošola. Komel je na kongres 
sekcije KPI prinesel pozdrav Teri
torialnega odbora za Goriško Slo
venske kulturno - gospodarske zveze. 
Ob zaključku kongresa je bil izvo
ljen naslednji odbor: (od 16 članov 
odbora je kar 9 Slovencev): Rober
to Busolini, Riccardo Kocjančič, 
VValter Lovisoni, Gabrijela Kocjan
čič, Ana Mikluš - Komel, Ivan Bra
tina, Oliviero Furlan, Anamaria 
Buso, Massimo Marsecchi, Miryam 
Koren, Rosaria Di Dato Busolini, 
Orazio Longo in Igor Komel, v nad
zornem odboru pa so: Pino Vuga, 
Severino Ilomel in Maria Selič.

OB MEDNARODNEM ŽENSKEM PRAZNIKU

Slovenske žene bodo slovesno 
praznovale svoj praznik

V soboto je bila prireditev v Doberdobu, jutri se zberejo žene v 
Gorici - V soboto in nedeljo proslave na vsem našem podeželju

Naše žene proslavljajo v teh 
dneh mednarodni praznik demokra
tičnih žena 8. marec. Proslavljajo 
ga v naših društvih in organizaci
jah. V Doberdobu je bil praznik 
v prosvetni dvorani «Jezero» žo v 
soboto. V Gorici bo praznik jutri, 
prav na praznik 8. marca. Pobudo 
zanj je dal Ženski iniciativni od
bor. Goriške žene se bodo zbrale 
v Nanutovi restavraciji na Trža
ški cesti, kjer bodo preživele ne
kaj prijetnih ur. Na programu i- 
majo tudi nastop gledališkega i- 
gralca in priložnostni govor. Na 
razpolago je še nekaj prostih mest. 
Prisotna bo tudi delegacija žena 
iz Nove Gorice.

V soboto, 11. marca pa bo vrsta 
praznikov na našem podeželju. V 
prosvetni dvorani v Pevmi se bo
do zbrale, na pobudo domačega
prosvetnega društva «Naš prapor* 
žene z Oslavja, iz Pevme in štmavra.

MNENJA DIJAKOV KLASIČNEGA LICEJA «PRIMOŽ TRUBAR*

Politična šestica bi zadala usodni udarec 
nižji srednji šoli in osnovni kulturi

Naši licejci so o tem razpravljali na zimovanju na Nevejskem sedlu - Debato je vodil 
prof. Karel Černič - Ni moč enačiti problemov italijanske šole s tistimi, ki tarejo manjšinsko šolo

Dijaki gimnazije - liceja Primož 
Trubar iz Gorice, ki smo bili na 
zimovanju na Nevejskem sedlu, 
smo imeli poleg smučanja in za
bave tudi pouk v obliki predavanj 
in diskusij. Na prvi tovrstni lek
ciji je stekel pogovor o aktualni 
temi politične šestice. Mnenja vseh 
prisotnih smo strnili v sledečo .iz
javo, da bi lahko bila tudi širša 
javnost seznanjena i našimi sta
lišči. V glavnem so stališča so
vpadala, zasledili pa smo tudi ra 
zne ugotovitve in pripombe.

Politična šestica je logična po 
sledica in zrcalo današnje itali lan
ske družbeno politične krize; naj
bolj opazna je v velikih mestih, 
kjer v največji mesi občutijo brez
poselnost. Vsega tega se dijaki, 
družbena komponenta, dobro zave
dajo in vedo, da bo to brezdelje 
v bližnji bodočnosti last njih sa
mih. Poleg družbe, ki jih ne zna 
sprejeti, tudi šola m sposobna.,(ia 
bi jih pripravila na življenje ozi
roma na delo. Sledi logično raz 
Vrednotenje važnosti in porpejna 
šolske diplome. Mislimo pa. da so 
dijaki, ki zahtevajo politično še- 
stico, v popolnem protislovju, saj 
se načelrfo protivijo diplomi, jo 
prezirajo, v resnici pa se tudi sa
mi borijo za tisti kos papirja, ki 
bi jih vpeljal v višji socialni sloj. 
Coveška ambicija je namreč, da

, .. , , . . se v življenju doseže najvišji stol-
S* raZV°J pro,zvodnje v vseJ ček. Morda je edina stvar, ki se

Lclni kongres sekcije 
KPI «A. Spacapan»

V petek zvečer je bil v Ul. San 
Gabriele II. kongres sekcije KPJ 
»Anton Špacapan* (Go.ica sever), 
Na kongresu, katerega se je udele
žilo veliko število članov in simpa
tizerjev KPI, smo opazili velik od 
stotek prisotnih slovenske narodno 
sti, kar ponovno potrjuje, da je se
verna četrt tista, ki v mestnem ok
viru šteje največ Slovencev. Na II. 
kongresu, ki se je zaključil pozno

je naučimo v šoli in jo praktično 
uporabljamo, le špekulacija. Važ
no se nam pri tem zdi poudariti 
dijaški <mencfregizem», do kate
rega nas šola privede in na kate 
rega vplivajo tako socialna kriza 
kot osebni egoizem slehernega iz
med nas. Za tako kritični položaj 
italijanskega šolstva se ie treba 
zahvaliti vodilnemu razredu, ki že 
trideset let odklanja vsako relor 
mo na lom področju, saj le v kul
turni zaostalosti ljudstva lahko vo
di določeno politiko. Prvi dokaz 
takega političnega ravnanja so ori 
vatne šole, v katerih si lahko izo
blikujejo znanje le privilegiranci. 

j(ar se tiče podeljevanja politič-

PO PODATKIH TRGOVINSKE ZBORNICE

VEDNO MANJ KUPCEV 
V GORIŠKIH TRGOVINAH

Trgovci zaskrbljeni zlasti zaradi zmanj
šanja števila kupcev iz Jugoslavije

Znaki splošne gospodarske krize 
na Goriškem se odražajo tudi v u- 
radnem biltenu trgovinske zbornice 
v Gorici «Kconomia isontina*. Slabo 
gospodarsko stanje ni zajelo samo 
industrijski sektor, temveč tudi tr
govski. V januarju so, denimo, ban
krotirale štiri trgovine in eno in 
dustrijsko podjetje, število menic v 
protestu je visoko in hkrat' zaskrb
ljujoče.

Položaj v industriji je znan ter je 
v mesecu januarju, na katerega se 
podatki nanašajo, postal izredno slab 
tako v kovinarski, ladjedelski kot v 
tekstilni industriji. Stanje so delno 
omilili z vpisom delavcev v dopol 
nilno blagajno.

Kljub ukinitvi obratovanja v ne
katerih podjetjih' ni bilo na trgu raz
položljive specializirane delovne si
le, po kateri so popraševala podjet
ja, ki niso v krizi. Pač pa je bilo 
vedno dovolj navadne delovne sile.

Po novoletnih praznikih, med ka
terimi je nakupovalna ihta dosegla 
višek, se je trgovska dejavnost ze
lo zmanjšala, veliko bolj kot prejš
nja leta ter je niti razprodaje niso 
uspele poživiti. Trgovci. so zaskrb
ljeni zaradi zmanjšanja števila kup
cev z jugoslovanskega obmejnega 
pasu.

Upadel je nadalje promet na kom
penzacijskem računu ter smo v ja
nuarju izvozili za 279, uvozili pa za 
293 milijone lir blaga.

Nekoliko boljše je stanje v pomor
skem in zračnem prometu. V prista 
nišču Portorosega so raztovorili 115

tisoč ton blaga, medtem ko so na 
ronskem letališču našteli, med pri
hodi in odhodi, 14.000 potnikov. Za 
zaključek še podatek o prometu pri 
Rdeči hiši: v januarju so prepeljali 
v obe smeri 94 tisoč ton blaga, 55 
tisoč oseb pa je prečkalo mejo na 
teni mednarodnerr) mejnem prehodu.

Prometne nesreče
na Goriškem
Enaindvajsetletnega Maurizia Mi- 

iottija iz Gorice, Borgo castello 18, 
so sprejeli včeraj zjutraj v goriški 
bolnišnici in ga tam pridržali, ker 
je njegovo zdravstveno stanje zelo 
hudo. Mladenič je padel na ulici 
včeraj zjutraj ob 8.15 z mopedom. 
Očividci so policistom povedali, da 
je Milotti vozil po Korzu Verdi v 
smeri proti glavni pošti; iz Ulice 
Petrarca je pridrvel avtomobil in 
Milotti je zavrl ter izgubil oblast 
nad vozilom in padel na tla. Avto
mobilist se je oddaljil.

V Ronkah je včeraj okrog 10. ure 
2i-letni avtomobilist Zdravko Pipan 
iz Svetega podrl s fiatom koprske 
registracije 44-letno kolesarko Ita- 
l;o Delneri iz Ronk, Ul. Monte Sei 
Busi 43. Ženska ima lažje poškodbe 
na levi roki in kolenu. Prvo pomoč 
so ji nudili v tržiški bolnišnici

V isti bolnišnici so nudili prvo po
moč potem pa odslovili, 201etnega 
Bruna Prodana iz Skednja, Ul. Son 
cini 74. V bližini Devina je z avto 
mobilom zavozil s ceste. Ima le laž 
je poškodbe.

ne šestice na nižji srednji šoli, se 
mnenja med nami ločujejo. Eni tr
dijo, da bi ocenjevanje z zagotov
ljeno šestico na koncu šolskega 
leta bilo pozitivno: nekaterim nam
reč služi diploma nižje, srednje šo
le le kot pripomoček pri zaposlit
vi in ne kot dokaz pridobljenega 
znanja, tako da bi jim .jo bilo ne
smiselno kratiti in s tem tudi ure 
prečiti možnost delovnega mesta. 
Ostali pa se s tem ne strinjajo; 
mislijo namreč, da mora vsakdo 
izmed nas imeti določeno kulturno 
osnovo, brez katere smo in osta
nemo omejeni. Politična šestica bi 
po mnenju teh zadala usodni uda
rec nižji srednji šoli in obenem 
splošni kulturi.

Vsekakor se nam zdi nesmisel
no enačiti probleme in zgodovin
ske stvarnosti same italijanske šo
le s slovensko, ki je manjšinska. 
Pri tem pa lahko mirne duše re
čemo, da bi verjetno mnogi ni ja 
ki kot ovce sledili ovnu tudi na 
naših šolah, ko bi nekateri širili 
idejo in zahtevo'1'Po politični .Ce
stici. Kaj pa bi pravzaprav to po
menilo za slovensko manjšino? Po
polno kulturno degeneriranje, pro
pad naše manjšinske identitete, 
saj si mi ne moremo in ne sme
mo privoščiti, da bi bili na kul
turnem področju manj izučeni in 
manj zmožni kot večinski narod; 
v takem primeru bi Prešernove 
ideje izginile, v nevarnosti pa bi 
bil tudi obstoj naše manjšine v 
italijanski družbi. Zato se moramo 
kot dijaki odločno boriti, da ne 
zadamo smrtnega udarca sloven
ski šoli.

Debato o politični šestici je vo 
dil prof. Karel Černič, ki je tudi 
sam podal čisto osebno gledanje 
na ta problem:

'Zajamčene pozitivne ocene za 
šolski uspeh, ne glede na njihov 
šolski uspeh, ne gledam iz peda 
goškega vidika Politična šestica 
ne pomeni pomanjkanje volje do 
študija ali zanikanje izobraževanja. 
Italijanska šola doživlja namreč 
globoko krizo, ki ie postala zavest
na že vsaj od leta ’68, ko so se 
dijaki in študentje prvič zavedeli 
selektivne in razredne vloge šole 
ter avtoritarnega posredovanja kul
ture v šoli in se proti temu tudi 
množično borili. Politična šestica 
pa gre preko kritike šoli in ie iz
razita izzivalna politična zahteva, 
kakor je izzivalna zahteva po o- 
plačanem brezdelju, kar se še cere 
po videmskih zidovih. Zato ne ra
zumem politične šestice kot zavra 
Čanja znanja in kulture, pač pa 
kot obupan in neracionalen odgo
vor mladih ljudi, ki najbolj nepo
sredno občutijo bližajočo se urez- 
poselnost in se mislijo pred to ne
varnostjo začasno zabraniti z za
jamčeno diplomo, ki naj bi odprla 
pot na delovpo mesto; istočasno pa 
v to šolo ne verjamejo.

Ne strinjam se s takim reševa
njem grozeče brezposelnosti, zato 
se ne strinjam s politično šestico, 
ker bi moral biti politični boj u- 
smerjen najprej proti kapitalistič
nim izbiram v gospodarstvu in 
proti vodilnemu razredu, ki take 
izbire dovoljuje in na katerih te
melji. Kajti šolski ustroj .je odvi
sen od družbenega in ne obratno.*

reč, da precejšnje število lovcev ne 
more loviti, ker je število mest v 
posameznih lovskih družinah ome
jeno. Po drugi strani pa še zmeraj 
obstajajo obsežna zasebna lovišča, 
ki ostajajo neizkoriščena.

Deželni odbornik zagotavlja, da 
bo resolucijo lovcev, ki je bila spre
jeta na občnem zboru novembra la
ni, upošteval, brž ko bo imel na 
razpolago vse potrebne elemente, 
vsekakor pa ne pred koncem marca, 
ko poteče rok, do katerega morajo 
posamezne lovske družine predloži
ti morebitne spremembe.

Glede strožjega nadzorstva v za
sebnih in konzorcialnih loviščih, 
deželni odbornik zagotavlja, da je 
to skrb postavljenih pokrajinskih 
organov.

Vložili prošnje 
za šolsko podporo

Na tajništvu sovodenjskega žu
panstva so že na razpolago po
sebni obrazci, za dodelitev šolske 
podpore v tekočem letu. Tisti, ki 
nameravajo vložiti prošnjo naj po
hitijo, saj bodo vloge sprejemali sa 
mo do 18. marca letos.

Spet grožnja z bombo 
na slovenski šoli

Po doglednem molku se je vče
raj spet neznanec oglasil po tele
fonu in tajnici slovenske nižje sred 
nje šole »Ivan Trinko* v Gorici po
vedal, da je v poslopju skrita 
bomba: Mož je govoril v čisti ita
lijanščini, stvar se je pripetila ob 
10.20. Profesorji so naročili dija 
kom vseh treh šol, ki so v tam
kajšnjem poslopju, nižje šole »I- 
van Trinko*, liceja »Primož Tru
bar* in učiteliišča «Simon Gregor
čič*, naj gredo iz poslopja. Isto
časno so obvestili goriško kvestu
ro. Policaji s<> pregledali stavbo, vi
deli. da ni v njej sumljivih stvari 
in po približno eni uri so šli dijaki 
spet v šolo.

Takih groženj so na slovenskih 
šolah v Gorici vajeni že več let. 
Stvar ni prijetna ker vzbudi ra
zumljivo zaskrbljenost med profe 
sorji, dijaki in njihovimi starši. 
Vsekakor je treba take grožnie ob 
soditi na najbolj odločen način.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU
Danes ves dan in ponoči je v Trži 

ču dežurna lekarna Centrale, Trg Re 
publike, tel. 72341.

Na sporedu imajo vrsto kulturnih 
točk ter domačo zabavo.

V gostilni Pri Tildi na Oslavju 
pa se bodo zbrale, žene iz Podgo- 
re. Praznovale bodo tudi v pro
svetnem društvu »Briški grič* v 
Števerjanu, kjer se bodo žene zbra
le na zabavno-kultumi večer. Tu
di tu so na sporedu recitacijo in 
priložnostni govor, ki je obvezen 
za vse zgoraj in sooda.j navedene 
prireditve Prav tako se bodo že
ne s Peči in iz Rupe zbrale na 
sedežu prosvetnega društva »Vipa
va* v soboto zvečer in istega dne 
bo prireditev v Domu »Andrej Bu
dal* v Štandrežu, kjeF je za njeno 
organizacijo poskrbel ženski odsek 
prosvetnega društva »Oton Župan
čič*. Tu imajo na sporedu kultur
no prireditev, za veselo razpolo
ženje bo igral orkester Marcossi.

Praznovanje bodo zaključili v 
Kulturnem domu v Sovodnjah v 
nedeljo, 12. marca, kjer so članice 
domačega prosvetnega društva pri
pravile, kot že v prejšnjih letih, 
bogat kulturni program. Vadijo se 
vsak večer. Seveda bo poskrbljeno 
tudi za družabnost.

Kulturni večer o Krasu 
v novogoriški knjižnici

V knjižnjici »Franceta Bevka» 
v Novi Gorici bodo v petek, 10. 
marca, ob 17. uri priredili umet
niški večer z naslovom »Kraški 
svet v podobi in besedi*. Janez 
Hoenn bo prikazoval vrsto barv
nih diapozitivov. Vmes bo znana 
gledališka, igralka Iva Zupančičeva 
iz Drame SNG iz Ljubljane reci
tirala Kosovelove in Zlobčeve pe
smi na isto temo.

Kulturni večer bo v ljudsko-pio- 
nirskem oddelku knjižnice nad no
vogoriško knjigarno.

Včeraj-danes
Iz goriškega matičnega urada
RODILI SO SE: Demetria Cala- 

bro, Alessio Tolloi, Elisa Brumat.
UMRLI SO: 5&-letni šofer Milano 

Marini, 50-letni trgovec Aldo Si- 
nicco, 79-letna - gospodinja Ivanka 
Devetak por. Bandelfi. , 71 ietna 
gospodinja Caterina Depangher por. 
Brandolin, 75-letna upokojenka Al
berta Stradolin vd. Caldarola, 86- 
letni upokojenec Carin Pasculli, 69- 
letna upokojenka Vittoria Šanson, 
SO letna upokojenka Barberina Can- 
celli por. Mosche, 66-letnd upoko
jenec Enrico Sari.

POROKE: Varilec Fabio Chersl- 
cla in trgovka Claudia Blažiča, 
geometer Lino Konjedic in študent
ka Claudia Tansi, orožnik Antonio 
Liguori in gospodinja Rina Endriz- 
zi. delavec Dino Morgan in trgov
ka Anna Maria Cavalcoli. usluž
benec v bolnišnici Adriano Rojic 
in točajka Alda Visintin. delavec 
Ruggero Raner in trgovska pomoč
nica Liliana Carara.

OKLICI: Mario Sirio in delavka 
Loredana Labarbera. učitelj Flavio 
Famio in trgovka Denise Rus.sian, 
gasilec Flavio Bosch in uslužben* 
ka Elsabetta Doles, častnik onfc- 
nikov Corrado Frassinesi in ura4- 
nica Rita Venturini, uradnik R*- 
berto Ferracin in učiteljico Mar>4 
Giovanna Beilucci, podčastnik orot- 
nikov Sergio Corvino in uradnica 
Laura Caputo, mehanik Micliei* 
Marassi in uradnica Sandra Ma- 
siero, uradnik Salvatore La Cogna- 
ta ir. uradnica Luciana Cosmini.

DEŽURNA I.EKARNS V GORICI
Danes ves dan in ponoči je * 

Gorici d žurna lekarna Alesani, Ul. 
Carducci 38 tel. 2268
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KONČANO ŠESTMESEČNO PREMIRJE

Zelena luč za tisoče 
športnih ribičev iz naše dežele

Ribičev (že okrog štiriinlrideset tisoč) zme- 
raj več, vode pa vsako leto bolj siromašne

Še nekaj pripomb 
o upravljanju lovišč

Deželni odbornik za kmetijstvo, 
gozdarstvo in hribovsko gospodar 
stvo, Emilio Del Gobbo, je pred dne
vi odgovoril na vprašanje, ki so ga 
postavili goriški lovci v zvezi z u- 
pravljanjem lovišč. Znano je n«m-

Za ribiče iz naše dežele se je v 
nedeljo prižgala zelena luč. Govori
mo namreč o športnih ribičih, ki 
lahko namakajo trnke v vseh vod
nih tokovih in jezerih, razen kjer 
veljajo zaradi varstva posebnih e- 
koloških ali drugih značilnosti in za
radi varovanja ribjega zaroda, po
sebni predpisi. Ribiči bodo lahko 
nemoteno lovili do zadnje nedelje v 
septembru, ko se zaključi sezona in 
nastopi za nekatere vrste rib čas 
drstenja.

športni ribolov postaja iz leta v 
leto bolj priljubljena rekreativna de
javnost, škoda le, da so vodni to
kovi v deželi iz leta v leto bolj si
romašni in da že skoraj povsod ve
ljajo omejitve, tako glede količine, 
vrste in velikosti rib, kakor tudi 
glede možnosti uporabe različnih 
vab in števila trnkov.

Pod posebno zaščito so nekatera 
alpska jezera in potoki. Tako se bo 
ribolov v Mangartskih jezerih, v 
Jezernici, Mrzli vodi, Ziljici, Ra
beljskem jezeru ter nekaterih manj
ših vodnih tokovih začel šele i. 
maja. Poseben režim velja tudi za 
vode ob državni meji, tako v Nadiži 
v dolžini 7 km od državne meje, v 
Idrijci od državne meje do mosta 
pri kraju Novacuzzo, v Soči od me
je do ločniškega mosta in v Vipavi 
od meje do izliva v Sočo.

V nekaterih vodnih tokovih spod 
nje Furlanije pa je.zaradi zaščite 
ribjega zaroda ribolov sploh prepo
vedan. ,

V Furlaniji - Julijski krajini je le
tos kakih 34.000 športnih ribičev, 
ali 15 odstotkov več kakor lani, kal 
nedvomno priča, da postaja ta de
javnost iz leta v leto bolj priljub
ljena.

Kino
Gorica

VERDI 17.00-22.00 «11 pericolo * 11 
mio mestiere*. A. Girardot in S. 
Rome, barvni film, mladini pod 14. 
letom prepovedan.

CORSO 17.00—22.00 »La cuginetta in- 
glese*, R. Brooke in J. Roke. barv
ni film.

MODERN1SS1MO 16.45-22.00 »Un anL 
male irragionevole*, K. C. Brialy in 
A. Stevvart, barvni film.

CENTRALE 17.00-22.00 »Sahara 
cross*. F. Nero in' P. Villoresi.

Tržič
1‘RINCIl’E 16.30—22.00 »Rollercoašter*.
EXCELSIOR 16.30-22.00 »Use, la bel- 

va delle SS».

Nora Gorica 
in okolica

SOČA »Ujetnik druge avenije* — e- 
meriški (film. gl.) ob 18.00 in 20.00.

S\ OBODA »Dvoboj na Missouriju* — 
ameriški film ob 18.00 in 22.00.

DESKLE «Heroji» — ameriški film 
ob 19.30.
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NOGOMET 1. AMATERSKA LIGA KOŠARKA V PROMOCIJSKEM PRVENSTVU

Prosečani uspešni v gosteh Sramotna sodnikova odločitev v Dolini Torino in Milan še upata
Juventus pa je premagal Perugio in ohranil prednost štirih točk

Primorje je zanesljivo premagalo enajsterieo Pro Romansa
Primorje 1:3Pro Romans

(0:2)

PRO ROMANS: Postir, Lacurre, 
Tomasin, Cossaro, Zorzin, Zanolla, 
Boaro, Minut (Sersale), Donda, Bol 
zan in Clemente.

PRIMORJE: Štoka, Šuligoj, Husu, 
Angileri, Race, Tomizza, Franch, 
Valente, Montenesi, Bortolotti in 
Husu.

STRELCI: v 29. min. Franch, v 
34. min. Bortolotti, v 55. min. 
Franch, v 76. min. Bolzan.

V 23 kolu prvenstva 1. a- 
materske lige se v bistvu na 
vrhu lestvice mnogo ni spre
menilo, saj vodeči Manzanese, 

•ki je v Comu realiziral, ima 
Se vedno pet točk prednosti 
pred drugo uvrščeno Ponzia- 
no, ki je z dokajšnjo srečo 
premagala miljslco Mugaera- 
no. Stock. ki ostaja še vedno 
zelo nevaren nasprotnik za 
vodečo Manzanese je moral 
Aguileii podati obe točki. Tu
di tržaški Portuale ni šel čez 
remi s šibkim buttriom.

Na spodnjem delu lestvice 
predstavlja najvažnejši izid za
nesljiva zmaga proseškega Pri
morja, ki si, je tako pribor lo 
še eno točko prednosti pred 
nevrednima nasprotnikoma za 
obstanek v ligi, ki sta Mossa 
in Torriana, ki sta remizirali. 
Fortitudo je doma zmagal pro
ti Pierisu, ki je sedaj v sla
bih vodah. Tekma med Han 
Canzianom in Ronchi pa se je 
končala brez gola.

IZIDI 23. KOLA
San Canzian- Ronchi 0:0
Torriana - Mossa 1:1
Ponziana - Muggesana 2:1
Primor.je - Pro Romans 3:1
Aquileia - Stock 2:0
Como - Manzanese 0:0
Fortitudo - Pieris 1:0
Portuale - Buttrio 1:1

LESTVICA
Manzanese 35; Ponziana 30; 

Stock 29; San Canzian 27- Por
tuale. Aquileia 26; Ronchi 24; 
Buttrio 23; Como 22; Mugge
sana, Pieris 21; Fortitudo 20; 
Primorje* 19; Mossa 17; Tor
riana 16; Pro Romans 7.

Como, Primorje, Mossa. Pro 
Romans imata tekmo manj.

PRIHODNJE KOLO (12.3.1
Muggesana - Ronchi, Ponzia

na - Torriana, Mossa - Primo
rje, Manzanese Stock. Pro 
Romans - San Canzian, Aqui- 
leia - Fortitudo, Portuale - 
Como, Pieris - Buttrio.

SODNIK: De Zan iz Pordenona.
Z odločnim nastopom vseh svojih 

logometašev in z odlično taktično 
•azporeditvijo je proseško Primor- 
e na tujem v Romansu končno pr
ač v letošnjem prvenstvu popolno
ma zasluženo premagalo domačo e- 
cipo. Zmaga «rdeče-ru menih® bi lah- 
co bila še vidnejša, saj so Prese
jani v vsej tekmi ustvarili najmanj 
»t čistih priložnosti za gol in s 
litro in dinamično igro že od vsega

začetka tekme postavili v zadrego 
domačine, ki so se odlikovali samo 
zaradi velike požrtvovalnosti in bor
benosti, ki so jo pokazali na igrišču 
vse do kraja tekme, tudi ko je bil 
rezultat že 3:0 v korist Primorja.

Takoj po začetnih udarcih je bilo 
razvidno, da Prosečani hočejo zma
gati, saj so se ostro |M>dali v napad 
in najprej zgrešili gol s V. Husu, 
nato pa z Montenesijem, ki se je iz
kazal med najboljšimi v vrstah Pri
morja. Končno so Prosečani v 29. 
min. igre najprej prišli v vodstvo 
z lepim golom Francha in kmalu 
nato še podvojili z Bortolotti jem. Z 
izidom 2:0 se je praktično končal 
prvi polčas.

Po odmoru se stanje na igrišču v 
bistvu ni spremenilo. Prosečani so 
se dobro zavedali, da imajo zmago 
praktično v rokah, stopili so na i- 
grišče zelo koncentrirani in zaslu
ženo takoj v začetku polčasa z le
po akcijo realizirali še tretji zade
tek. šele po tretjem golu so doma
čini prevzeli večjo pobudo, tudi ker 
«rdeče-rumeni» so nekoliko znižali

ritem igre in uspelo jim je realizi
rati časten gol s strelom v loku iz 
ven kazenskega prostora.

Z nedeljsko zmago, ki so jo pro- 
seški nogometaši posvetili tudi svo
jemu bivšemu podpredsedniku Italu 
Fagginu, se je Primorje nekoliko od
daljilo s spodnjega dela lestvice. Že 
v nedeljo čaka Porsečane zelo važ
na tekma z Mosso, ki verjetno bo 
odločilnega pomena za obstanek v 
prvi amaterski liri. V. H.

KOŠARKA

1. SLOVENSKA LIGA
V 15. kolu slovenske košarkarske 

lige je sežanski Kras v gosteh iz
gubil z vodečo Ježico z 71:88.

Najboljši strelec v sežanskih vr
stah je zopet bil center Hilarij Bre- 
zec, ki je dosegel 22 točk.

Obala iz Kopra pa je doma za
nesljivo odpravila Vrhniko (81:64) 
in je tako na lestvici dohitela Loka- 
invest.

V prihodnjem kolu bo v Sežani 
derbi med Krasom in Obalo.

Tekma se je najprej zaključila z zmago borovcev, nakar so sodniki pokli
cali igralce iz slačilnic in dosodili dva prosta mota go riškemu Arteju

Bor - Arte Gorica 94:95
(46:56)
BOR: Trevisan, Oblak, German 

12, Vatovec 19, Pertol, Race, 
Kneipp 16, Klobas 21, Ražem 24.

ARTE GORICA: Pais, Colla 22, 
Favretto 35, Munarin, Urli 14, Mau- 
ric, Michelin 15, Tirel 6, Marega 2, 
Crali.

SODNIKA: Gilleri e Perisdnotto 
(iz Trsta).

PM: Bor 8:10, Arte 21:31. PON: 
Gprman 6” 6 (28), Colla, Knoipp in 
Vatovec (40).

Kar se je v nedeljo v prvem po
vratnem kolu promocijskega prven
stva pripetilo v Dolini, resnici na 
ljubo nismo kaj takega videli še 
na košarkarskih igrišči!. Prava 
sramota!

Tekma se je namreč končala z 
zmago borovcev s 94:93. Igralci o- 
beh ekip so bili že pod tušem, ko 
sta sodnika prišla iz svoje slačilni
ce in sta dosodila gostom še dva 
dodatna prosta meta, ki ju je nato 
uspešno metal goriški košarkar Mi-

Posnetek z nedeljske košarkarske tekme v Dolini med Borom in Artejem iz Gorice
l
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PRVA ITALIJANSKA LIGAKOŠARKA

Pagnossin brez težav osvojil točki
Tržaški Hurlingham pa je v Turinu izgubil s Chinamartinijem

Pagnossin — GIS 115:92 
(58:50)

PAGNOSSIN:' 'Savih'1'?!). Tr&r^ett' 
31, Soro 17, Turelio 4, Ardessi 4, 
Fortunato 3, Laing 8, Flebus 7, 
Antonucci 8, Bruni 13.

GIS NEAPELJ: Di Tella 4, Pepc 
8, Johnson 22, Rossi 17, Ahate 2, 
Errico 8, Holcomb 21, Rosa 10, 
Valentino, Scodavolpe.

SODNIKA: Dal Fiume in Pasi 
iz Bologne.

PON: Errico (83:65), Holcomb
(102:81) ir. Di Tella (114:89). SON:
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V PRVI JUGOSLOVANSKI NOGOMETNI LICI

Olimpija ostala praznih rok
Ljubljančani so izgubili v gosteh z Borcem (0:2)

Prvo kolo spomladanskega nogo
metnega prvenstva 1. zvezne nogo
metne jugoslovanske lige ni prine
slo nobenih presenečenj. Med naj 
boljšimi je še naprej ista razlika v 
točkah. Na splošno lahko rečemo, 
da niti pokazan nogomet ni bil naj
boljši. V nadaljevanju prvenstva pa 
je le pričakovati boljšo igro. Kot 
zanimivost naj povemo to, da so 
Dinamo. Hajduk in Črve na zvezda 
zmagali z enakim izidom 1:0

Zagrebčani so igrali doma in iz
bojevali dve dragoceni točki iz e- 
najstmetrovke in nekateri celo trdi
jo, da jim je bila podarjena.

Spličani so dosegli zmagoviti gol 
samo štiri minute pred koncem. 
Kot olajševalno okoliščino lahko 
štejemo domačinom, da niso igrali 
z najboljšo postavo. Niti zmaga 
Crvene zvezde v Titogradu z Bu- 
dučnostjo ni pravi odraz moči. Le
po vreme je privabilo rekordno šte
vilo gledalcev. Domačini s< bili po 
vsem enakovreden nasprotnik lan
skoletnemu prvaku. Pred koncem 
so imeli domačini enkratno prilož
nost, da izenačijo iz 11-metrovke. 
Vratar Crvene zvezde je ubranil 
slab strel.

Vodeči Partizan je doma odslovil 
Zagreb z 2:1. Beograjčani so v pr
vem polčasu pokazali zadovoljiv no
gomet, ki je le prinesel tudi vod
stvo. Tako prvič kot drugič je Lil 
za Partizar uspešen odličen strelec 
Santrač. Takoj potem, ko je padel 
drugi zadetek domačinov, so gostje 
znižali razliko in tako postavili 
končni izid.

Novinca v 1. ZNL Osijek.in Treb
ča niti v nadaljevanju ništa bila 
uspešna. Oba sta za nameček izgu- 
bila še istim izidom. Prve 'e od
slovila Sloboda, druge pa Čelik.

Enajsterica Rijeke je morala pred 
domačimi gledalci deliti izkupiček. 
Ne glede n to pa je bilo srečanje 
zanimivo. Padli so kar štirje goli. 
Junak srečanja pa je bil vrat..,- Sa
rajeva Gruda.

Niti novi trener, magister Brane 
Elsner ni požel v prvem prvenstve
nem nastopu zaželene zmage. Ljub
ljančan so si zapravili vsaj točko 
v treh minutah.

JUGOSLOVANSKA 
NOGOMETNA PRVENSTVA
1. ZVEZNA LIGA

IZIDI 19. KOLA
Dinamo - Radnički 1:0
Hajduk - Beograd 1:0
Budučnost - C. zvezda 0*1
Čelik - Trepča 2:0
Velež - Vojvodina 0:0
Sloboda - Osijek 2:0
Rijeka - Sarajevo 2:2
Borac - Olimpija 2:0
Partizan - Zagreb 2:1

i LESTVICA
Partizan 32; C. zvezda 28. Dina

mo, Hajduk 25; Slobo<ia, Rijeka 
20; Velež 19: Sarajevo 18; Beo
grad, Radnički 17; Vojvodina, Če
lik, 16; Borac, Osijek 15; Buduč- 
nost, Zagreb, Olimpija 14; Trep
ča 13.

PRIHODNJE KOLO (12:3 ) 
Radnički - Partizan, Zagreb - Bo

rac, Olimpija Rijeka. Sarajevo - 
Sloboda, Osijek . Velež. Vojvodi
na - Čelik Trepča - Budučnost. C. 
zvezda - Hajduk in Beograd - Di 
namo.

2. ZVEZNA LIGA
IZIDI 18, KOLA 

Crvenka Varteks 0:0
Famos - Kikinda 2:2
Maribor - Rudar (V) 3:2
Jedinstvo (Br) BSK 1:1
Rudar (L) - Novi Sad 1:0
Radnik - Dinamo 0:0
Jedinstvo (Bi) Željezničar 2:1 
Proleter Iskra 0:0
Leotar - Vrbas 1:1

LESTVICA
Željezničar 25: Dinamo, Maribor 

22; Iskra, Kikinda. Novi Sad 20; 
Proleter, Vrbas 19; Jedinstvo (Bi), 
Leotar 18; Radnik. Crvenka. Ru
dar (L) 17; Famos, Rudar (V) 15: 
BSK 14: Jedinstvo, (Br) in Var 
teks 13.

PRIHODNJE KOLO (12.3 ) 
Leotar - Crvenka, Vrbas . Pro

leter, Iskra Jedinstvo (Bi). Že
ljezničar - Radnik. Dinamo • Ru
dar (L), Novi Sad Jedinstvo (Br), 
BSK . Maribor, Rudar (V) - Fa
mos. Kikinda - Varteks.

Pagrtbssin 26, <418 29. PM: Pa 
gnossin 21:28, GIS 22:25 

V 1 r kolu " drugega dela prven-. 
stva je Pagnossin spet igral pred 
domačim občinstvom, kjer je po 
predvidevanjih premagal zelo skro 
mno peterko GIS iz Neaplja. Da 

S takimi predpostavkami ni bilo 
mogoče pričakovati borbenega, in 
zanimivega srečanja in tako je tu
di bilo. Pagnossin, ki se je v pr
vem polčasu le toliko potrudil, da 
ni dopustil gostom, da bi zaklju
čili polčasa v vodstvu, se ie v 
drugem delu tekme nekoliko zdra
mil. kar mu je bilo dovolj, da je 
krepko presegel stotico.

M. M.
je bila tekma zgolj formalnost, 
nam priča že dejstvo, da sta sc 
med seboj spoprijeli ekipa, ki se 
za las ni uvrstila v «poule» za dr
žavni naslov in pa ekipa, ki je za
sedla zadnje mesto na Ifestvici A-2 
lige.
Chinamartini — Hurlingham 

94:82 (49:44)
HURLINGHAM: De Vries 27

(7:7), Paterno 30 (4:4), Oeser 15 
(3:4), Zorzenon, Baiguera 6 (2:2), 
Meneghel, Scolini, Jacuzzo 4, For- 
za, Ritossa. Trener: Petazzi.

CHINAMARTINI: Brumatti 16
(6:11), Benatti 2, Grochovvalskv 33 
(1:1), Fioretti 22 (2:2), Rizz'i 17 
(7:10), Marietta 4 (2:2), Valenti, 
Bulgarelli, Pinto. Trener: Gamba.

SODNIKA: Basso in Ciampaglia 
iz Neapl.ia.

PM: Hurlingham 16:17, China
martini 18:26.

Hurlingham je v prvem kolu, A 
skupine kvalifikacij doživel pred
viden poraz proti torinskemu Chi- 
namartiniju. Tržačani so občasno 
zaigrali zelo dobro, imeli pa so 
nekaj pavz, ko so dobesedno odpo
vedali. Domačini pa so si zmago 
nedvomno zaslužili, še posebno če 
upoštevamo, da so igrali brez pr
vega Američana Dentona Pozitiv
na not,a‘ v tržaški ekipi je bil vse
kakor De Vries, ki je zaigral na 
lanskoletni visoki ravni.

Finalna skupina
IZIDI 1. KOLA

1. Podskupina
Mobilgirgi Perugina Jeans 86:75 
Sinudyne -Sapori 100:82
2. Podskupina
Althea - Xerox * 92:86
Cinžano Gabetti 82:89

PRIHODNJE KOLO (12.3.) 
Perugina Jeans - Sapori, Mobil

girgi - Sinudyne, Gabetti ■ Xerox.
Cinzano - Althea.

Kvalifikacije
/. SKUPINA

IZIDI 1. KOLA
Chinamartini - Hurlingham 94:82
Emerson Pintinox 95:88
Pagnossin Gis 115:92
Scavolini - Alco 63:61

PRIHODNJE KOLO (12,3 ) 
Emerson - Hurlingham, Alco - Pa- 

gnossin, Pintinox - Scavolim, Gis • 
Chinamartini.
2. SKUPINA

IZIDI 1, KOLA .
Mobiam - Mecap 77:74
Canon - Eldorado 101:80
Femet Tonic - Jolly 80:70
Vidal-Brili 77:100

PRIHODNJE KOLO (12 3.) 
Brili - Eldorado, Canon -_ Mo

biam, Fcrnet Tonic 
cap - Jollycolombani.

Vidal,n ivfe

Marko

OBVESTILA
SPK ČUPA iz Sesljana

obvešča, da bo 6. redni občni zbor 
v petek, 10. marca, ob 20. uri v 
prvem sklicanju in oh 20.30 v dru
gem sklicanju v Gregorčičevi dvo
rani. v lil. sv. Frančiška 20. 

Vabljeni člani in prijatelji društva.

chelin in tako je Arte, že po konča
ni tekmi, zmagal z eno točko raz 
like.

Naj omenimo še, da je zapismikar- 
ka Mar La Orlandini pred sodniko 
ma in tremi predstavniki Bora po
vedala, da se je tekma končala, 
preden je Valoveč zagrešil osebno 
napako nad Michelinom. Vse to pa 
ni pomagalo. Sodnik Gilleri je v 
slačilnici dejal, da odloča samo on 
in tako je zmago dosodil Goriča
nom.

Sramotno izzivanje torej s strani 
sodnikov. Bor je najprej najavil pri 
ziv. Za prvi priziv je treba odšteti 
najprej 50.000 lir,, nakar za drugi 
pa še dodatnih 50.000 lir. Skratka, 
Bor si ne more privoščiti take vso
te in tako bo zopet «izzivanje» pre
vladalo nad športom.

O tekmi naj povemo še to, da so 
borovci odigrali eno slabših srečanj 
v tem prvenstvu (poznala se je od
sotnost Petra Žerjala, Franka Per
ca in Andreja Udoviča) in da so 
gostje bili boljši od borovcev, ki so 
reagirali le proti koncu tekme. •i

Nakar sramotni zaključek tekme.
3orovce čaka sedaj izredno tež

ko nadaljevanje drugega dela pr
venstva. Če bo Bor tudi v borbi pred 
izpadam, kaže, da mu nihče ne* bo 
pomagal . . .

(bi)

NOGOMET

V PRIJATELJSKI TEKMI

Selekcija Gorenjske 
zanesljivo zmagala

Kras - Selekcija Gorenjske 1:6
(0:1)

KRAS: Bogateč, Skupek), šegi- 
na (Škabar), Rebula, Verša, Tram 

' puš, Krizmančič (žužek), Colja (Hu- 
! sn), čuk (Okretič), Ferletič (Ljubo 
Milič), Blažina (Grmek), Grgič 
(Miloš Milič).

SELEKCIJA GORENJSKE: Gros, 
Legat, Tkalec, Belančič, /Tivold, Pe- 
harc, Titan, (Andrejašič), Osred
kar (Hudohmet), Gaber. Kovačič, 
Verdnik.

SODNIK: Omerčehajič iz Kopra.
STRELCI: Verdnik v 27. min. p.p., 

Hudohmet v 13. min. d.p., Gaber v 
16. min.‘d.p., Kovačič v 23. min. 
d.p. iz ll-metrovke, Verdnik v 27. 
min. d.p., Andrejašič v 33. min. d.p. 
in Miloš Milič v 35. min. d.p.

V petek zvečer sta se na Proseku 
v prijateljskem srečanju pomerili e- 
najsterici selekcije Gorenjske in 
Krasa, ki se je za to priložnost oja
čil z igralci nekaterih' »tovenskih 
klubov. V začetku (tekme sta si bi
li ekipi enakovredni m igra se je od
vijala r“etežno na sredini igrišča.'

Gostje so povedli z Verdnikom, ki 
je s pomočjo domače obrambe dose
gel prvi zadetek.

Takoj v začetku drugega polčasa, 
se je jasno videlo, da nameravajo 
gostje povečati rezultat. Stalno so 
napadali in imeli vajeti igre v svo
jih rokah. Brez vsakih težav so pri
hajali di nasprotnikovih vrat.‘Kras 
je poskušal le z redkimi protinapa
di. ki pa niso želi zaželenih sadov.

Iz protinapada je Miloš Milič do
segel častni zadetek za Kras. O-

membe vredna je tudi vratnica, ki 
jo je zadel mladi žužek proti kon
cu tekme.

Po tekmi so se vsi igralci in od
borniki zbrali v gostilni Križman v 
Repnu in so se domenili, da bodo 
odigrali povratno srečanje v Kranju 
meseca maja. c; %

ROKOMET

Cividin - Loacker 21:13
(10:10)

V rokometnem prvenstvu Italije je 
v soboto tržaški Cividin premagal 
moštvo Loackerja iz Bočna. Gostje 
so zadržali Tržačane le v prvem 
polčasu, ki se je zaključil z nepri
čakovanim rezultatom 10:10.

Če je bil prvi polčas enakovreden, 
je bil drugi popolnoma v rokah raz
igranih Tržačanov. Le-ti so v dru
gem delu srečanja dali kar 11 za
detkov, medtem ko so jih gostje da 
li le tri.

PO 21. KOLU PRVE ITALIJANSKE NOGOMETNE LIGE

Na vrhu lestvice italijanskega no
gometnega prvenstva A lige ni pri
šlo do bistvenih sprememb. Razmej* 
je moči ali bolje rečeno' razlika v 
točkah je ostala še naprej ista.

Vodeči Juventus je suvereno kon
troliral solidno Perugio, katero je 
odslovil s klasičnim izidom 2:0. S 
to zmago ima Juventus, še naprej 
zagotovljeno prvo mesto na razpre
delnici.

Ne glede na to pa Milan in Tori
no še vedno upata. To pa je v špor
tu najmanj, kar lahko pričakujemo. 
Toda tako Milančani kot tudi Tu- 
rinčani pričakujejo poraz Juventu- 
sa, da bi razliko spet nekoliko 
zmanjšali.

Rivera in tovariši so se vrnili iz 
gostovanja v Foggii z dvema dra
gocenima točkama, Z zmago pa je 
Milan potisnil domače nogometaše 
na predzadnje in zaskrbljujoče me
sto lestvice. Junak srečanja je bil 
prav gotovo veteran v Milanovih 
vratih Albertosi.

Z istim izidom je prav tako zrna 
gal v gosteh Torino. Po tem spodr-

Komentar Mirka Novosela

11.000 gledalcev v Zagrebu
Derbi 21. kola prve jugoslovanske košarkar

ske lige je bil vsekakor v Zagrebu, kjer sta i- 
grala domača Cibona in beograjski Partizan.
Bil je to pravi derbi, in to zaradi rekordnega 
števila gledalcev (kar 11.000), zaradi tehnično 
dobre igre in zaradi razburljivega konca sreča 
nja. ko je Dražen Dalipagič dal zmagoviti koš 
prav v zadnjih sekundah. Bila je to edinstvena 
košarkarska predstava, ki je navdušila navijače.
V tem srečanju je zares zmagala «košarka». E- 
kipi sta si bili enakovredni, borili sta se požrtvo
valno in igra je bila na zelo visoki, ravni. No, 
zmagal je Partizan, a izid bi lahko bil tudi o- 
braten.

Tudi druga vodeča ekipa, Bosna iz Sarajeva, še je moraia na
mučiti, da je strla od mr Borca. Sarajevčani so namreč v čačku 
zmagali šele po podaljšku, potem ko se je regularen čas končal 
pri stanju 100:100.

Dokaj zanesljivo je i> tem kolu igral ljubljanski Brest, ki je 
v Beogradu odpravil Beko. Ljubljančani so z Jelovcem (40 točk) 
na čelu s preudarjeno in učinkovito igro zasluženo osvojili novi 
točki in so ohranili korak z Jugoplastiko, ki je prav tako zaneslji
vo zmagala v Beogradu, a proti Crveni zvezdi.

Na spodnjem delu lestvice je položaj nekoliko jasnejši. Dalvin 
je ostal na dveh točkah in je že zdavnaj :• drugi ligi, Snličanom 
se bo verjetno pridružil Rabotnički. ki je v tem kolu doma ne
rodno izgubil z Radničkim FOB.

V kvalifikacijah pred izpadom pa bosta verjetno igrala reški 
Kvarner in beograjski Beko.

IZIDI 21, KOLA
V ZAGREBU: Cibona Partizan Beograd 107:108
V BEOGRADU*—Beko - Brest Ljubljana "'e*-: 94:108
V ČAČKU: Borac - Bosna Sarajevo' 111:118
V SKOPJUO' Rrfebtmčki - Radnički FOB ■ 89:90

,V ZADRU :,,MAcftfr* - Kvarner Reka'1' 07:92’
V SPLTTU: Dalvin - Mctalac Valjevo 79:89
V BEOGRADU: Crvena zvezda - Jugoplastika Split 82:97

LESTVICA
Bosna in Partizan 36: Brest in Jugoplastika 30; Cibona 24; 

Zadar in Radnički FOB 22; Metalac, Crvena zvezda in Borac 18; 
Beko 14; Rabotnički in Kvarner 12; Dalvin 2.

PRIHODNJE KOLO (11.3.)
Metalac - Crvena zvezda: Jugoplastika - Bako: Brest - Zadar; 

Kvarner Borac (v nedeljo po TV), Bosna - Rabotnički; Radnički 
FOB - Cibona; Partizan - Dalvin.
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5SESSEI9HHHI pokrajinsko prvenstvo v organizaciji šz olympia

Skoraj 250 tekmovalcev na startu
Tekmovanje se je odvijalo na smučiščih v Ovčji vasi - Pri organizaciji 
je sodelovala tudi domača smučarska šola - 30 slovenskih tekmovalcev

Okrog 250 tekmovalcev se je u- 
deležilo letošnjega, že sedmega po
krajinskega smučarskega prven
stva, ki je bilo v nedeljo v Ovčji 
vasi. Organizator letošnjega nrven- 
stva je bilo ŠZ 01ympia iz Gorice. 
Lani je bilo to prvenstvo v režiji 
Slovenskega planinskega društva iz 
Gorice v istem kraju. Pri organi
zaciji letošnjega tekmovanja je so
delovala tudi smučarska šola iz 
Ovčje vasi.

Tekmovanje se je odvijalo na 
smučišču v Ovčji vasi v dopoldan
skih in prvih popoldanskih urah. 
Zatem je sledilo nagrajevanje. O 
pomenu tekmovanja je v italijan
ščini in slovenščini spregovoril 
predsednik ŠZ 01ympia dr., Karel 
Brešan.

Na prvenstvu je sodelovalo okrog 
30 slovenskih tekmovalcev, od teh 
jih je Slovensko planinsko društvo 
poslalo na tekmovanje 21. Neka
teri. ki bi bili dosegli dobre rezul 
tate, so bili na žalost odsotni. 
V krogih Slovenskega planinskega 
društva so zelo zadovoljni, da so 
na tekmovanju sodelovati osnovno 
Šolci Silvan Grendenc. Erik Rensa 
in Marko Koršič, ki so se dobro 
uvrstili kljub precejšnji starostni 
razliki v njih kategoriji. Zato so 
trije mladi tekmovalci vredni poh
vale. Končni rezultat ni morda naj 
boljši za SPD. vendarle pa je tre
ba upoštevati, da gojijo v tem 
društvu smučanje kot rekreacijo j n 
ne kot agonizem.

Po društvih je lestvica za do 
soško smučarsko trofejo naslednja:

1. SC ACLI Ronke 98,5; 2. Sci 
CAI Gorica 98: 3. ŠZ Olvrripia Go
rica 68,5; 4. Sci club Monte Qua 
rin Krmin 45; 5. Sci club Gorica 
39,5; 6. Sci Isonzo club Gradišče 
26: 7. Sci CAI Monfalcone Tržič 
19; 8. Sci club Grado 10,5; 9. Slo
vensko planinsko društvo Gorica 8.

V tekmovanju za trofejo «Vol- 
pis» pa je bila uvrstitev naslednja:

1. SC ACLI Ronke; 2. Sci club 
Monte Quarin; 3. Sci CAI Gorica; 
4, ŠZ Ol.vmpia; 5. Slovensko pla
ninsko društvo; 6. Sci club Isonzo.

Trofeje niso izročili letos., ker jo 
je lani društvo iz Ronk dobilo v 
trajno last: letošnjo trofejo bodo 
izročili kasneje.

V posameznih tekmovanjih so 
bili rezultati naslednji:

Smučarski tek — članice
1. Veronika Tominec (SC Gorizia) 

5'30”7; 2, Adriana Andriani (ACLI 
Ronke) 7'05"4; 3. Giuliana Bagon 
(ACLI Ronke) 7T4”5; 4. Ada Gaier 
(01ympia) 7'35"3; 9. Mirella Flego 
(Ol.vmpia) 8'49"4: 10. Nataša Can- 
zutti (01ympia) 9'04"; 11. Emilia 
Braida (Ol.vmpia) 9'17"1; 13. Al- 
cide Pintar (01ympia) 10'44"9.

Smučarski tek — Mladinke
1. Cristina Massi (SC Gorizia) 

6'24"4; 2. Barbara Conzulfci (Ol vm- 
pia) 7'00”2; 3. Antonella Garreri 
(Olvmpia) 7'07"5; 6. Meri Corva- 
glia (Ol.vmpia) 7’43"6; 9, Donatel
la Jurich (Ol.vmpia) 8’25”2; 10.
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Antonella Tunini (Ol.vmpia) 8 35" 
in 7: 11. Barbara Fior (Olvmpia) 
8'38"5.

Smučarski tek — Mladinci
1. Mauro Sanso (ACLI Ronke) 

8'50”5: 2 Fabio Raimo (CAI Go
rica) B'52"2: 3. Cristiano Rossi 
(ACLI Ronke) 9’0R"2: 4. Riccardo 
Medessi (Olympia) 9'08”9; 10. En 
rico Medessi (Olvmpia) ll'OT'4; 
12. Michele Tunini (Olvmpia) U'57” 
in 5; 14. Luca Baucer (01ympin) 
15'23”2.

Smučarski tek — Člani 
1. Ararad Khatchikian (ACLI 

Ronke) 24'08"4; 2. Martino Pena- 
sa (SC Quarin) 25'33"2; 3. Benito 
Tofful (SC Quarin) 25'40"8- 5 Rru 
no Del Zot.to (Ol.vmpia) 25’5r'5; 
16. Guido Gaier (Olvmpia) 28 51";
18. Jožef Prinčič (SPD) 29’29"8:
19. Aldo Rupel 29' 37”2: 28 Rudi 
Cantellj (SPD) 34'49"5: 31. Marjan 
Visintin (Olympia) 38’14'T.

Veleslalom — Mladinci
1. Luca Marangon (SC Quarin) 

39"6; 2. Luca Interbartolo (CAI 
Gorica) 40"2: 3. Claudio Mosca- 
tello (SC Isonzo) 40"9; 12. Samo 
Sanzin (SPD) 43"6; 13 Diego De 
vetak (SPD) 44"2; 15 Herman Can 
tellj (SPD) 44”7; 20. Boris Mermo 
Ija (SPD) 45”9; 25. Beno Vižmtin 
(SPD) 48’T; 28. Luca Soranzo (O 
l.ympia) 49"2; 29. Simon Spazzapan 
(01ympia) 49”9; 31. Giorgio Muna 
fo (01ympia) 51”; 35'Silvano Gren- 
dene (SPD) 52": 37 Benediki Ko 
sič (Ol.vmpia) 53"3; 39. Erik Ben
sa (SPD) 34"4; 40. Marko Koršič 
(SPD) 55"1; 41. Roberto Grusovin 
(01ympia) 56”3.

Veleslalom — Člani 
1. Paolo Lorenzi (CAI Gorica) 

38’9; 2. Flavio Komauli (CAI Go
rica) 39"6: 3. Adriano Orsi (ACLI 
Ronke) 29"6; 21. Boris Baša (SPD) 
43" 1; 27. Mauro Dornik (SPD) 44" 
in 8; *29. Natale Culot (SPD) 16”2;

32. Bojan Tomažič . (SPD) 17”8:
33. Loris Nanut (SPD) 47"8: 35.
Marži Braida (01ympia) 48" 1: 37 
Dario Ciprian (Olvmpia) 48"4: 43; 
Aldo Bavcon (SPD) 51"4: 45. Igi- 
nio Flego (Olvmpia) 51”9; 46.
Marko Lutman (SPD) 5R"B: 48.
Marko Vogrič (SPD) 1'06"7.

Veleslalom — Mladinke 
1. Michela Vuga (CAI Gorica) 

42"8: 2. Alessandra Pozzo (Ol.vin 
pia) 44”2: 3. Rina Battaglini (ACLI 
Ronke) 44"4; 4 Francesca Pozzo 
(01ympia) 44"4; 7. Raffaella De- 
lai (Olvmpia) 47"7; 11. Katja Bav
con (SPD) 49”4; 27. Del Zottc (O- 
l.vrnpia) 1’08"4.

Veleslalom — Članice
1. Alessandra Vuga (CAI Gorica) 

41'’1; 2. Milena Petenzi (ACLI Ron- 
ke) 44"3; 3. Marzia Turus (Ison
zo) 45"7; 5. Rita Bradaschia (O 
l.vmpia) 47”; 10. Marta Vižintin
(SPD) Sl ”4; 14. Dionizia Delai
(Olvmpia) 55"9.

SMUČARSKI TEK

MARATONSKI TEK VASSALOPET

Pierrat presenetil
MORA (švedska) — Po zadnjem 

tretjem mestu na svetovnem prven
stvu v Lahtiju v teku na 50 kilo
metrov je 25-letnif Francoz Jean 
Paul Pierrat spet poskrbel za velik 
športni podvig z zmago na maraton
skem teku Vasaloppet na 86 km dol
gi progi. To je bila že 55. preiz
kušnja na tem maratonskem teku, 
katerega se je letos udeležilo pre
ko 11.000 tekmovalcev. Francozu je 
uspei.) premagati domačo tekaško 
hegemonijo, saj so osvojili nasled
njih pet mest. Pierrat se je otresel 
zadnjega najbolj zagrizenega na
sprotnika šele 10 kilometrov pred 
ciljem. Tokrat je nastopilo rekordno 
zastopstvo tudi iz Slovenije,

položaj Oenoe tud>sijaju postaja 
zaskrbljujoč.

Kljub zmagi je Pescara še vedn<> 
na zadnjem mestu lestvice. E® 
zadetek je padel že v prvem P°'ci 
su in potem se izid ni več spre® 
nil.

Za bridko razočaranje je spet P° 
skrbela Bologna, ki je morala 
lastnega igrišča s sklonjeno gla^°' 
Domačini res niso igrali slabo. t0 
da v nogometu zmaga .tisti, ki d°te 
že gol. Tokrat pa je bila Veron 
kar trikrat uspešna. Tudi BoloS11 
je še naprej v nevarnih vodah.

Niti preporod Fiorentine ni traja* 
dolgo časa. Varovanci novega tri 
ner.ja Chiappelle so sicer povedli 
srečanju z Interjem. Ta nJ^?vj. 
prednost pa je bila kratkotrajna, ke1 
so bili v nadaljevanju domačini d_ra 
krat uspešni. Z delitvijo izkupJcl' 
v srečanju z Atalanto je LR Vicen 
za izgubil stik z neposrednimi zasl 
dovalci lanskih prvakov. Odhcn 
strelec Paolo Rossi in tovariši P_ 
so lahko zadovoljni s točko, ker .1 
resnično kazalo na slabše. Srečanj 
med Romn in Napolijem je bilo o® 
grano v skoraj nemogočih pogoju1. 
Delitev izkupička je dobra nagrao 
za oba.

ITALIJANSKA
NOGOMETNA PRVENSTVA

A LIGA
IZIDI 21. KOLA 

Bologna - Verona 
Foggia - Milan 
Genoa Torino 
Inter - Fiorentina 
Juventus - Perugia 
Vicenza - Atalanta 
Pescara - Lazio 
Roma - Napoli

0:3
1:2
1:2
2:1
2.0
2:2
1:0
6:0

LESTVICA
Juventus 31; Milan. Torino 

Vicenza 26; Inter 24; Napoli. 
rugia 22; Verona 21; Atalanta 1 
ma 20: Lazio 19; Genoa 17; “o 
gna 16; Fioientina, Foggia 1 ’ 
Pescara 14.

PRIHODNJE KOLO (12.3.)
Atalanta - Juventus. Fiorentina 

Roma, Foggia Genoa. Lazio ■ 
cenza, Milan Inter, Perugia ' ‘ . 
poli. Torino - Bologna, Veron 
Pescara.

B LIGA
IZIDI 25. KOLA

Avellino - Cremonese 
Bari - Pistoiesc 
BčeSeia Monza 
Como - Lecce 
Piilermo Ascoli 
Rimini - Sampdoria 
Sambenedettese - Cosena 
Tnranto - Cagliari 
Ternana - Modena 
Varese - Catanzaro

1:«
0:0
0:0
1:1
1:1
2:1
V.l
2:1
2:0
3:1

LESTVICA
Ascoli 41; Lecce 29; Tem^ 

28: Monza. Brescia. Avellino. ^ 
ranto 27: Palermo, Catanzaro j 
Sambenedettese. Sampdoria, ,°inj 

,25; Cagliari. Varese 24;
23; Cesena 22: Cremonese 21: 
mo 20; Pistniese 17; Modena

PRIHODNJE KOLO (12.3.'
Modena - Avellino, Crenion*0®, 

Bari, Ascoli . Brescia Monza • 
mo; Cagliari -* Palermo, 
ria - Pistoiesc, Cesena - ^ . fc- 
Catanzliro - Sambenedettese. ’* 
ce - Ternana, Tarantr, . Vari* *

C LIGA
IZIDI 25. KOLA

Alessandria - Omegna 
Audace - S. Angelo Lod. 
Bicllese - Padova 
Mantova - Pro Patria 
Novara - Juniorcasale 
Pergocrcma - Lecco 
Seregno - Piacenza 
Trento - Bolzanb 
Treviso - Udinese 
Triestina - Pro Vereelli

0:®
1:1
O:'
O-«
n.o
3'
0:>

1:0
O:'
2:0

LESTVICA
Udinese 37; Juniorcasale. jg; 

cenza 35: Novara 29: Treviso g 
Mantova, Triestina, Biellese J)''m. 
Angelo Lod., Padova 24; Tri 
Pergocrema 23; Lecco 22; pri 
21; Alessandria. Audace *9: .<ji> 
Vereelli, Omegna 18; Pro ‘
17; Seregno 11.

PRIHODNJE KOLO (12 3-> 
Bolzano - Seregno. Juniorcasj' . 

Trento, Lecco - Biellese, Ome»p>- 
Novara.Audace, Padova 

cenza - Pergocrema. Pro 
Treviso, Pro Vereelli - Alessa' 
S. Angelo Lod. - Mantova, L 
se - Triestina.

Bologna - Verona 
Foggia - Milan 
Genoa - Torino 
Inter - Fiorentina 
Juventus - Perugia 
Vicenza - Atalanta 
Pescara - Lazio 
Roma - Napoli 
Como - Lecce 
Rimini - Sampdoria 
Taranto - Cagliari 
Trento - Bolzano 
Reggiaua - Parma

KVOTE
13 53.765.300 lir
12 — 1.228.200 lir
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Bučanje NA LETOŠNJIH 12. SLOVENSKIH ZIMSKIH ŠPORTNIH IGRAH V RAVASCLETTU

Startalo rekordno število več kot300tekmovalcev
Organizatorji so v izvedbo tekmovanja 
nekaterih udeleženeev - Tudi število so

vložili mnogo truda - Izvrstni rezultati 
delujočih društev je bilo letos rekordno

V nedeljo se je na smučarski 
P^Ri Pascut v Ravasclettu odvi- 
™a _ največja letošnja zamejska 
“jnučarska manifestacija: 12. zim- 
L*.e športne igre. Tekmovanje je 
•J*0 v veleslalomu v enem samem 
™stu, priredilo pa ga je Sloven- 

81(0 Dlaninsko društvo iz Trsta. 
Takoj moramo povedati, da .je 
mo vanje uspelo zelo dobro, saj 

a nastopila skupno kar .'02 tek
movalca, kar je pravi rekord, ki 
m mnogo prekaša prejšnjega. Vpi- 

tekmovalcev je bilo sicer 
■ ■ vendar pa je slabo vreme (saj 
? med tekmovanjem samim, ki je 
Tpialo več kot šest ur, večkrat 
'kzevalo) marsikoga odvrnilo od 
Umovanja.
.Najprej beseda o tehnični izved 
/■ S nomočjo smučarske šole iz 
,*vasc!etta (z vodjo Sereiom de 
otantijem) so organizatorji trasi 
ali dve progi. Prva, krajša je bi- 

4 namenjena najmlajšim tekmo- 
alcem in sicer bab.v-sprintom ter 

jo*skam, dolga pa je bila 500 me- 
?°v ter je imela 17 vrat. Za vse o- 
jja.le kategorije je smučarski uči- 
/-i Mirko Flora trasiral 1.100 me 
v°v dolgo progo, ki je imela 29 
/at. Za najmlajše je bila proga 
j kar lahka in položna, za starej-
* v začetnem delu še kar zahtev
ka in strma, na koncu pa je bila
ekoliko lažja. Na cilju je delo- 

elektronska časomerilna na
bava Darka Malalana, ki je bila 
^Posredno povezana s startom, 
/ko da je bil rezultat znan že ta- 
K/l ob prihodu tekmovalca. Redno
* v kabini za organizacijo delo- 
.ala napovedovalska služba, tako 
J/ so lahko tekmovalci, na tudi
stalj ki so čakali pri cilju, takoj 
avedelj kdo prihaja in kakšen čas 
J dosegel ter res neposredno sie 
/ji tekmovanju. Vreme ni bilo. 
/k že rečeno prav nič naklnnje- 
jj0' saj je občasen dež zelo motil 
/krriovanje, ki pa se je redno od 
malo.

Poleg rekordnega števila oosa- 
aieznikov se je tokrat prijavilo tu- 
/ rekordno število društev, kar 
Jj Najboljše je športno društvo 
F)'et z Opčin, ki je nastooilo z 
^n°gimi smučarji ter tudi doseglo 
k.avoiimi tekmovalci nekai odlič- 

m rezultatov. Dobro so se odre
ci tudi tekmovalci čupe. SK De 
Jn ter smučarskega kluba Št Janž 
,a Koroškem, ki je z relativno ma- 
h° tekmovalci doseglo dobro skun- 

Uvrstitev.
. y moški konkurenci .je bil naj 
5/jši prav koroški, tekmovalec 
, vin Mešnik. za njim pa sledijo

stalni klienti prvih mest' na
>S1 Stojan Kuret. Igor Piščanc. 
?or Kuret, Andrej Križnič ter dru 

?' Med nje se je prerinil samo 
K°roški tekmovalec Pepi Esel.

^ ženski konkurenci je dosegla 
j/iboljšj čas komaj 12-letna <med- 
/dka» Aleksandra Škrk (Polet), 
J ie dosegla izreden čas 41’H, 
/r ie tudi najboljši absolutni čas 

športnih iger! Res. zaslužena
1 uvala! Niti pol sekunde za njo 
/ Prispela koroška smučarka Mi
hela Lapusch, ostale tekmovalke

so bile precej slabše.
^uj bi še dodali? 

k^si udeleženci so sedaj vabljeni 
/ nagrajevanje teh iger, ki bo 
H?Uec tega ali 'v začetku prihod
ka meseca v mali dvorani Kul 
k ega doma, nagrade pa bodo
/■ujeli vsi prvouvrščeni v posa 
?0znih kategorijah posebej za mo- 
,*0 in žensko konkurenco, nato 
/' baby sprinti, ne glede na to 
/ so odstopili ali bili diskvalifici 
J/1. nato še najboljši v absolutni 
/°ški in ženski konkurenci in še 
zboljša društva.

REZULTATI
BABY SPRINT - Deklice 

(letnik 1969 in mlajše)
' Kusso Monica 25’'50

2 SK Devin
' Spanghero Tanja 26’'50

k SK devin
' Bensi Sara 26”60

1 SU;3a' Gerdol Veronika 28”30
, SPDT
' Hrovatin Tati 29’'40

c *upa
' Ker.nec Vera 30’'00

j SPDT
' Kokorovec Tatjana 30’TO

> Zupančič
Colja Darja 34"40

n Kontovel
• Furlan Patricija 36’ '20

10 |pDT
Jafangel Nataša 48”50

1]
• Vitez Karin 1’06"60

h Bor
Kermec Tanja 1’44”00
SPDT
Odstopile: Jasmin Rudež (SP 
£T). Erika Barbiero (SPDT), 
Katja Volpi (SPDT).

' Diskvalificirana: Jerica Zapu 
»ok (SPDT).

&ABY SPRINT - Dečki 
, (letnik 1969 in mlajši)
' gokar Marko 21” 80

j Cupa
Kokorovec Samo 22' '00

3, £uPu
Kokorovec Mojmir 23"50

2 Cupp
Comizelj Dorjan 23"50

5 Kraški dom 
Piciulin Aleksander 

(j Kontov'-!
/orni Peter 

) Kontovel 
Civard’ Igor 
Krjavec

' Bombač Davorin 
j Spon’

‘ Pernarčič Maksimilijan 26"50 
Mladina

10. žetko David 26”90
SPDT

11. Dolhar Erik 27”50
Čupa

12. Zidarič Kristjan 29”40
SK Devin

13. Sedmak Olaf 29”50
Županči

14. Zidarič David 30”00
SK Devin

15. Škrk Sandi 30”50
SK Devin

16. zranza Mauro 30"50
SK Devin

17. Cingerle Erik 34”00
Kontovel

18. .ikerk ' Andrej 34"50
Polet

19. Križmri. Peter 35’'20
Kraški dom

20. Ban Tomaž 51 ”20
Konto ve!

21. Volpi Andrej 1’02”00
SPDT

22. Boneta Diego 1’18 "00
Breg
Odstopil Aljoša Tavčar (SPDT) 
in Valter , Danieli (Kontovel) 
Diskvalificiran: Andrej Ferfo-
lja (F. Erjavec)

IVTŠKE
(letnika 1568 in 1967)

Škrk Kristina
Polet

23”00

Milič Monica
Polet

24”30

Oorbatto Barbara
SK Devin

26"30

Dolhar Katja
Čupa

28"00

Prašelj Elena 
Kontovel

32"20

■ ■ancin Dajri'
SPDT

34”60

Tavčar Nataša
SPDT

38”00

SKUPNA LESTVICA 
MOŠKE KONKURENCE

1. MEŠNIK ERVIN 41 ”42 
pionirji (Št. Janž - 
Koroška)

2. KURET STOJAN 44”48
člani (Čupa)

3. ESEL PEPI 45"56
člani (Št. Janž - Ko 
roška)

4. PIŠČANC IGOR 45”57
mladinci (RMV)

5. KURET IGOR 46 ”12
člani (Čupa)

6. KRIŽNIČ ANDREJ 46”49 
člani (Polet)

7. DOLHAR MIRAN 46”85
totVg(Čupa)

8. MESESNEL MARKO 48"41 
pionirji (SPDT) »<

9. ČORBO ROBERT 48"78 
mladinci (Polet)

10. UDOVIČ ANDREJ 49 "13 
mladinci (Bor) 
ex aequo MALLE SE- 
BASTIAN - člani (Št.
Janž - Koroška'

MIŠKI
(letnika 1968 in 1967)

Kunčič Marjan 21”40
Št. Janž.
Košuta Devan 21 "80
Polet
Selj Adam 25"70
F. Erjavec
Pregare David 25”80
Breg
Škabar Pavel 26”30
Kontovel
Škabai Aljoša 30”30
SK Devin
Fagi.i Giordano 30”80
Kontovel
Cej Danije 31 ”80
SPDT
Odstopili: David 
tove'1 in Marko

Comino (Kon- 
Feri (Polet).

MEDVEDKE

2. Vodopivec Damjan 53”06
Breg

3. Štefančič Aleš 53”12
Breg

4. Pertot Marjan 53” 19
F. Erjavec

5. Maurj Henrik 53”79
Breg

6. Ogris Gašpar 54”03
Št. Janž

7. Gombač Igor 54”52
SPDT

8. Inamo David 54”81
Ciril in Metod

9. Incko Marjan 57"66
Št. Janž

10. Purič Klavdij 58”36
Kraški dom

11. Bogateč Igor 58”66
Polet

12. Kafol Ivo 59” 14
F. Erjavec

13. Germani Karim 59”25
Čupa ,

14. Daneu Marko l’Q2"28
Kontovel

15. Sosič Aleks . 1'03”49
SK Devin

16. Vecchiet Dimitrij 1'09”00
SPDT '

17. skrk Boris 110 "25
Kraški dom

18. Meden Igor 1T4”24
F. Erjavec

19. Kalc Marko 1’25"45
SPDT

20. Slama Sandi 1'28"77
F. Erjavec

21. Celea Massimo 1’29”69
Kontovel

22. Comino Marko 2'08”46
Kontovel
Odstopili: Branko Jankovič . 
DT) Aljoša Gašperlin (F. Erja
vec), Igor Škabar (Kraški d 
Diskvalificiran: Marko Ci\
(F. Erjavec)

CICIBANKE 
(letnika 1964 In 1963)

’. Prašelj Emanuela 5
Breg

2. Milierich Nadja 57”70
Polet

3 Tomšič Kristina 
Ciril in Metod

4. Kmet Trn,;- 
Čupa

5. Siokar Martina 
SPDT

6. Celea Lorena 1'
Kontovel

7. Kafol Martina 1'
F. Erjavec

8. Guštin Nives 1’
'ontovel

ABSOLUTNA LESTVICA 
PO DRUŠTVIH

1. ŠD Polet 283
2. Pomorski klub Čupa 225
3. ŠD Kontovel 198
4. SPDT 186
5. Šcnt Janž - Koroška 181
6. ŠD Breg 165
7. SK Devin 98
8. šola F. Erjavec Rojan 84
9. ŠD Mladina 66

10. PD Kraški dom 48
11. šola Ciril in Metod

Sv. Ivan 31
12. ŠZ Bor 23
13. RMV 16
14. Licej Prešeren 15
15. Šola Oton Župančič

Sv. Ivan 10
16. ŠK Kras 6

ex equo ŠD Primorec 6
18. ŠD Gaja 0
19. ŠD Sokol 0

23”60 

,23"80 

24'’00

24 ”80

(letnika 1966 in 1965)
1. Škrk Aleksandra 41"14

Polet (prvakinja 1978 ZŠI)
2. Weiss I-enka 

št. Janž
53’38

3. Salvi Sabin-.
Breg

57”12

4. Milli Katja
SPDT

100”44

5. Spanghero Maura
SK Devin

roroo
6. Gerdol Ivana

SPDT
1’01”38

7. Ban Saša
Kontovel

1'04”80

8. Abrama Rosana
Bre>>

1’05”18

9. Armani Martina 
SPDT

1'05”36

10. Tomšič Jasna
Ciril in Metod

1'06"09

11. ••tot Tanja 
Kontovel

1'08"23

12. Staro Alenka 
Kontovel

1’09"05

13. Zobec Erika
SPDT

rii"63

14. Zobec Elena
Breg

1”11”77

15. Zobec Silva
Brej,

1'13"57

16. Verginella Katja 
Kontov-'

1’16”36

17. Škamperle Adrijana 
Ciril in Metod

1'21"06

18. Maun Kristina
Breg

1’21"90

19. Škrk Katja
Devin

1'32”53

20. 3oneta Barbara 
ireg

1’55”35

21. Malalan Martina 2T7"19
Polet
Odstopili: Erika Ferfolja (F.
Erjavec) in Tanja Starc (Konto
vel).
Diskvalificirana: Roberta Sar
doč (SK Devin).

MEDVEDKI 
(letnika 1966 in 1965)

1. Piščanc Andrej 52"84
F. Erjavec

9. Margon Adrijana 1’03”38
SPDT

10. ivocjcrčM Eleonora 1'10"13
'reg

ka (Kontovel).

CICIBANI
(letnika 1964 in 1963)

I. Čorbo Luci ' 5(
Polet

J. Ogris Martič Lipi 51
Št. Janž

3. Hrovatin Branko 51
Polet

4. Schillani Štefan 55
Prešeren

5. Sossi Maks 52
Polet

6. Sedmak Aleksander 52
Mladina

7. Kraljič Sergij 52
Breg

8. Sardoč Branko 52
SK Devin

9. Poljšak David 54
F. Erjavec

.0. Gerdol Peter 5£
SPDT

1. Piščanc Marko 5f
Kraški dom

2. Pučnik Gorazd 5(
Breg

3. Sedmak Andrej 51
Polet

4. Kostnapfel Andrej 57
Devin

5. Starc Pavel 58
SPDT

6. Zeriali Florjan 58”71
Breg

7. Don Andrei i
Čupa

8. Guštin Franko l’i
Kraški dom

9. Magnani Pavel l’i
SPDT

10. lej Igor l’i
SPDT

!l. Rojc David l’i
SPDT

!2. Delise Mauro 1'01"61
SK Devin

!3. Zeriali Florjan 1'
Breg

6
SPDT se iskreno zahvaljuje 

* vsem preko 40 prostovoljcem,
ki so na katerikoli način pri- 

9 spevali k uspehu letošnjih 12.
ZŠI.

9

3 24. Tul Igor 1’03"00
Breg

2 25. Tavčar Franko l’(M”85
Polet

1 26. Zetin Sergio 1'08”57
Bor

5 27. Štoka Pet«' 1’09”89
Kontovel

6 28. Calzi Paolo 1'10”23
Polet

6 29. Hacin Elvis 1’13”67
Breg

4 30. Pertot Igor 116 ”17
SPDT

5 31. Pečar Franko 1’17"63
Breg

8 32. Antoni Robert 1’23"01
Polet

9 33. Štoka Marko 1'26”57
Kontovel

0 34. Bertini Vincenzo 1’31”28
SPDT

5 35. Bogateč Franko 1’34”92
ŠD Mlad:

* Odstopili: David Slama (SPDT).
Andrej Vasgllo (SPDT), Edo

a Starc lbi (SPDT), Aleksander
Starc (Kontovel), Robert Deve-

^ tak (Bor), Mitja Jankovič (SP
DT), Dario Zidarič (SK Devin)

“ Renco Tavčar (Kraški dom).
Diskvalificiran: Andrej Lokar
(Čupa).

5 PIONIRKE
(letnika 1961 in 1962)

j 1. Lapi sch Mihael 41"59
Št. Janž

SKUPNA LESTVICA
ŽENSKE KONKURENCE

1. ŠKRK ALEKSANDRA 41”14
i medvedke (Polet)

2. LAPUSCH MICHAEL 41 "59
1 pionirke (Šent Janž-

Koroška)
^ 3. ZAPLATNIK ANI 48”99

pionirke (Šent Janž-
Koroška)

4. INCKO NADA 50”12
pionirke (Šent Janž-
Koroška)

5. VVEISS LENKA 53"38
medvedke (Šer.t Janž-
Koroška)

6. MILIČ MAKRI 54”69
pionirke (Pole!)

7. ZOCH1 'FRANKA 56’ '53
pionirke '(Primorec)

8. PERTOT SANDRA 56''93
mladinke (Čupa)

9. SALVI SABINA 57 "12
medvedke (Breg)

10. PRAŠELJ EMANUELA
cicibanke (Breg) 57”27

2. Zaplatnik Ani 48”99
Št, Janž

3. Inko Nada 50” 12
Št. Janž

4. Milič Makri 54"69
Polet

5. Zoch Franka 56"53
Primorec

6. Škerk Patricija 58"58
SK Devin

7. Malalan Kety 1'01"59
Kontovel

8. Pertot Milojka 1’03”67
Čupa

9. Čemjava Vanja 1’05"67
Kontovel

10. Guštin Ines 1’07"01
, Kontovel

11. Maver Laura 1’ 15"17
SPDT

12. Vigini Ingrid 1'34"05
SPDT

13. Peri,- Inka 1’37”47
Sokol

14. Leghissa Grazia 2’09"72
Sokol
Odstopila: Marinka Semolič (SK
Devin)

PIONIRJI
(letnika 1962 in 1961)

L Mešnik Ervin 41"42
Št Janž (prvak 1978 ZŠI)

2. Mesesnel Marko 48"41
SPDT

3. Orel Valter 50"56
Kontovel

4. Brana Igor 51 "31
SPDT

5. Krpan Valter 51"75
Polet

6. Majovski Kazimir 52”05
Kontovel

7. Vescovo David 52"29
Mladina

8. Starec Roberto 52"85
SPDT

9. Majovski Sergij 53"85
Kontovel

10. Volpi Ivo 54”63
Polet

11. Pegan Andrej 55"00
SPDT

12. Benčina David 56”95
Polet

13. Bitežnik Jože 57”22
Kras

SPDT obvešča, da danes na
sedežu SPDT v Trstu, Ul. sv.
Frančiška 20, od 19. do 20. ure
sprejema priziv- na objavljene
lestvice tekmovalcev in dru-
štev. Ob prizivu mora društvo
ali posameznik vložili 5.000 lir
kavcije, katera se v primeru
zavrnitve ne vrača. Društvo ne
sprejema telefonskih prizivov.
Morebitni ugodno rešeni prizi-
vi bodo objavljeni v Primor-
skem dnevniku v sredo, 8. mar-
ea, na športni strani.

14. Zahar David 59”20
Breg

15. Piccini Alex 59”40
Polet

16. Kovačič Robert 1’03"69
Bor

17. Piščanc Andrej 1’24”62
Kraški dom 
Odstopili: Incko Stanko (Št. Janž 
Koroška), Zubalič Marko (SP 
DT), Lupine Zoran (SK Devin), 
Slepčevic Marjan (Bor), Maver 
Ervin (SPDT).

MLADINKE 
(letnika 1960 in 1959)

1. Pertot Sandra
Čupa

56"93

2. Sosič Vesna
Čupa

3. Sosič Giuliana
Polet

101 ”73

109 ”63

4. škerlavaj Licia
Devin

1’25”25

Odstopila: Hrovatin
(Polet).

MLADINCI

Zdenka

(letnika 1960 In 1959)
1. Piščanc Igor

RMV
45”57

2. Čorbo Robert
Polet

48"78

3. Udovič Andrej
Bor

49”13

4. Hrvat Alexander 49 ”91
Breg

5. Sedmak Pavel
Polet

54 ”67

6. Štoka Egon
Kontovel

1’13"62

7. Malalan Egon
Polet

ri9M97

Odstopil: Bruss Bertj (Čupa). 
Diskvalificiran: Piccini Marko
(Polet).

ČLANICE
(letniki od 1958 do 1943)

1. Ban Jana 1’02”40
Kontovel >

2. Pernarčič Damjana 1’03''30
Mladina

3. Žerjal Vera 1’08"74
Bieg

4. Vodopivec Miranda 1T4”17 
Čupa

5. Volpi Nataša 1’17”14
cupa

6. Majcen Milena 1’26"53
Mladina

7. Sosič Maria 1’28”44
Polet

8. Drasič Zoja 1’40”70
Mladina

9. Malalan Tanja 1’51”48
'olet

10. Volpi Martina 1’52’Tl
SPDT

U, Rapotec Rosana 2'1Q"47
Breg
Odstopile: Fachin Majda (SP 
DT'. Sosič Irene (Polet), Kost
napfel Kati (SK Devin), Kermac 
Rosana (Čupa), Gomizelj Anica 
(Kraški dom), Rapotec Zorka 
(Breg).
Diskvalificirana: Nadja Dol
har (Čupa).

ČLANI
(letniki od 1958 do 1943)

1. Kuret Stojan
Jupa

44”48

2. Esel Pepi
Št. Janž

45''56

3. Kuret Igor 
čupa
Križnič Andrej
Polet

46”12

4. 46"49

5. Dolhar Miran
Čupa

46"85

6. Malle Sebastjan
Št. Janž

49”13

7. Vatta Roby
Polet

49"47

8. Sieg. Boris
Bor

50'”53

9. Ohersnel Adrijan 
Kraški dom

51 "03

10. Pernarčič Valter
ŠD Mladina

51”15

DAME
(letniki 1943 in starejše)

1. Čorbo Marta 1’18”83
Polet

2. Zapušek Anka 1’19”42
SPDT

3. Milič Ester 1’28"84
- Polet

VETERANI
(letniki 1943 in starejši)

1. Gulič Luciano 51”64
Kontovel

2. Škabar Dario 53”44
Kontovel

3. Bensi Dario 54”72
čupa

4. Milič Pavel 56”42
Polet

5. Čorbo Bibo 58”12
Polet

6. Guštin Edvin 59 ”32
SPDT

7. Majovski Riko 1’00"24
Kontovel

8. Dolhar Rafko 1’04"33
Čupa

9. Cingerle Aldo 1’12”34
Kontovel

10. Škabar Milan 1’14”01
Kraški dom

11. Praščlj Aurelio 116 ”22
Breg

12. Vescovo Valter 1’16”46
Mladina

13. Purič Jordan 1’20””75
Kraški dom

14. Lokaf Aleš 1’35”57
Čupa

15. Milli Sergio 1’37"27
SPDT

16. Košuta Marino 1’42’”93
Polet
Odstopili: Feri Anton (Polet), 
Antoni Sergio (Polet), šiškovič 
Oskar (SPDT).

NOGOMET V C LIGI

OKRNJENA TRIESTINA 
OSVOJILA OBE TOČKI
Oba gola proti Pro Vercclliju je dosegla v zaključku tekme
Triestina — Pro Vercelli 2:0

TRIESTINA: Bartolini, Schiraldi, 
Zanutel, Berti, Salvadori, elemen
te, Rossi, Politti, Dri, Marcato in 
Trainini.

PRO VERCELLI: Castellazzi,
Merli, Sadocco, Balocco, Davanzo, 
Magrini, Rota, Scandroglio, Musiel- 
lo (Masuero), Crotti, Maruzzo.

STRELCA: Zanutel v 70. min. in 
Rossi v 76. min.

SODNIK- Ruffo (Rim).
GLEDALCEV: 5000.
KOTI: 8:8.
Kljub zelo okrnjeni postavi je 

Triestina (z odlično igro v drugem 
polčasu, le premagala ekipo Pro 
Vercellija, potem ko je že vse ka
zalo, da bodo tudi tokrat odšli Trža
čani z igrišča brez zmage.

V prvem polčasu so namreč mla
di nogometaši Triestine igrali vse 
preveč živčno in nepovezano, pred
vsem v obrambi, Le odlični Salva
dori in pa Bartolini sta rešila vra
ta pred nevarnimi in hitrimi proti
napadi gostov, ki so kmalu razu
meli, da se jim ponuja odlična 
možnost za osvojitev celotnega iz
kupička. V napadu je igrala Trie
stina v glavnem preko Dri ja, Trai- 
ninija in Polittija, zanemarjala pa 
je ostale mlajše nogometaše. Vsi 
trije veterani so zaigrali res nad- 
poprečno in so navdušili tokrat bur
ne navijače, njihova igra pa je bi
la vse preveč individualistična.

Popolnoma različno je bilo stanje 
v drugem polčasu. Gostje so sicer 
začeli dobro, zadetek ki ga je do
segel požrtvovalni Zanutel je vlil Tr- 
žačanom novega upanja in tekme 
je bilo praktično konec, Triestina 
je zagospodarila na igrišču, Trai
nini se je dobesedno razigral, Dri

je bil še naprej strah in trepet 
Vercellijeve obrambe, ki ga je za
ustavljala le z grobimi prekrški. 
In prav osebni prodor tržaškega 
srednjega napadalca, ki je podal 
Polittiju, jc omogočil Rossiju, da je 
dosegel svoj prvi zadetek v tretji 
ligi (isto velja, seveda, za Zanu- 
tela).

Triestina je torej popolnoma za
dovoljila, v kolikor je igrala zelo 
borbeno in požrtvovalno, gostje pa 
so izgubili predvsem zato, ker so
preveč tvegali. A. K.

3. AMATERSKA LIGA
Sovodnje - Piedimonte 2:1
Mladost - Romana 0:3
Vesna - Rozzol 5:1

NARAŠČAJNIKI
Breg - Rosandra 0:7
Lucinico - Sovodnje 6:0

ZAČETNIKI
Breg - Gaja 5:0

KADETI

1. DIVIZIJA
Polet - Kontovel 71:67

MITTERNDORF — Na tekmova
nju v smučarskih poletih v Kul- 
mu je prvo mesto osvojil Leitner. 
Zadnji dan tekmovanja pa je zma
gal Avstrijec Innauer pred rojakom 
Lipburgerjem.

Jugoslovan Bogdan Norčič je i- 
mel v zadnjem dnevu nekoliko smo
le, osvojil je namreč 6. mesto, ki 
mu je pripadalo tudi v skupni raz
vrstitvi.
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NOGOMET V 2. AMATERSKI LIGI

Skromna bera naših ekip
Zmagala je le Juventina, Primorec pa je remiziral

Moraro - Juventina 0:1 (0:1)
MORARO: Rigonat, Spazzali, Don- 

da, Andragna, Cocchi, Battistutta, 
Donda, Michelag, Calligaris, Sturm, 
Mattiussi.

JUVENTINA: Plesničar, Tomažič, 
Nanut, Zin, Čevtičk, Tavčar, RusSO, 
Marvin, Tabaj, Lorenzon, Gomišček.

STRELEC: v ^Ivmin:- p.p. Miloš 
Tabaj. ' • ‘

SODNIK: Burello iz Caseana.
V najlepši tekmi letošnjega prven

stva (in čeprav v okrnjeni postavi) 
je Juventina premagala solidni Mo
raro in si zagotovila dve dragoceni 
točki. Zmaga Juventine je tem bolj 
važna, ker je bila dosežena v go
steh in to proti neposrednemu tek
mecu za obstanek v ligi.

V prvih minutah igre so domačini 
ustvarili dve zreli priložnosti za gol, 
toda Plesničar je bil obakrat na me
stu. V nadaljevanju ni Moraro po

11. žužič Danilo 
Kontovel

12. Vatovani Savino 
Čupa 
Volpi Vili 
Čupa

14. Daneu Andrej 
Polet

15. Sancin Ig°r 
Polet
Potocco Roberto 
Breg

17. Bogateč Zlatan 
ŠD Mladina

18. Sosič Adriian 
Pobt

19. Gomizel.i Edi 
Kraški dom 
Guštin Boris. 
Polet
Žerjal Jordan 
Breg
Rolič Karlo 
‘■"oko]
Ferluga Edi 
Polet
Petaros Doljan 
Breg
Kokorovec Marirn 
Čupa

Čupa
Volpi
Čupa

Kraški dom

51 ”84 

51 ”89 

52” 70 

55” 13 

57’”17 

57"30 

57” 34 

58’”88

roo”o2 

1’00"11 

1’00”19 

1’00"26 

1’04"51 

1’15”46 

1’21"53 

1”21 "87 

1’22”59 

1’35"44

Drasič 'ranko 1’41””23
ŠD Mladina
Odstopili: Vitez Milko (Kraški 
dom), antar Robi (Polet), Da
neu Ed (Polet), Majcen Zden 
ko (ŠD Mladina), Dillj Claudio 
(Breg), Perisutti Livio (ŠD Mia 
dina). Zobec Boris (Breg), Mar- 
tellani Adrijan (Kraški dom), 
Fučka Žarko (Devin), Trampuž 
Livio (Kontovel). 
Diskvalificirani: Križman Edi
(Polet). Škabar Rudi (Kraški 
dom), Žetko Aleš (Čupa), Sossi 
Paride (Polet).

Pismo uredništvu
Prejeli smo, s prošnjo za objavo
Spoštovano uredništvo tPrimorske 

ga dnevnika»!
Oglašamo se v zvezi z nedeljski

mi zimskimi športnimi igrami v or
ganizaciji SPDT. Takoj v začetku 
moramo poudariti, da gre SPDT 
vsa pohvala za dolgoletno organiza
cijo teh iger, zlasti pa še za po
žrtvovalnost in dobro voljo, ki jo od
borniki in člani SPDT pokažejo ne 
samo ob organizaciji iger, temveč 
ob splošnem delovanju skozi vse 
leto.

Toda res je tudi, da sta požrtvo
valnost in dobra volja premalo za 
obsežnost takega tekmovanja, kot 
so bile te in prejšnje zimskošportne 
igre, posebno pa še letošnje, ko se 
je zanje prijavilo nad 350 tekmoval
cev, kar je dalo takoj slutiti, da 
tekmovanje ne bo moglo biti na 'st
ki ravni, kot bi si jo želeli.

In res je bilo tako. N bi hoteli 
zmanjševati zaslug SPDT. toda zdi 
se nam, da je končno le treba reči 
tudi nekaj kritičnih besed, pred
vsem z namenom, da bodo prihod- 
nie igre postavljene na organizacij
sko boljšo osnovo.

Naj nanizamo samo nekai misli:
1. Število tekmovalcev je bilo pre

veliko, zlasti še, ker je bilo tekmo
vanje samo na eni progi.

2. Nadzorstvo nad progo je bilo 
nezadostno, prav tako tudi nadzor
stvo na samem cilju.

3. Organizacija časnmerilstva ni 
uspela.

4 Snežne razmere so bile dopol 
dne bistveno drugačne kot popoldne 
in če k temu dodamo še visoko šte 
tnlo mlajših tekmovalcev je logično, 
da so bile kategorije starejših tek
movalcev oškodovane (kar se je po
tem poznalo pri uvrstitvah za naj
boljši čas).

5. Tekmovanje je bilo časovno pre 
pozno (kot vedno) vpisnina pa pre
visoka.

S. Odsotnost goričkih tekmoval
cev ne daje realne slike o letošnjih 
igrah.

Ne bi se hoteli spuščati v podrob
nosti. vendar se nam zdi. da bi bilo 
prav, ko bi SPDT v najkrajšem ča 
sti sklicalj sestanek ali pa okroglo 
mizo, kjer bi lahko udeleženci iger 
povedali svoje mnenje in tudi po
nudili svojo pomoč pri organizaciji 
prihodnjih zimskošportnih iger. 

Andrej Križnič 
Bensi Dario 
Milič Pavel

kazal kdove kaj dobre igre, tako da 
so gostje lahko izkoristili orožje pro
tinapada, ki se je obrestovalo v 
predzadnji minuti igre, ko je Tabaj, 
po nesporazumu obrambe, potisnil 
žogo v mrežo.
-'•'V-drugem polčasu so domačini 
ostreje pritisnili in ogrožali Plesni- 
čarjeva vrata. V tem delu igre pa 
moramo pohvaliti vse igralce za ve
liko požtrvovalnost ter trenerja Mar- 
sona za odlično taktično razporedi
tev igralcev na igrišču.

Bip

Primorec — Rosandra 1:1
PRIMOREC: Pavatič, Angel Mil

kovič, Štoka, čuk, Sosič, Mauro 
Kralj II. (v 30. min. d.p. Husu), 
Edvin Kralj, Možina, Boris Kralj. 
Marko Kralj, Mauro Kralj I., 12 
Maglica,

ROSANDRA: Morisani, Rozza,
Hlača, Taddeo, Mauri, Grezar, Per- 
langeli, Corbatti, Colavecchia, Kirk 
Maier, Tommasi, 12 Rossetti.

STRELCA: v 4. min. p p. Marko 
Kralj, v 35 min. p p Kirk Maier.

GLEDALCEV: približno 150.
Končni rezultat je pravičen, saj 

sta ekipi predvajali enakovredno i- 
gro. Na zelo blatnem igrišču sta i- 
grali zelo korektno, tako da (sicer 
dober) sodnik ni imel dosti dela.

V prvem delu tekme so igralci 
igrali še precej hitro in so tudi u- 
stvarili nekaj dobrih priložnosti. Tre- 
benci so prišli v vodstvo že v 4. 
minuti. Iz kota je Mauro Kralj I 
podal Marku Kralju, ki je z glavo 
premagal vratarja gostov. Gostje so 
ustvarili dve lepi priložnosti, a o- 
bramba Primorca, s Pavatičem na 
čelu, je bila na mestu. Tudi treben 
ski napadalci so ustvarili nekaj do
brih priložnosti za gol, ki pa so 
splahnele predvsem zaradi netočno
sti. V tem delu igre je bila tekma 
zelo dopadljiva, ker sta ekipi pred
vajali zelo odprto igro, s hitrimi na 
padi. Prav iz enega teh hitrih na
padov so gostje remizirali. Perlan- 
geli je z desnega krila podal na 
sredino, kjer je Kirk Maier ukanil 
z glavo Primorčevega vratarja.

Od tedaj dalje pa sta si tudi v 
drugem polčasu ekipi bili enakovred
ni. Obe sta skušali priti do zmago
vitega gola, obenem pa jima je ne
odločen rezultat prišel prav. Igral
ci so medtem postali dokaj trudni, 
kar je na blatnem igrišču tudi ra
zumljivo. Prav zaradi utrujenosti pa 
so napadalci obeh ekip zapravili ne
kaj ugodnih priložnosti. V zadnjih 
minutah so gostje nekoliko zaostrili 
napade, domačini pa so se umaknili 
v obrambo in z odličnim čukom na 
čelu uspeli obdržali remi, kar je 
zasluženo plačilo za obe ekipi.

Bruno Križmančič

Costalunga — Gaja 1:0 (1:0)
COSTALUNGA: Sepnini, Družina, 

Coloni, Plet, Tulliani, Paleini, Bus- 
si Chiodini, G. Furlani, Milcenich, 
Carcagni, 12 F. Furlani, 13 Macor.

GAJA: Olivieri, Olenik (Kalc), 
Vrše, Iztok Grgič, Čermelj, Branko 
Grgič, Rismondo, Bolcich, Zuzich, 
Zippo, 12 Kante.

STRELEC: v 44. min. p p Bussi.
SODNIK: Fumel iz Trsta.
Gaja je v gosteh pri Costalungi 

klonila z minimalno razliko, z golom 
Bussija, tik pred koncem polčasa.

Na igrišču pri Sv. Sergiju so ga- 
jevci stopili na igrišče, da odvzame
jo solidni ekipi Costalunge točko, 
vsekakor pa so se zavedali, da bo 
to zelo težko, kajti domačini so bili 
tokrat (zlasti v prvem delu igre) 
za razred boljši. Že v prvi minuti

so imeli domači lepo priložnost za 
gol, toda žogo je Furlani v ugod
nem položaju poslal visoko. Igra Co
stalunge je bila od vsega začetka 
izrazito napadalna, Gaja pa se je 
držala obrambe in je le poredkoma 
napadala. Domačini so si ustvarili 
lepe priložnosti za gol, zadeli preč
ko in šele tik pred koncem polčasa 
jim je uspelo po lepi diagonalni ak
ciji premagati vratarja Olivierija.

Tudi po odmoru se igra ni bistve
no spremenila, Costalunga je dikti
rala še vedno napadalno igro, tako 
da je bila gajevska obramba vedno 
resno zaposlena. Šele v nadaljeva
nju, ko je trener Kozina zamenjal 
veterana Olenika z napadalcem Kal- 
cem, so se »zeleno-rumeni* odločne
je pedali v napad, si ustvarili ne
kaj priložnosti za gol in so resno 
ogrožali domača vrata; najugodnej
šo priložnost za gol je imel nekaj 
minut pred koncem tekme Zippo, ki 
je (sam pred vrati) streljal visoko 
in remi Gaje je šel po vodi.

Najboljša v vrstah domačih sta bi
la Paleini in Bussi, pri Gaji pa Vi
žintin in Zuzich. d. gr.

Breg - CampancIIe (odgudene)

štandreška Juventina je v 
neaetjo izaojevata izredno dra
goceno zmago v Moraru. Že u- 
vodoma pa moramo pristaviti, 
da so gostje igrali zelo obrambno 
in to še posebno v drugem pol
času, ko je Moraro dobesedno 
oblegal Ptesničarjeva vrata. 
Povedati pa je treba, da se je 
štandreška obramba zelo dobro 
odrezala in odbijala napade do
mačinov. štandrežci pa so v 
tem delu srečanja imeli tudi 
precejšnjo mero sreče saj so na
padalci Morara zapravili nekaj 
izrednih priložnosti za izenače
nje.

Na vrhu lestvice je ostal po
ložaj nespremenjen. Vodeči Lu- 
cinico je z visokim rezultatom 
zmagal v Zagraju, obe točki 
je obdržala tudi drugouvrščena 
hala

V nedeljo bodo Štandrežci go
stovali v Gradišču proti Hali. 
Srečanje bo za Marsonove va
rovance vsekakor težka preiz
kušnja, saj se hala bori za na
predovanje in je pred domačim 
občinstvom zelo solidna. Velik 
uspeh bi že bil, če bi tbelo rde- 
či» izbojevali remi, čeprav bo 
to brez dvoma zelo težka na
loga.

REZULTATI ZADNJEGA KOLA 
Villesse — Terzo 1:0
San Marco — Itala 0:2
Sagrado — Lucinico 0:4
Moraro — Juventina 0:1
Ruda — Staranzano 1:0
Malisana — Fiumicello 1:3 
Isonzo — Torre 0:0
Mariano — Aiello 0:4

LESTVICA
Lucinico 33; Itala 32; Torre 

31; Terzo, Staranzano 27; San 
Marco, Ruda, Fiumicello 22; 
Malisana 21; Villesse 20; Juven
tina, Aiello 19; Moraro 17; I- 
sonzo 15; Sagrado 13; Mariano 
12.

PARI PRIHODNJEGA KOLA
Lucinico — Terzo, Sagrado 

— San Marco, Itala — Juventi
na, Fiumicello — Staranzano, 
Moraro — Villesse, Ruda — I- 
sonzo, Mariano — Malisana; 
Torre — Aiello.

RUDI PAVŠIČ



Uredništvo, uprava, oglasni oddelek,
TRST. Ul. Montecchl 6, PP 559 — Tel. 79 38 08 79 46 38 79 58 23 7614 70 
Podružnica Gorico. Ul, 24 Maggio 1 — Tel. 83 3 82 57 23
Naročnina
Mesečno 2.900 lir — vnaprel plačana celotna 29.000 lir. Letna naročnina 
za inozemstvo 44.000 lir, za naročnike brezplačno revija «DAN».
V SFRJ številka 3,00 din, ob nedeljah 3,50 din, za zasebnike mesečno 40,00. 
letno 400,00 din. za organizacije in podjetja mesečno 55,00, letno 550,00 din

PRIMORSKI DNEVNIK Za SFRJ Žiro račun 50101 603-45361 «ADIT» • DZS • 61000 Ljubljani
Gradišče 10/11 nad., telefon 22207

Oglasi Ob delavnikih: trgovski 1 modul (Sir. 1 st„ viš 43 nm
13.000 lir. Finančno-uprovni 600. legalni 600, osmrtnice 2bU, 

sožalja 300 lir za mm višine v širini 1 stolpca Mali oglasi 150 lir beseda.
Ob praznikih: povišek 20% IVA 14% Oglasi Iz dežele Furlanije-J«Jli|SKo
krajine se naročajo pri oglasnem oddelku ali upravi. Iz vseh drugih de 
v Italiji pri SPI.

Poštni tekoči račun za Italijo Založništvo tržaškega tiska. Trst 11-5374 Stran 6 7. marca 1978 Odgovorni urednik Gorazd Vesel
I z d a j d 
in tiskaH Član italijanske 

zveze časopisnih 
Trst založnikov FIEG

VZDUŠJE NAPETOSTI IN STRAHU JE NEKOLIKO POPUSTILO

V TURINU KONČNO DOLOČILI POROTO 
KI BO SODILA RDEČIM BRIGADISTOM
Mrd izžrebanimi je tudi tajnica radikalne stranke Adelaidc Aglietta - Iz previdnosti 
bo predsednik Barbaro pred začetkom procesa izžrebal še pet nadomestnih porotnikov

TURIN — Čeravno ne more še ra
čunati na polnoštevilno zasedbo (no
vi kazenski zakonik dopušča sestavo 
lli-članske porote, od tega 6 efektiv
nih porotnikov in 10 namestnikov), 
st je Po sinočnjem žrebanju predsed
niku turinskega porotnega spdišča 
Barbaru vendarle odvalil kamen s 
srca: po štirih zaporednih žrebanjih 
si je končno zagotovil zadostno šte
vilo ljudskih sodnikov za začetek so
jenja. Doslej je 11 Turinčanov spre
jelo nevarno in zahtevno nalogo, dva 
se še obotavljata, "ostali pa so jo 
zavrnili z najrazličnejšimi utemeljit
vami. Med tistimi, ki so sprejeli dol
žnost porotnika, je tudi tajnica ra
dikalov Adelaide Aglietta, ki je ob
enem tudi zavrnila vsakršno oboro
ženo spremstvo, saj «čas je da pre
bijemo težke spone strahu*.

Ob prisotnosti radikalcev, ki so u- 
prizorili priložnostno manifestacijo po 
turinskih ulicah, je bilo včerajšnje

vzdušje na porotnem sodišču povsem 
drugačno od prejšnjih dni. Aglietta, 
Panella in njuni somišljeniki so se 
pojavili v dvorani s cvetjem v rokah 
in z odločnim namenom, da vsaj 
delno ublažijo napetost, ki se je v 
teh dneh nevarno stopnjevala. »Ljud
je se morajo osvoboditi tega vzdušja 
terorja, morajo se upreti, morajo 
si znova priboriti tisti prostor, ki 
jima ga Cossiga in Curcio vsak po 
svoje vse bolj utesnjujeta.*

Z vztrajnim in napornim delom je 
dr. Barbaro premostil prvo oviro pro
cesa (pet dodatnih porotnikov, da bo 
porota polnoštevilna bo izžrebal v 
četrtek), vprašanje pa je. če ne bo 
obravnava obtičala na drugih čereh, 
V mislih imamo predvsem domnevno 
pobudo zagovornikov (o kateri se 
veliko govori, točnega pa se ne ve 
še nič), ki naj bi zahtevali dodelitev 
kazenskega postopka nekemu druge
mu sodnemu okrožju, ker da je
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NA DNEVNEM REDU JE VPRAŠANJE NASILJA NA ŠOLAH

Danes in jutri zasedanje 
vsedržavnega šolskega sveta
Sindikati pozivajo k mobilizaciji vse napredne družbene sile
RIM — Danes in jutri bo v Ri

mu zasedanje vsedržavnega šolske
ga sveta, ki bo moral razčleniti za
pleteno šolsko problematiko in še 
zlasti položaj, ki je nast«!" izbru
hu vala nasilja. Zasedanje sveta j« 
izrednega pomena, tudi ker bo mo
ral t; organ sprejeti vse ukrepe, ki 
naj zajamčijo reden potek in za
ključek šolskega leta.

Za sklicanje sveta so se odločili 
prejšnji teden na seji predsedstva, 
ki se je je udeležil tudi minister za 
šolstvo Malfatti in na kateri so raz
pravljali o položaju na šolah tudi 
v luči zahteve po politični šestici, 
ki so jo avtonomni študentje marsi
kje podkrepili z zasedbo zavodov.

Pred današnjim sestankom naj
višjega šolskega organa je tudi sin
dikalna federacija CGIL, CISL, 
UIL znova obrazložila svoje stali
šče do šolske problematike. V bi
stvu gre le za pojasnitev stališča, 
ki ga je federacija zavzela že prej
šnji teden med srečanjem -z mini
strom za šolstvo Malfattijem.

Federacij v svojem dokumentu 
poudarja, da je kriza italijanske šo
le globoko (»vezana s krizo, ki jo 
preživlja država. Prav zaradi te
ga so sindikat' zahtevali od ministra 
obvezo za korenito reformo šole, 
da bo v prihodnje lahko zadostila 
potrebam in zahtevam delavstva in 
zlasti mlajših generacij. Sindikalna 
federacija poudarja nadalje, da je 
kriza šole eno od najbolj perečih

STRPNOST 
PO JUŽN0TIR0LSK0
Ob burnem ploskanju južno- 

lirolskih «stretcev», ki so sla
vili dvajsetletnico obnovitve 
lastne organizacije, je bavar
ski volk (pravijo pa mu tudi 
bik ali lev), Franz Josef 
Strauss pozival poslušalce k 
protikomunistični mržnji in k 
obrambi «duhovnih vrednot».

Straussov govor, še zlasti pa 
njegov poziv za obrambo *du- 
hnvnih vrednoU je očitno nav- 
dušil uredništvo južnotirolske- 
ga manjšinskega lista «Dolo- 
miten», ki je ostro ožigosalo 
protestno demonstracijo tride
seterice levičarskih fantov 
pred bocenskim kulturnim hra
mom. Levičarji bi se morali 
vzdržati demonstracij in vzkli
kanja gesel proti bavarskemu 
gostu v imenu demokracije in 
strpnosti, predvsem pa ker «no- 
ben južni Tirolec ni motil o- 
biska vsedržavne delegacije 
K Pl v Gornjem Poadižju.»

V svoji ihtavi polemiki z mla
dimi oporečniki in v zanese- 
n aškem poveličevanju bavar
skega 'ista. pa je uredništvo 
^Dolomitna* pozabilo na obrob
no malenkost: «strelci» niso do
volili vstopa poročevalcu kra
jevnega zmerno levičarsko u- 
smerjenega lista *Alto Adige». 
Tako ravnanje, ki ga je pred
sednik deželnega časnikarske
ga združenja Giancarlo Vincen
ti obsodil kot tnezaslišano di
skriminacijo in žalitev uredni
kov lista, dokaz nestrpnosti in 
omejevanje svobode obvešča
nja» je «Dolomiten» gladko 
prezrl. Slo ie za diskriminacijo 
na škodo levice, in kaj je to 
sploh diskriminacija? (vt)

renče o pravici do šolanja in mo
bilizaciji vse napredne sile, ki se 
zavzemajo za prenovitev šolstva. 
Na okrajni ravni se najbolj žive 
družbene sile lahko organizirajo že 
" prihodnjih dneh, da omogočijo 
delavstvu nov pristop k šolski pro
blematiki. Glavne teme, ki naj bi se 
jih lotili, pa so demokratično u- 
pravljanje šole, organizacija pre
vozov, organizacija šol s celodnev
no zaposlitvijo, vprašanje menz in 
preosnova šolskih struktur.

Sindikati pozivajo k soddlOVanjb 
študente, obenem pa poudarjajo, da 
je treba v vzdušju te demokratične 
mobilizacije zagotoviti nemoteno de
lovanje šolskih zavodov z osamitvijo 
nasilnežev in, kjer je treba, tudi z 
disciplinskimi ukrepi, (vt)

zaradi napetosti in vrste krvavih 
atentatov v Turinu nemogoče ob
jektivno soditi obtožencem.

Proces, ki se bo začel v četrtek 
v preurejeni in utrjeni dvorani nek
danje vojašnice La mor mora, bo že 
tretje dejanje obravnave, ki se je 
začela junija 1976. Teda! so prekinili 
in odložili razpravo zaradi umora 
genovskega pravdnika Coca, lani pa 
So jo odložili po umoru predsednika 
odvetniške zbornice Fulvia Croceja. 
Na ukaz kasacijskega sodišča so 
združili v en sam postopek sad sed
mih sodnih preiskav, na zatožni klopi 
pa je skupno 49 obtožencev. Med 
temi so najbolj znani ustanovitelji in 
''Zgodovinski* voditelji rdečih brigad 
Renato Curcio, Alberto Franceschi- 
ni, Paolo Maurizio Ferrari, Alfredo 
Buonavita, Pietro Bassi in Pietro 
Bertolazzf. Obtoženi so ustanavlja
nja oboroženih tolp, katerih cilj je 
bil »prevrniti demokratično ureditev 
države. Med najhujšimi kaznivimi 
dejanji, ki so navedena v obtožnici, 
pa naj omenimo ugrabitve isindikali- 
sta CISNAL Bruna Labateja, Fiatove
ga funkcionarja Ettora Ameria, ge
novskega sodnika Maria Sossija ter 
vlome v sedeže nekaterih desničar
skih in katoliških organizacij.

Turinski proces je tako zaradi ob
tožencev kot zaradi navedenih kaz
nivih dejanj, sojenje teroristični or
ganizaciji, njeni ideologiji in njenim 
ciljem. Tega pa brigadisti nočejo do
pustiti, Doslej se jim je naklep dva
krat posrečil, upati pa je, da jim 
ne bo uspelo tudi v tretje. To pa bo 
mogoče le, če bo postopno popu
stilo vzdušje napetosti, če bodo ljud
je zopet sproščeno zadihali, (vt)

V Bruslju kongres 
evropskih KD

BRUSELJ — Priprava na prve 
direktne volitve v evropski parla
ment so glavna tema kongresa 
»evropske ljudske stranke*, ki zdru
žuje demokrščanske stranke držav 
zahodne Evrope. Uvodno poročilo 
iia kohgrfesu, ki SČ je začel včeraj 
v Bruslju, je imel predsednik PPE, 
Belgijec Tindcmans 

Poleg drugih predstavnikov e- 
vropskih demokrščanskih strank je 
včeraj spregovoril tudi predsednik 
italijanskega senata Fanfani.

Furlanski mladinci zahtevajo univerzo

Policija je včeraj odvedla na kvestu r0 in legitimirala furlanske mladince, ki so pred sedežem vlade čakali 
na izid sklepa o videmski univerzi. Ukrep so opravičili, ker manifestacija ni bila dovoljena. (Telefoto ANSA)
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NAPETO OZRAČJE V SALISBURYJU

Zahodni velesili doslej previdno 
ocenjujeta sporazum v Rodeziji
Diplomatska akcija škofa Muzoreve brez odziva - Policijska ura v Salisburyju in okolici
SALISBURY — Vse kaže, da v 

petek sklenjeni sporazum med belo 
manjšino v Rodeziji in predstavniki 
zmernih črnskih sil, na podlagi ka
terega naj bi že v prihodnjih dneh 
sestavili mešano vlado, ob koncu 
leta pa bi oblast prevzeli Afričani, 
ne bo vplival na pomiritev v deželi. 
Položaj se bo najbrž še bolj zao
stril, lahko pa pride tudi do odkri
tega posega tujih vojaških sil. Na 
tako možnost opozarja ameriški ted
nik «Newsweek», ki bo v prihodnji 
številki objavil intervju z voditeljem 
domoljubne fronte Zimbabveja, Jo- 
šuo Nkomom. Nkomo napoveduje 
zaostritev bojev ter potrjuje, da je 
njegovo gibanje prejelo izdatno po
moč od nekaterih socialističnih de
žel, od Sovjetske zveze in Kube, ki 
naj bi bile pripravljene nuditi tudi

neposredno pomoč, kar je seveda 
razumeti kot neposredno sodelovanje 
njihovih vojaških enot.

Kako se bodo dogodki razvijali 
na tem koncu Afrike je v mnogočem 
odvisno tudi od velikih sil, pred
vsem ZDA in Anglije, pa tudi od

Kurt Waldheim je prizadete strani 
celo opozoril, da dokler sporazum 
ne uo vključeval vseh gibanj, se 
bodo spori in boji v Rodeziji nada
ljevali z nezmanjšano ostrino.

Medtem pa ni bilo treba dolgo ča
kati, kako bodo na dogovor odgo-

afriških držav. Na nedavno skle- vorile temnopolte množice. V sobo- 
njeni sporazum gledajo tako v Wa- to je v nekaterih predmestjih glav- 
shingtonu, kakor v Londonu, še ze- nega mesta pa tudj v samem sredi- 
lo previdno. Najbrž čakajo na re- šču, eksplodiralo nekaj bomb, ki pa 
akcijo drugih sii, predvsem Sovjet- niso povzročile smrtnih žrtev. Da se 
ske zveze ter držav socialističnega stvari tudi po podpisu dogovora ni- 
tabora, najbrž pa tudi kako bodo so spremenile, priča zelo ostra re- 
odgovor ocenile temnopolte množice akcija oblasti bele,,YA«jpe, ki je ta-
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STAVKA RUDARJEV V AMERIŠKIH PREMOGOVNIKIH

Carter bo z zakonom prisilil delavce 
da se po treh mesecih vrnejo na delo
WASHINGTON - Predsednik J. 

Carter se je poslužil zakona «Taft- 
Hartley*, da bi prekinil stavko 160 
tisoč rudarjev. Na podlagi tega za
kona bo Carter imenoval komisijo, 
ki bo skušala nadaljevati pogaja
nja med predstavniki rudarjev in 
delodajalcev. Rok teh pogajanj je 
teden dni. če ne bo prišlo do spo
razuma, bo pravosodno ministrstvo 
pooblastilo sodstvo, da bo prisililo 
rudarje k delu na podlagi stare 
delovne pogodbe.

Predsednik Carter pa je pozval 
lastnike premogovnikov, naj rudar
jem kljub temu zagotovijo izbolj
šave, ki so jih na pogajanjih de
lavci odklonil'.

V sindikalnih krogih vlada pre

cejšnja zaskrbljenost, saj bo ta za
kon sprožil med rudarji trenja, ki 
se lahko prelevijo v nerede med 
tistimi, ki bodo sprejeli zakon in 
tistimi, ki ga bodo odklonili.

V primeru, aa ne bi zakon «Taft 
Hartley» obrodil uspeha, lahko 
predsedni'- vpraša kongres za izred
ne posege, ki predvidevajo rekvi 
zicijo rudnikov in poseg zveznih 
čet.

Sindikalne organizacije pa zahte
vajo že tedaj, da prevzame zvezna 
uprava nadzorstvo nad rudniki. 
Carterjeva administracija pa tega 
ne more sprejeti, saj bi ukrep po
menil neke vrste nacionalizacijo.

Medtei . pa je gospodarski po
ložaj, ki ga je sprožila 91-dnevna

PROCES PROTI FAŠISTIČNIM ZAROTNIKOM

Bivši načelnik SID 
je bil obveščen o vsem

vprašanj, ki jih mora rešiti država 
in zato zahteva, naj poverjeni pred
sednik vključi v program nove vla
de načrt ustreznih in najbolj nujnih 
ukrepov.

V nadaljevanju dokumenta tajni
štvo sindikalne federacije poziva 
pred začetkom vsedržavne konfe-

RIM - - Po mnenju Rema Orlan- 
dinija, Borghesejeve desne roke, ni 
bil general Miceli človek, ki naj bi 
ga o načrtih državnega udara »ob
vestili pet minut prej*, temveč ga 
je bilo treba obvestiti, »pet minut 
kasneje*.

To sodbo je včeraj osvežil bivši 
kapetan SID Antonio La Bruna na 
procesu o spodletelem poskusu dr
žavnega udara 7. decembra 1970.

Kot znano je bil Orlandini eden 
izmed vodij Borghesejeve nacional 
ne fronte obenem pa je bil med 
najbolj fanatičnimi pripadniki neo 
fašistična organizacije. Bivšega na 
čelnika SID je dobro poznal, zato 
ne bi smeh teh izjav sprejeti zgolj 
kot osebno mnenje.

Še več; Orlandinijeve izjave ima
jo tehtni dokaz v dejstvu, da je 
bivši načelnik tajne službe danes 
misovski poslanec. Pred rimskimi 
sodniki ne se mora zagovarjati, da 
je s svojim molkom kril prav Bor
ghesejeve pajdaše.

V noči 7. decembra je polkovnik 
Genovesi telefoniral Miceliju in ga 
obvestil, dc se nekaj pripravlja,

»kaka hrupna akcija, morda pa pro
blem Viminala*. Ni pristavil dru
gega, saj je bilo vse, kar je izve
del. Miceli pa je tedanjega načel
nika generalnega štaba vojske ge
nerala Marchesija obvestil o zase
danju padalcev v telovadnici v Ul. 
Eleniana.

Tudi te izjave preiskovalnemu 
sodniku so včeraj na sodišču potr
dili. Ob tem ne preostane drugega 
kot preprosti povzetek. Kako je Mi
celi zvedel o zasedanju padalcev, 
če mu tega podrejeni ni sporočil? 
Po vsej verjetnosti, kot to namigu
jejo Orlandinijeve izjave, ker ga je 
kdo obvestil »pet minut kasneje*.

FULVIO CASALI

RIM — Skoraj tisoč mladincev 
pripadnikov «delavske avtonomije* je 
včeraj uprizorilo protestno manifesta
cijo proti tolmačenju policije o u- 
boju 24-letnega Roberta Scialabe. Po
licija zagovarja namreč tezo. da so 
mladeniča ubili v obračunu med raz
pečevalci mamil, njegovi prijatelji 
pa. da so ga ubili fašisti s strelom 
v tilnik.

stavka rudarjev, do skrajnosti ne
varen. Do sedaj je v dopolnilni bla
gajni vsaj 10 tisoč delavcev indu
strij, ki so ostale brez premoga. Če 
bo stavka trajala še kak teden, bo 
do konca marca že tri milijone 
brezposelnih.

Do tedaj pa bodo termoelektrar
ne že porabile zaloge premoga, kar 
bo povzročilo verižno reakcijo v 
gospodar;- vu. V nekaterih državah 
so ie pričeli racionirati električno 
energijo.

Delavci bodo morali sedaj odgo
voriti, prevladuje pa mnenje, da 
bodo vztrajali pri svojili zahtevah. 
Po ocenah lahko vzdržijo vsaj še 
mesec dni, saj so si poskrbeli do
volj zalog hrane, prav tako jim ne 
bi smelo primanjkovati denarja, saj 
so med najboljše plačanimi delav
ci ZDA.

Bitka s časom se bo torej nada
ljevala. po vsej verjetnosti bo prej 
zmanjkal premog elektrarnam, kot 
rudarjem odločnost, (voc)

v Rodeziji.
Smithov poziv Wa!sh1ngtonu. naj 

ZDA prekličejo sankcije, ki so jih 
proti Rodeziji uvedli leta 1965, za 
sedaj tam niso sprejeli, čeprav so 
sporazum ocenili kot pomemben ko
rak. Najbrž bi ZDA rade videle, da 
bi sporazum zajemal tudi ostala o- 
svobodilna gibanja, predvsem pa 
najpomembnejše, to je domoljubno 
fronto Zimbabveja. Podobno stališče 
bodo najbrž zavzeli tudi v Londonu, 
kjer pa si v zadnjem času glede 
afriških vprašanj, predvsem pa gle
de Rodezije, ne upajo več jemati 
samostojnih stališč, ampak zmeraj 
v dogovoru z VVashingtonom.

Včeraj se je voditelj enega krila 
zmernega črnskega gibanja, škof 
Abel Muzoreva dalj časa pogova
rjal z britanskim zunanjim mini
strom Ovvenom in ga skušal prego
voriti, kako je doseženi sporazum 
najboljša možna rešitev za Rodezi
jo. Muzoreva je v London pripotoval 
že v soboto, svoje potovanje pa bo 
nadaljeval še v Bruselj, kjer si bo 
skušal zagotoviti vsaj moralno pod
poro članic Evropske gospodarske 
skupnosti. Predstavniki domovinske 
fronte Zimbabveja so sporazum o- 
značili kot izdajo, ker pušča belcem 
še naprej vso politično in vojaško 
oblast. Glasnik mozatnbiške vlade, 
pa je sporazum označil kot politič
no in pravno prevaro. Zambijska 
vlada je dogovor ocenila kot spletko 
ameriških in angleških imperialistov. 
Zelo neugodno ocenjujejo sporazum 
tudi v krogih OZN. Glavni tajnik

Ponovna vzpostavitev 
ravnovesja v naravi

LONDON Človek je s svojo ne
urejeno industrijo marsikje porušil 
ravnovesje v naravi, s pravimi o- 
prijemi in vztrajnostjo pa lahko reši 
tpdi najbolj ogrožena področja. Naj
bolj zgovoren dokaz je London, ki 
nam je bil med drugim znan za
radi smoga, s sajami in strupenimi 
pluli nasičene megle. Danes je po
ložaj popolnoma spremenjen, saj bo
do lahko v londonskih parkih celo 
zasadili «zahtevne* hraste. Nekoč bio
loško mrtva Temza je oživela saj so 
v njej našteli kar 70 vrst rib, opa 
žili so celo sledi.

RIM — Karabinjerji so včeraj are
tirali zaradi goljufije enajst oseb. 
štirim odvetnikom pa so poslali sod 
ne pozive. Enajsterica je pred ča- 
sem ustanovila delniško družbo in 
novačila sodelavce med upokojenci, 
analfabeti iin handikapiranimi. V »de
lovni* pogodbi, ki so jo nesrečniki 
podpisali, pa je bila skrita past: 
nakup ure za 40 tisoč lir, vredna pa 
je bila le 5 tiso člir. Komur ni po
ravnal »naročilnice* • so štirje od
vetniki grozili z rubežem.

koj uvedla policijsko uro od šeste 
zvečer do šeste zjutraj,, Policijska 
ura velja v Salisburyju pa tudi na 
obsežnem področju blizu glavnega 
mesta, kjer so naseljeni pretežno 
belci.

Policija naj bi tudi že odkrila ti
ste, ki so bombe podtaknili, šlo naj 
bi za dva trgovca z zelenjavo, ki 
naj bi že tudi priznala, da sta pe
klenske stroje podtaknila po nalogu 
orioadnikov '"(bania ŽANU, ki ga vo
di Robert Mugabe.

Policija je uvedla preiskavo, mla
deniča pa sta v zaporu, kjer po ve
ljavnih rasističnih zakonih ostane 
ta lahko do 20. marca (vi)

Kitajska obnavlja 
železnico v Kampučiji

BANGKOK — Ljudska republika Ki
tajska bo sodelovala pri obnovi že
lezniške proge Phnom Penh - Konpong 
Som. Vest je najavil kampučijski 
radio. Proga je bistvene važnosti, 
saj povezuje glavno mesto z edinim 
važnejšim pristaniščem države. V pre
teklih mesecih je bilo več sto kilo
metrov proge onesposobljenih v bo
jih med Vietnamci in Kampučijci.

RIM — Vsedržavna zveza trgovcev 
je izvedla analize o vsebini 160 
konzerv s tunino 15 znamk. Rezultati 
so porazni, saj so ie pri eni znamki 
ugotovili tune. pri vseh drugih pa 
ribe iz družine skuš.

TRST A
7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.30,

13.00, 14.00, 15.30, 17.00. 18.00 in
19.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro;
7.45 Pravljica za dobro jutro;
8.05 Prijateljsko iz studia 2, 9.05 
Glasbena kronika; 9.30 Naši ne
poznani znanci; , 9.45 Glasbena 
medigra; 10.05 Oddaja za otro
ški vrtec; 10.15 Koncert sredi 
jutra; 10.35 Pisma Marie Isabel- 
le Marenzi; 11.35 Plošča dneva;
12.00 Glasba po željah; 13.15 Zbo
rovska glasba; 13.35 Od melodije 
do melodije; 14.10 Mladina v zr
calu časa; 14.20 Motivi iz filmov 
in revij; Kulturna beležnica, 15.35 
Postni govor; 15.45 Top lestvica;
16.30 Čudoviti otroški svet: 17.05 
Poje basist Albert Miklavec;
17.25 Glasbena panorama; 18.05 
Pravorečje; 18.20 Klasični album.

KOPER
6.30, 7.30, 8.30, 9.30, 10.30.

11.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30,
16.30, 18.30, 20.30 Poročila: 6 05 
in 7.00 Glasba za dobro jutro;
8.32 Operni zbori; 9.09 Plošče:
9.32 Ljubezenske pesmi; 10.00 Z 
nami je...; 10.15 Orkester Baiar- 
di; 10.32 Mini juke-box; 10.40 
Glasba in nasveti; 11.00 Kirn, 
svet mladih; 11.32 Sprint glasba;
11.45 Glasbeni portret; 12.00 Na 
prvi strani; 12.05 Glasba po že
ljah; 13.00 Z nami je...; 14.00 
Kino danes; 14.10 Plošče; 14.33 
Poje Riccardo Fogli; 15.00 Mladi 
pred mikrofonom; 15.15 Folk glas
ba; 15.40, Popevke; 16.00 Kultur
ni tednik; 16.05 Orkester Tullio 
Freddolini; 16.40 Glasbeni notes;
17.00 Ob petih popoldne; 17.30 
Primorski dnevnik; 18.00 Glasba 
po željah; 18.35 Pevci zabavne 
glasbe: 20.00 Glasbena fantazija;
20.32 Rock party; 21.00 Večerni 
sestanek. 21.32 Klasična glasna;
22.00 Glasbeni variete.

RADIO 1
7.00, 8.00. 10.00. 12.00, 13.00,

14.00, 15.00, 17.00, 19 00 Poročila;
6.00 in 7.30 Glasbeno prebujenje:
8.40 Včeraj v parlamentu; 9.00 
in 10.35 Radio, anch’io - glasbeno- 
govorni program; 12.05 in 13.30 
Vi in jaz; 14.05 Glasbeni to- 
gram; 14.30 Knjižna diskoteka;
15.05 Prvi Nip: 17.10 Radijska 
igra; 18.00 Love mušic; 18.30 Ne
navadna potovanja; 19.30 Nabož
na oddnia; 20.30 Kulturna odda
ja; 21.05 Jazz ’78; 21.35 Glasba 
in noč; 22.00 Glasbena kombina
cija; 23.15 Lahko noč.

RADIO 2
7.30. 8.30^.130, J 1.30. 12.30.

13.30, 15.30, 16.30, 17.30, 18.30 in
19.30 Poročila: 6.00 in 7,55 Za 
dobro jutro; 8.45 Glasbene novo
sti; 9.32 Doktor Živago; 10.12 
Odprti dialog s poslušalci; 11.35 
Vzgojna oddaja; 12.45 Ne. ni 
BBC!; 13.40 Oddaja z Landom 
Buzzanco; 15.00 Tukaj Radio 2:
17.55 Hot Long Playing; 18 55 
štiri sezone jazza; 19.50 Nabož
na oddaja; 20.00 Prijetno poslu
šanje; 20.50 Gledališče Radia 2; 
22.20 Parlamentarna panorama.

SLOVENIJA
' 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11 00.
12.00, 14.00. 15.00, 17.00, 18.00 in
19.00 Poročila; 6.20 Rekreacija;
6.50 Dobro jutro, otroci!; 7.30 Iz 
naših sporedov: 8.08 Glasbena
matineja. 9.05 Radijska šola za 
srednjo stopnjo: 9.30 Iz glasbenih 
Sol; 10.45 Turistični napotki; 
11.03 Promenadni koncert; 12.10 
Danes smo izbrali; 12.30 Kmetij
ski nasveti; 12.40 Po domače;
13.30 Priporočajo vam...; 14.05 V 
korak z mladimi; 15.30 Glasbeni 
intermezzo; 15.45 Družba in čas;
16.00 «Vrtiljak»; 18.05 Obisk na
ših solistov; 19.35 Lahko noč. 
otroci!; 19.45 Ljubljanski jazz an
sambel; 20.00 Slovenska zemlja v 
pesmi in besedi; 20.30 Radijska 
igra; 21.30 Zvočne kaskade; 22.20 
Skupni program. JRT; 23,05 Lite
rarni nokturno; 23.15 Popevke; 
0.05 Nočni program.

ITALIJANSKA TV 
Prvi kanal

12.30 Argumenti, vzgojna oddaja
13.00 Filo diretto

Na strani potrošnika
13.25 Vremenska slika
13.30 DNEVNIK in Danes v por' 

mentu
17.00 Ob petih z Rosanno SchW' 

fino
17.05 Heidi, risanka v nadalje

vanjih
Pomlad na podeželju

17.30 Doma ob osmi uri
17.45 Vlakec

Pravljice, pesmice in igviee
18.00 Popotovanja po Italiji
18.15 Argumenti
18.45 DNEVNIK 1 - KRONIKE 
19.20 Družina Partridge

VONJ PO DENARJU, TV 
film

19.45 Almanah in Vremenska

20.00 DNEVNIK
20.40 Velika Balzacova ljubezen. 

5. in zadnji del
21.45 PRETORI D ASSALTO 

Filmske premiere
Ob koncu DNEVNIK, Danes 
v parlamentu in Vremenska 
slika

Drugi kanal
12.30 Vidim, slišim, govorim
13.00 DNEVNIK 2 - OB 13. URI
13.30 V razgovoru s protagoni

stom: LUIGI BROGLIO 
PROGRAM ZA MLADINO:

17.00 Barbapapa, risanke 
17.10 Mladih trideset minut
18.00 Otroci danes
18.25 Iz parlamenta in DNEVNIK 

2 — Športne vesti
18.45 Dober večer z . .. Nannijem 

Loyem
Vremenska napoved

19.45 DNEVNIK 2 — ODPRTI 
STUDIO

20.40 DNEVNIK 2 - GDEGN
21.30 L’UOMO OMBRA TORNA A 

ČASA. film
Kino jutri
Ob koncu DNEVNIK 2 " 
Zadnje vesti

JUGOSLOVANSKA TV 
Ljubljana

8.30, 10.00 in 14.30 TV V ŠOLJ 
Nemščina, Prirodoslovje, Glas- 
bena vzgoja . ..

16.05 šolska TV
17.15 Revija folklore
17.45 Obzornik
17.55 Pisani -svet: VRATA
18.40 Jugoslovanska trimska ^ 

levizija
19.15 Pisanka
19.30 DNEVNIK
20.00 Jugoslavija pred kongresi
20.55 G. E. Clancier; ČRNI KRUh
21.45 Jazz za izvoz: Kvartet 1°' 

nela Janše
22.15 DNEVNIK

Juvan-

Naroda'

Koper
17.25 Košarka: Partizan 

tud
19.30 Odprta meja
20.00 Otroški kotiček
20.15 Odvrti prostor
20.30 DNEVNIK
20.45 Aktualna tema
21.30 živlienje Michelangela,

2. del
22.30 Turistični dokumentarec
22.45 Narodna glasba: 

plesi iz Vojvodine

Zagreb
19.05 Kulturni pregled
19.05 Kulturni pregled
19.30 DNEVNIK
20.50 Akeiie: Varstvo pri delu
21.00 TUJEC NA VLAKU, fil®

ŠVICA
18.10 Program za mladino
19.25 Popotovanja po Franciji
20.30 DNEVNIK
20.45 DNEVNIK NEKEGA TATU' 

film
22.00 življenje Indiosov
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TRŽAŠKI DNEVNIK ZA NOV RAZVOJ DEŽELNEGA GOSPODARSTVA

V ČETRTEK SPLOŠNA STAVKA S SHODOM V TRSTU
Stavkale bodo vse kategorije delavcev - Avtobusi v mestnem pro
metu bodo stali od 9.30 do 11. ure - Shod bo na Goldonijevem trgu

Da bi opozorila javno mnenje, po
litične sile in upravne dejavnike ter 
hkrati podprla svoje zahteve po pre
novitvi gospodarskega iin družbenega 
življenja v Furlaniji - Julijski kraji
ni. je deželna sindikalna zveza CGIL 
CISL . UIL oklicala z-a četrtek 9. 
marca splošno stavko vseh kategorij 
delavcev v naši deželi. Zahteve, ki 
jiii postavlja sindikalna zveza in ki 
so jih njeni predstavniki Calabria, 
Bravo in Fabriccj pretekli petek ob
razložili na posebni tiskovni konfe
renci v prostorih Časnikarskega krož
ka, so naslednje: a) pripraviti de
mokratično zasnovan razvojni načrt 
z-a gospodarski in socialni preporod 
dežele; b) poskrbeti za čim hitrejšo 
obnovo potresnih območij; c) poskrbe
ti za dosego polne zaposlitve razpo
ložljive delovne sile; č) zajamčiti u- 
pravno decentralizacijo, da bodo pre
bivalstvu zagotovljene čim boljše jav
ne storitve.

Med stavko bo v Trstu velika de
lavska manifestacija deželnega zna
čaja. Delavci iz Trsta se bodo zbrali 
ob 9. uri pri Lloydovem stolpu in pol 
ure kasneje pred pomorsko postajo,

nakar se bodo v sprevodu podali po 
mestnih ulicah na Goldonijev trg, 
kjer bo ob 10.30 shod z govori sindi
kalnih predstavnikov.

Avtobusi v mestnem prometu bodo 
na dan stavke stali od 9.30 do 11. 
ure. Drugi delavci in uradniki ACT 
bodo zapustili delovna mesta 4 ure 
pred zaključkom rednih izmen. De
lavstvo ACT je v zvezi s stavko si
noči izdalo daljše poročilo, v kate
rem opozarja na številna nerešena 
vprašanja v podjetju in zahteva vpe
ljavo tedenskih srečanj med vod
stvom ACT in predstavniki sindikal
nih organizacij. Delavstvo nadalje 
zahteva sestavo »enotnega besedila*, 
ki naj postane osnova za ureditev 
vseh odprtih ekonomskih iin norma
tivnih vprašanj v okviru podjetja.

• Pro natura carsica vabi na pred
vajanje dokumentarnih filmov o ples
nih in o glivicah, ki bo danes ob 
19. uri v konferenčni dvorani tržaške
ga naravoslovnega muzeja v Ul. 
Ciamician 2. Filma bo komentiral 
profesor inštituta, za botaniko trža 
ške univerze Sandro Pignatti.

Priznanje za tržaško luko
V nedeljo dopoldne je bila na 

pomorski postaji slovesnost, na ka
teri so predstavniki londonske druž
be «Salvage Association* — ki de
luje v sklopu svetovno znane za
varovalnice Lloyd’s — E. Spinney, 
W. Bullen. A. Carr in tržaški a- 
gent omenjene zavarovalnice D. 
Samer izročili predsedniku Neod
visne ustanove za tržaško luko dr. 
Zanettiju plaketo z grbom Lloyd s 
kot priznanje za visoko kakovost 
storitev, ki sta jih junija 1975 bili 
deležni zavarovani ladji »Melam- 
pus* in «Agapenor». ko sta priplu
li v Trst po sedmih letih zastoja 
v zaprtem Sueškem prekopu. Sto
ritve, opravljene v našem prista- 
nišču, so se nanašale tako na po
pravilo obeh ladij, kakor tudi na 
manipulacijo njunih tovorov. Prav 
upoštevajoč kakovost del, ki jih

nudijo tržaška pomorska P°^Lgt' 
je «Salvage Association* Prec L4l® 
kim poslala k nam na p°Pra [r 
ladjo «Noslos Vassos Athene»- a- 
kočitvi priznanja (tudi luška 
va je izročila angleškim 
spominske plakete), so pr's°5ing. 
vali ravnatelj luške ustanov? -j jn 
Colautti ter številni funkck>I,arj^li 
predstavniki ■ delavcev, ki s® sta' 
zbrani v prostorih pomorske P%1- 
je na posebnem »študijskem 
narju o tehnično-organizac 
problemih pristaniškega delov8

----------- <*
• Jutri, 8. marca, ob 1®- P
sedežu Svetovnega sklada za 
narave — WWF, bo predaval q0
Mangiagli o svojem popotov*® jtr
Keniji in predavanje obogatil _ jr
vilnimi diapozitivi o krajev116 
valstvu.


